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ЗДА ШІЯНУЮТЬ 
ВИПУСТИТИ НАЙБІЛЬШУ 

8 СВГП РАКЕТУ 
САТУРН 

Вашингтон. — Директор о-
псраційного і розвнткового 
відділу при Армійській Ба­
лістичній Агенції л-р Веригер 
фон Бравії, промовляючи на 
на прийнятті Реклямового 
бюра при Американськім То­
варистві Часописних Видав­
ців, повідомив, що ЗДА вже 
„за день або два" планують 
випробувати суперракету „Са­
турн", яка зможе вислати в-
гору тягар 1,500,000 фунтів, 
це значить два рази сильнішу 
від цісї, яку досі вдалося ви­
пустити в СССР. Ракета Са­
турн — це ключ до того, щоб 
ЗДА могли перевищити СССР 
також і в ділянці важких і 
сильних ракет. Уряд визнав 
за проектом фон Бранна пер-
шевство перед іншими пляна-
ми, і тепер викінчується всі 
потрібні праці до того, щоб 
ракета Сатурн могла виявити 
свою силу. Д-р фон Бравн за­
явив, що вже само'випробо- це, 
вування цісї ракети буде ми-
левнм кроком в напрямі до то. 
го. щоб ЗДА зайняли відпо­
відне місце між державами, 
які дослідужують космічні 
простори. В найближчому часі 
відудеться пробне випущення 
ракети з силою 1,200,000 фун­
тів, але вже і це будуть най-
сильніші ракети виснлачі 
в світі. На думку фон Бранна 
ракета Сатурн дозволить лю­
дині облетіти Місяць і верну­
тися на Землю, а також по­
класти потрібні інструменти 
на Місяці, Можна буде ви­
слати автоматичну ” радіову 

Веригер фон Брови. 

щоб дізнатися, як воно 
контролює плянетамн. 2) Пі­
знати природу соняшної си­
стеми і всесвіту. 3) Шукати за 
органічним життям поза на­
шою Землею. Щодо цісї тре­
тьої цілі, то д-р ерон Бравн 
сказав, що „правдоподібно" 
мас бути життя ще і поза на­
шою Землею, бо логічно с ду­
мати, що „Сила, яка створи­
ла життя і лад у всесвіті, не/ 

обмежила існування розумних 
істот до цієї порівняль­
но маленької пляяети". Фон 
Бравн пригадував, що ваше 
Сонце — це, одна із 100 біль­
йонів зір в нашій галяктн-

стацію на Марса і на Вуні?руЛцІ. Наша галяктика « одною буде також НВЄПІЦІ^ групато^І ігіддатн та славна статуя, 
шоб звІлтям пеоепавала люли-^з'більйонів галяктнк Гмолоч-'лбді в національних4 костю-1—н є-щоб звідтажпередавала люди--з" більйонів галяктяк (молоч 

, ні. потрібні відомості Хоч сн-'mfl^ доріг), розсіяних по все-
стема ракет Сатуряй с тепер* 
шщенльнішою системою в сві. 
ті, то фон Вравн'обіцяс збу-

'дуватн породовж п'а,ти років 
таку.ерльну -ракету; одна ча­
стина якої, буде мати силу 
8-ох частий1 теперішнього Са­
турна. Фон Бравн накреслив 
пл'ян праці на найближчі ро- почув під 
ки: 1) Вивчити Землю і Сон- товаріщ 

УКРАЇНЦІ ВІЗЬМУТЬ УЧАСТЬ 
У СВЯТКУВАННЯХ 300-РІЧЧЯ 

СИТІ, ЩО ПОЧНУТЬСЯ В НАСТУПНОМУ 
ТИЖНІ 

Днсерзі Ситі, ця колиска в]Щ 
некоронована надгудсонські 
столиця Американської Укра 
їни з уваги на видвигнення і 
ній ідеї і від десяток років го­
ловного осідку Українськогс 
Народного Союзу і В-ва „Сво­
бода", почне в наступному ти­
жні врочисті святкування сво 
го 300-річчя, в яких відповід­
ну участь візьме ft місцева У-
країнська Громада. Відзначу-
вання 300-річчя почнуться 
формально в неділю, 8-го 
травня, Богослуженнями в у-
сіх святинях міста та великою 
нарадою - походом по . го-
лойній магістралі міста Гуд-
сояському булеварді, до площі 
Бергена, на якій це місто бу­
ло започатковане 300 років 
тому малою ГОЛЛАНДСЬКОЮ о-
селею. Парадний похід по­
чнеться о год. 2-ій по полуд­
ні збіркою на площі Першіи.-
га на схрещенні Самміт І-Ман-
геттен вулиць, пройде Мангет-
тенською вулицею на захід до 
Булеварду і опісля Булевар-
дом черев Джорнал сквер до 
площі Бергена. Українську 
Громаду в ІОвілеїїному Ко­
мітеті міста репрезентують 
адв. Марсел Вагнер і голова 
Відділу УККомітету А. Ша-
ран, що очолюватимуть та­
кож похід великої української 
групи в недільній параді. Всі 
місцеві українські організації 
заповіли свою участь в тому 

У Південній Кореї створено новий уряд 
Сеул. — Тимчасовий пре­

зидент Південної Кореї Гуг 
Чунґ, який сам себе нази­
ває тільки міністром закор­
донних справ, діючи у ситу­
ації, в якій не стало прези­
дента і віце-президента Рес­
публіки та голови південно-
корейського парламенту, — 
склав новий позапартійний у-
ряд, покликавши до нього 
двох фінансістів. одного про­
фесора, одного лікаря та од­
ного бізнесмена. Гуг Чунг 
заявив, що переведення змі­
ни конституції з уведенням 
відповальности уряду перед 
парламентом та звуженням 
компетенції"! президента до 
репрезентаційннх функцій, як 
теж переведення нових пре­
зидентських і парламентар­
них виборів вимагатиме най­
менше 4-ох місяців. Парла­
мент рішив уладнтн на дер­
жавний кошт похорон свого 
голови Лі Кі Пунґа, який — 
внаслідок обрання його на ві­
це-президента у неправильних 
виборах став був- центральною 
контроверсійною особою в на­
давши революції і три дні то- кадидуватимо на президента і 
му разом з цілою своєю рід- стане ним з волі народу, 

„ВЛАСНІСТЬ НАЦІЇ, А 
ЗОКРЕМА ДЖЕРЗІ СТІП" 

Славна на ввесь світ статуй 
Свободи, що стала символом 
Америки, є без сумніву вла­
сністю всієї Америки, але за­
конно є власністю Джерзі Си­
ті. В кожному разі в книгах 
цього міста вона записана, як 
звільнена від податку і Джер­
зі Ситі постачає їй питну воду 

поході і важливе, щоб до ньо- та електричне світло, що слу 
го зголосилось також як­
найбільше громадян. Органі­
зації йтимуть з прапорами і 
відповідними написами, а в 
поході гратиме й місцева ду­
хова оркестра „Сурма" лід дн-
рнгентурою п. І. Драгана. 
Пластова і сумівська молодь 
маршуватиме в .одностроях і 

жить, ясним маяком не так 
для кораблів, як спрвгнеяде 
волі людських душ. Цю ста­
тую видно і „можна рукою 
досягнути" з вікна будинку, 
в якому 07 років тому о. Гри­
горій Грушка ночав видавати 
цю газету, нашу „Свободу" 
назву для якої могла йомусЗ 

світі' ї тому можна гадати, 
що' ми не є єдиними живими 
істотами у всесвіті! Д-р фон 
Бравн казав, що треба змага­
ти'до того, щоб американець1, 
зустрінувшн- людину у все­
світі, міг ' поздоровити . ІТ — 
,,Гелло, ертмен!*', і щоб не 

неї ,,Здравствуй і 

м а *: Пороблено заходи, щоб травня тільки започатковує 
українську групу в поході о-'запляновані на кілька місяців 
чолювалн к о з а кн-запорожці святкування, що включатн-
на конях, тільки ще не відо- муть цілий рад культурних, 
мр» чи пощастить шщаймнтн спортоппх,господарських і по. 
яонГ. "Парадний похід 8-го дібних імпрез. 

Палата призначила на будівельну програму 
один більйон долярів 

Вашингтон, 
презентантів 28-го квітня біль- Палата його відкинула біль­
шістю 214 до 163 голосів при- шістю 235 до 139 голосів. За 
звала на позички на будову прийняття нового захонопро 

Спустили на воду човен, який „має в 
океані знайти ворожу субмарину і там 

п знищити 
Гротон, Коннектикат. —'.ти свої власні шуми і плюско-

28-го квітня ц. р. спустили ти, і тому можна його назвати 
на воту повнії підводний чо- ,.найтихішою субмариною в 

,,-, „ - ,„ вен, порушуваний атомом, на- світі". Човен ,.Тюллібі" охре-
Палата ге- сні її проект в цін справі, але > . », .*.,. ^» . 

:^,„л:„^ Т7-— — я —•— ..Г„_ ЛІ„. рваний „Тюллібі . якій за сло- стнла вдова по коменданті 
вами коменданта підводної підводного човна тої самої на-
фльотн на Атлантику, віце- зви комодора Чарлза Ф. Брін-

нових доми одні більйон до- екту. згідно з яким уряд мав (адмірала Едмунда В. Тейлорадапкі пані Енн Денвідсон 
™ („мас вишукати в океані воро- Адмірал Теллор сказав, що 

жий підводний човен і там та-'епущення на воду цього на 

лярів, уважаючи цю справу | би видати один більйон доля 
за конечно потрібну, хоч уряд і рів на морґеджі, голосували 
президента Айзенгавера с|201 демократ і 13 республі 
проти такої великої суми на 
пожвавлення будівельного 
промислу, боячися, щоб це не 
спричинило дефіциту в феде­
ральному бюджеті, і щоб не 
мало інфляційних наслідків. 
Число конгресменів, які го-
лосувалн за прийняття цього 
законопроекту, свідчить про 
те, що Конгрес не зможе пе­
ремогти вета Президента про­
ти цього проекту, але демо­
крати матимуть аргументи 
проти уряду у виборах, мов­
ляв, республіканці не бажа­
ють допомогти розв'язати 
справу нових мешкань. Рес-

каяців, а проти було 40 де­
мократів і 123 республіканці. 
Демократи стараються прий­
няти ще й інші законопроекти 
про збільшення видатків, іцоб 
здобути симпатії виборній ко­
ли Президент не схоче їх під­
писати. Провідини демократів 
в Палаті конгресмен Джая 
МекКормек заповів, що треба 
признати 250 мільйонів доля­
рів на допомогу тим районам, 
де довший час існує більше 
число безробітних. За ці гроші 
мали б там творити нові вар-
стати праці. Уряд противить­
ся цьому проектові, бо не хо-

публіканці вносили свій вла- че дефіциту в бюджетЬ 

В АМЕРИЦІ 
• В дві 2а-го квітня агенти ня. Губернатор дістає Іменно пе. 

податкового уряду п е р е в е л и ресічно по TUi депеш і листів, в 
арештуваняя в 50 містах, які яких 90 відсотків —« за те. щоб 
лежать в 20-ох стейтах ЗДА полегшити кару ЧессмановІ. 
між тими грачами в газардовії • 74 методистські єпископ* 
гри, які не ааплатшш податку, на головній конференції в Ден­
не викупивши 50-доляровоІ мар- вері. Колорадо, звернулися до 
ки з дозволом на ці гря. Заарс- своїх Ю.00О.0ОЄ вірних із окре-
штоваяі можуть дістати кару 5 мнм зверненням, в якому твер-
років тюрми і $10,000 — гривну, t дять, що християнська церква 

ф 25-рТчиж* американець Ал-1 ..не мас місця на расову дис-
вік Тейбл, який недавно вбив кримінацію і на примусовий ра-
команданта рятункового човна совий поділ в церквах, школах 
та втік па Кубу, заявив, що він чи в інших місцях *. 
боротиметься проти видачі Аого| • Вюджетова комісія і оціноч-
янглійсмай владі, яка зажада- на рада міста Ню Иорку біль-
ла його тому що той злочин шістю 20 до 2 голосів прнзна-
стався на маленькому острові. | ла 15.000,000 долярів на побу-
щон належать до Вагамських дову великого спортового стяді-
островів. Спільник цього злочи-1 ояу в парку на Флашіягу в 
нл' 23-річяи* Вільям Сіс сказав, І Квінсі в —Ню Порку. в якому 
що ще не зиас що зробить. ко-;було б 55.000 сидячих місць. Це 
ли кубинський' уряд буде його дісться у зв'язку з оргаяізащ-
вніавати Англії. — І сю нової Континентальної Бейз-

ф Каліфорнійський губерма- болової Ліги, яка твориться з 
тор Едмунд Бравя заявив, що осідком у Ню Иорку. Гадають, 
згідно з конституцією, він не що вслід за Ню Иорком побу-
мас права скасувати смертну лупоть великі стадіони ft інші 
кару злочинцеві Керилові Чесс- міста, члени нової Ліги; Мінне-
манові який вже 9-тий раз аполіс. Ст Пол, Постон. Дал-
має визначену дату смертн в лес, Форт Борт, Деш:ер. Торон-
і-азоаш коморі в дні 2-го трав- то. Атланта і Боффало. 

ки ж його знищити". Цей під-1 новішого атомового підводно 
водний корабель мас, ..сотки jro човна — це осторга для 
штучних вух", щоб віднайти СССР. який щораз то ближче 
під водою ворога. Він мас ок1 підсуває свої підводні човни 
ремі прилади, щоб приглуши-'до берегів ЗДА. 

Будують соняшний електричний генератор 
Вашингтон. — Крайова Ае-. ни керованих ракет „Кентавр' 

ронавтнчна і Космічна Адмі-1 або ..Сатурн", і мас коштува-
ністрація повідомляє, що во- ти 54,900.000. Генератор мусів 
на замовила у фірмі Тапко | би напродукувадн стільки е-
в Клівленді. Огайо, електрнч-; лектричної енергії, щоб ране­
ний генератор, який буде по- та могла летіти і тоді, коли 
рушуванин соняшною енергі- вона буде в тіні Землі. Со­
єю і буде використаний в ле- • няшні промені мали б збира-
тах по космічних просторах.; ти тепло і магазннуватн його 
Цей генератор мав би проду-. та огрівати воду. Пара водна 
кувати по 3.000 ваттів елект-1 порушуватиме турбіну, що 
рнчної енергії, він буде нази-', продукуватиме електр. енер-
ватись ,.Санфлавер І". Це бу-1 ґію. Збережена теплова енер-
де 700-фунтовнй прилад, який і гія використовувана буде то-
можна буде вкласти до кабі-)ді, коли не буде сонця, 

Тимчасовий президент Півд. 
Кореї Г у г Ч у н ґ. 

У ТУРЕЧЧИШ ЗАВОРУ­
ШЕННЯ - ПРОГОЛОШЕ­

НО ВИЙНЯТКОВІШ 
СТАН 

нею покінчив самогубством. 
Сам президент Сингман Рі! 
дістав доказ, що він всетаки 
втішасться в народних масах 
великою популярністю: коли 
пін їхав автом з свого колиш­
нього палацу в Сеулі до під­
міського приватного дому, 
зустрічні корейці влаштову­
вали йому маніфестацію при­
язнії і пошани. Гуг Чунг не 
виключає, що Снпґман Рі 

V Тегерані почалась конференція п'ятьох 
міністрів закордонних справ 

Тегеран. В четвер 28-го пакістанського міністра за-
чвітня ц. р. почалась конку­
ренція п'ятьох міністрів закор 
донних справ держав, прина-
лежних до Організації цент­
рального договору (СШНТО). 
відомого раніш як Багдадсь­
кий пакт. Належить туди Ан­
глія, Туреччина, Іран і Па-
кістая та частинно — до вій­
ськово! і фінансової комісій 
— З'сдннені Держави. На ва­
жливість цьогорічних нарад 
вказує приязність державно' 
го секретаря Крістіяна Герте-
ра, англійського міністра за­
кордонних ^ справ Оелвина 
ЛлоЙда як також приїзд 
на один день президента Па-
кістану Мохаммсда Аюб Ха-

кордонних справ Манзоора 
Кадіра і при цій нагоді кон-' 
ферував з іранським королем 
Різою Палеві. Конференція 
СЕІІТО передбаченна на три 
дні — від четверга до субо­
ти включно — та стосусться 
території трьох середньо-схід-
ніх мусульмаськнх країн — 
Туреччини, Іравну й Пакіста-
ну — спільно загрожених 
від півночі Совстськнм Сою­
зом. Др Багдадського пакту 
належав Ірак, але виступав 
після державного перевороту 
14 липня 1658 -року. Держав­
ний секретар Гертер конферу-
вав окремо з іранським шахом 
Різою та англійським мініст­
ром- закордонних справ Ллоі'і-

ктаибул. В Істанбулі 
відбулись в минулий четвер 
23-го ц. м. бурхливі демонст­
рації студентів, які домага­
лися уступленнл прем'єра Ад-
нана Меядерса та привернен­
ня спутаних урядовими роз­
порядками д є м о кратичних 
свобід. Демонстрації внбухли 
майже безпосередньо після то­
го, як турецький парламент. 
в якому проурядова Демокра­
тична партія мас більшість, 
надав надзвичайні, майже ди­
ктаторські повновласті спеці­
альній комісії, покликаній 
для розсліду ДІЯЛЬНОСТІ! опо­
зиції. Лідер опозиційної Рес­
публіканської партії, кол. пре­
зидент Туреччини Ісмет Іио-
ні, виголосив в ході дебати 
над тим 'законопроектом про­
мову, в якій зазначив, що за 
наукою історії — ніякий уряд, 
що спірастьсл на поліції і вій­
ську, не може тривно вдержа 

турбувала його. Уряд прого­
лосив в Істанбулі та а Анка­
рі вийнятковнй стан, лякаю­
чись, щоб демонстрації сту­
дентів не прийняли розмірів, 
що їх вони осягнули в Пів­
денній Кореї. Заборонено всі 
збори і 'закрито театри, кіиа, 
бари й домівки публічних роз­
ваг. Турецькі студенти поклн-
куються на приклад своїх ко­
рейських колег. Що примуси­
ли режим Сонґмана Рі завер­
нути із шляху протндемокра-
тичнпх дій. Турецький прем'­
єр Аднан Мендерес Рі відкли­
кав в останній хвилині запла­
новану свою подорож до Те­
герану на конференцію дер­
жав середньо-східнього т. зв 
Центрального пакту (СЕН 
ТО). Західна преса вислов 
люс здивування, що уряд до­
вів до поважної внутрішньої 
кризи в Туреччині налередод 
ні конференції 15-х держав 
Оівнічно-атляитійського пак 

тись. Воно викликало бурю ту (НАТО), яка саме в най 
протестів і демократична біль-! ближчий понеділок мас зі 

на, який привіз своїм літаком дом. 

Збожеволілий росіянин спричинив Гранатою 
катастрофу літака і смерть 10 осіб 

Каракас, Венесуеля. — ПІД стримати ВІД іЯЦигіеяЬгЬ заду-
час лету- в е и е с у ельемсого му. Але ж'Ленінський вирвав 
двомоторового пасажирського 
літака з Каракасу до Пуерто 
Аякуч совстський громадя­
нине Вячеслав Лавіиський, 
що летів цим літаком, у> при­
ступі шалу кинув об стіну 
літака гранату. Розірвавши­
ся, граната спричинила ката­
строфу літака і смерть 10 осіб 
пасажирів і залоги. Врятува­
лося тільки 3 особи. Врятова­
ні розповідають, що Лавіи­
ський, викрикуючи, що він є 
астронавтом і хоче досвідчнти 
глибоких переживань, вий­
няв з кишені^ гранату і почав 
її відбезпечуватн. В тому мо­
менті на нього кинулися інші 
п а с а ж и р и , пробуючи його 

ся з рук пасажирів і кинув 
гранатою об стінку кабіни пі­
лота, внаслідок чого літак 
упав на землю у відстані яких 
100 миль від Каракасу. Де­
сять пасажирів, в тому і капі­
тан Медіна, 37-літній і дуже 
досвідчений пілот літака, зги­
нули внаслідок експльозії. 
Усі вони були венесуельськи­
ми громадянами. П р е с о в і 
агенції не —подають ближ­
чих даних про Лавінського. 
який теж згинув у катастро­
фі, зокрема про те, чи він був 
військовиком, а г е н т о м , чи 
службовцем якоїсь із совст-
ських дипломатичних „місій" 
у Венесуелі. 

Шкільна Рада звільнила учителя 
Пашковського за биття дітей 

Питсбурґ, Па. — Шкільна 
рада в Питсбургу 28-го квітня 
звільнила з праці 30-річного 
вчителя джуньйор-гайскулу 
Богдана Пашковського за те, 
що він попереднього місяця 
фізично покарав був 47- учнів 
своєї класи, бо вони не зна­
ли матеріялу. який він дов­
ший час із ними переробляв. 
Цей вчитель карав фізично 
учнів після того, як вони самі 
вибрали були собі таку кару. 
Але батьки учнів посі:ар-:.яли-
ся управителеві школи який 
в березні був звільнив і:: пра­
ці учителя Пашковського за 
биття учніп лінійкою по до­
лоні. Учитель віднлнк:.пг:і до 
шкільної р.<дп, яка затоср ос­
ла це звільнення. 

„Тризуб" гратиме у 
В неділю, 1-го травня, футбо­

лісти фнладелфінського 'Три­
зуба" їдуть на фінальні зма­
гання сходу за Чашу ЗДА до 
Фол Рівер. Масс. де зустрі­
нуться зі сильним місцевим 
футбольним клюбом. Спорто-
вий клюб Фол Рівер переміг 
попередньої н е д і л і Мадяр­
ський Спортовий Клюб з Ню 
Йорку і цим закааліфікував 
себе до двох фінальних зу­
стрічей з "Тризубом" у Фол 
Рівер та у Фнладелфії. До фі­
налу ЗДА ввійде ця команда, 
яка в цих двох грах здобуде 
більше воріт. Переможець цих 
змагань - чемпіон Сходу зу­
стрінеться у фіналі цілих 
ЗДА із Спортовим Клюбом 
Кіккерс, Лос Анджелес, з я-
ким в остаточних змаганнях 
буде вирішено, кому припаде 
звання чемпіона футболу ЗДА 
га Його Чаша - Челендж Кап 
ЗДА. 

В суботу ЗО. квітня, о год. 
6.00 вечора відбудеться сімко-
вий турнір футболу, що Його 
влаштовує У А С Т Чорномор­
ська Січ, Нюарк, в залі Ню-
арк Арморі при Сассекс Стріт. 
Ввесь дохід з цього турніру 
призначений на фонд будови 
Української Католицької Цер­
кви в Нюарку. До участи 
в турнірі вже зголосилися та­
кі клюбн: УСК, Ню Порк. Січ 

Елизабст. Чорноморська Січ. 
Нюарк, С. К. Елнзабет, С. К. 

футбольному фіналі 
Нюарк, (обидві німецькі ко­
манди), Польські Соколи -
Нюарк, Шкотський С. К.. Ір-
ллндський С. К. і Ф. К. Марі-
тімо - Нюарк. Крім цього гра­
тимуть в окремій конкуренції 
команди юнаків, де вже с зго-
лошених чотири клюбн. Тур­
нір відбуватиметься системою 
до двох програних, так що 
кожний із клюбів гратиме 
принаймеише двоє змагань. 
Час одних змагань 15 хвилин. 
В неділю 1, травня Елизабет-
ська Січ зустрінеться в ми­
стецьких змаганнях з Чорно­
морською Січчю з Нюарку. 
Січ Елнзабет далі веде в по­
казнику Ліги Стейту, а Чор­
номорська Січ це новак цісї 
кляси, який може похвали­
тися теж гарними вислідами 

СЬОГОДНІ ,.КЛНАДІПСЬ-
КА ТРИБУНА УІІС" 

Разом з цим числом 
..Свободи" друкується та 
розсилається передплатни­
кам друга з черги ,Лана-
іііігька Трибі/на УІІСою-
у", у зв'язку з річними на­

радами Головного Уряду | 
І УНСоюзу, що відбудуться , 
, в Торонті в третьому тижні 
; травня. — Англомовний 
і „Український Тижневик" t 
: появиться з наступним чис-
| гол ..Свободи", з датою вів- ! 
' тірка 3-го травня. 

шість парламенту виключила 
Ісмета Іноні з 12-х найближ­
чих засідань. — В Істанбулі 
10.000 студентів маршувалн з 
портретом засновника Турець­
кої республіки Кемаля Ата-
турка й співали патріотичних 
пісень та викрикували проти 
уряду. У сутичках з поліцією 
— за вістками преси — вбито 
5-х студентів І поранено ба­
гатьох поліціянтів, але урядо­
ві турецькі чинники запере­
чують цьому. Коли поліція хо­
тіла ввійти на терен універси­
тету, до відоувалось бурхли­
ве студентське віче.' спроти­
вився цьому ректор універсн 

братися в столиці Туреччини, 
Анкарі. У Туреччині уряд Ад-
нана Мендереса від років в 
практиці виключає всяку кри­
тику уряду та перевів пресо­
вий закон, що виключив 
усяку пресову крнтятку у-
ряду та дозволив урядові 
посадити до в'язниці ці* 
лий ряд редакторів за їх кри­
тичні зав ваги. Все ж, захід­
ні кореспонденти вважають, 
що не можна переводити па­
ралелі між ситуацією в Пів­
денній KojpeJ і Тиреч^ніиі. та 
•що загаЗ^турецького грома­
дянства -ставиться байдуже до 
студентських демонстрацій і 

тету, при чому поліція по- підтркмус режим Мендереса. 

У Новій Гуті під Краковом відбулись 
прокомуністичні демонстрант 

Варшава. - У Новій Гуті 
під Краковом, центрі великої 
сталеварні, відбулись в мину­
лий четвер протикомуністич-
кі демонстрації, в яких юрба 
підпалила будинок міської у-
прави та знищила і спалила 
два часопнені кіоски. Пожеж­
на сторожа, що прнміцусться 
зараз поруч із будинком магі­
страту, відмовилась гасити 
пожежу і треба було виклика­
ти пожежну сторожу з Кра­
кова. У цій демонстрації пора­
нено кільканадцятьох поліці­
янтів і демонстрантів, після 
чого арештовано 50 осіб. Се­
ред місцевого робітничого на­

селення настало було велике 
схвилювання, коли поліція за­
брала хрест з площі, на якій 
мали будувати нову церкву. 
Комуністичні власті відмови­
ли дозволу на будову церкви, 
яка — казали вони — не мо­
же стояти на перехресті ву­
лиць Маркса й Леніна. За­
мість церква комуністи ріши­
ли побудувати там школу. — 
Спір на тому грунті підсилив 
загальні й постійні протнко-
муністнчиі настрої, що врешті 
привело до публічної демон­
страції. Гомулка скликав над­
звичайне, засідання своєї при-
бічної кліки у зв'язку з цією 
подією. 

Того стало новою муринською державою 
Льоме. —• В середу 27- квіт-1 

ня ц. р. проголошено держав­
ну самостійність милої захід-1 
ньо-африканської країни, яка І 
положена між Гганою і Да-1 
гомей і була відома до цього 
часу, як Тоголенд. Нова дер-

! жава прийняла назву Тої о. 
Вона мас всього 21,500 кв. 
миль і малощо понад 1,000,000 
населення. Того було від 1894 
року німецькою колонією, пі­
сля першої світової війни бу­
ло під спільним англінсько-
фраицузьким протекторатом, 
а після другої світової війни 
було під вірчим правлінням 
Франції з доручення від Об'­
єднаних Націй. Акт проголо­
шення самостійності! відчитав 
прем'єр Сільванус Олімпіо 

при з гуках 101 гарматнього 
стрілу та радісних окликах 
баї-атотисячної маси народу. 
На тому святі були приявиі 
представники від кругло сот­
ні держав, між ними і ЗДА та 
СССР. Названий прем'єр про­
голосив політику нейтрально­
сті!. З'сдннені Держави, Ан­
глія, Франція і Совсти вже 
визнали формально незалеж­
ність Того, яке — при спон­
сорстві Франції - - буде ста­
ратися стати членом Об'єдна­
них Націй. Однотнжвеве свят­
кування проголошення дер­
жавності! Того охоплює Бого-
службн. футбольний метч, 
вибір королеви краси, перего­
ни човнами, ,.льотерію неза­
лежності!" і т. п. 

У С В І Т І 
ф „Правди" і ,ДавегтмР в'Д-

iiiuun.ni н Америці трьох ,паля-
чів" ВІЙНИ, які - за тверджен­
ням тих провідних большовнць-
ких газет завзялися спричини­
ти н е в д а ч у конференції „на 
вершинах" ще поки нона поча­
лася Тими трьома особами с в 
очах большеннцькоі кліки віце-
президент Ричард Нп:сон, за­
ступник державного секретаря І 
Даґлзс Ділом І президент цент-1 
рилі рооітничих спілок Джордж 
Міні Вони провинились тим, 
що в останньому часі голосно 
сказали прийду про Москву. 

• ЯЛ-літнІп О н к г м а и І* І, 
ОСНОВИНИ Корейської Республі. 
ки, заявив в t/Єтанньому сному 
зверненні до корейського наро­
ду, в ЯКОМУ ОПОВІСТИВ йоі-о про 
ЄВ0С ЗрвЧеКНЯ •• '—іноіипц:і nj4'-

зндента, нТо він „служитиме на­
родові і державі до кінця свого 
життя як рядовий громадянин". 
Появились вістки, що Сингман 
Рі переїде на постійне до ЗДА, 
але не виключають, що вія кан-
дндуватиме у президентських 
виборах та що корейський на­
рід таки ннбере його знову пре­
зидентом. 

• Т. за. Ірландська Республі­
канська Армія, підпільно-рево­
люційна організація. Що бо­
реться за і:дннення Ірландії, вн-
кокада *омбові замахи проти 
двох північно - ірляндських ста­
ниць та одної електрінмі у кор­
донній смузі. Виконавці атекта-
ту втескля на територію Ірланд­
ської Республіки, себто до пів­
денної Ірляндії. Пінн. Ірландія 
підлягає суверенності Англії. 
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Корейська лекція 
Драматичні події на терені Південної Ко­

реї, які коштували життя понад двом сотням 
студентів, які заповнили раненими шпиталі 
в кількох містах і привели кінсць-кінцем 
д о резиґнації старенького президента Синг-
мана Рі, — мають свою глибоку політичну 
й моральну вимову. Цс не вперше нарід від­
платив невдячністю тому, хто найбільше за­
служився для його свободи. Пригадаймо, 
що в 1945 році, якраз під час Потсдамської 
конференції Винстон Черчилл утратив ста­
новище прем'єра в користь соціалістичного 
суперника Клемента Еттлі, бо англійці в 

.масі голосували не за того, хто привів їх 
до воєнної перемоги, а за того. :;то пропо­
відував пацифістичні гасла. Шврль де Голь, 
який підніс прапор повстання проти ворога-
окуттанта і земляків - угодовців, був голо­
вою переможної Франції тільки від листопа­
да 1944-го до січня 1946-го року, бо втра­
тив підтримку більшослі парламенту. Таких 
прикладів у всесвітній історії чимало. Мож­
на це назвати „невдячністю народу", але 
можна й учитися на цих прикладах, як 
змінюсться іноді політичний клімат у змі­
нених політичних умовинах, як трудно ке­
рувати народом під час війни і миру. 

Про Сннгмаяа Рі президент Лнзенгавер 
говорив минулої середи на саоїй останній 
пресовій конференції, як про ..великого му­
ж а і надзвичайного патріота", гцо ,.вповні 
заслуговус на ймення батька народу". Але 
— за словами Айзенгавера — Синґман Рі 
„на старості літ" допустився деяких, фа­
тальних для його режиму, політичних по­
милок. Вбачаючи я боротьбі проти комуніз­
му свою головну і найпершу місію, він ду­
мав, що найкраще здійснювати її авторитар­
ним правлінням. Всупереч формально рес­
публікансько - демократичному•>-. устроєві. 

типісток и Аргентині, другий сскі>етар Сою­
зу Російських Антнкомуніетів. дочка кол. 
полюовннк.і гвардії і видатного члена „Рос-
еипского Общсзонпского Союзу" Ольга 
Бснуа виявилася совстською шпнгункою-
провокаторкон> 

Історія її ..антикомуністичної" активно­
сті! не тільки цікава, але іі повчальна, В 
квітні 1957 року стала вона членкою Союзу 
Російських Антнкомуніетів і почала з за­
палом, активно й наполегливо працювати 
— спочатку* як перекладачка і технічна се­
кретарка, а згодом — з грудня 1957 — ва 
становищі другого секретаря Союзу. Вико­
нуючи всі ці обов'язки, Ольга Бснуа була 
вирішальною особою не тільки в справах 
..російських антнкомуніетів". але включила­
ся також дужа пильно у взаемннн з іншими 
еміграціями, зокрема з антикомуністично 
наставленою мадярською еміграцією. В у-
сіх своїх виступах була вона надзвичайно 
принциповою та непримиренною і заклику-
вала часто до чину, до виходу на вулиці, 
до нападів і погромів совстських представ­
ництв і російських совстофілів. 

У першій половині 1959 року Ольга Бе-
нуа почала свою горлнвість темперувати, по­
ступово вадсіфвати від Союзу Російських 
Антнкомуніетів і в травні 1959 р. подала за­
яву про свій вихід із Союзу. А за чверть 
року, в серпні 1959 року, виїхала люксу­
совим пасажирським літаком д о . . . Москви, 
не як' поворотець, але для „лікування". Про­
живши шість тижнів в Москві, де їй оплаче­
но не тільки готелі, харчування, але й усі 
найбільш коштовні розваги, вона вернулася 
до Вуенос Айресу і почала широку про-
паґандивну акцію в користь совстськоТ ,,ро-
діни". „щасливого 1 радісного" совстського 
життя і „щирих ідеалістів" у компартії, і 
Ставши членом місцевого ,с^встськрго юпо-
бу ім. А. Толстого, виступала, 1,4,-го листо­
пада під час святкування 42ої р|чяицІ жрвт^ 
невої революції не 'тільки'„У .pnlB^Mj, совісти 
ських пісень, але й із „полуті'лккм привітом-
від червоної Москва'*, для всіх ,хцідвітчіц-
ників''. ' ' . ' . , . • - . и ,., і. • • • \ 

Щойно після - цього . виступу , російські 
антакрмуністн в Аргентині: почали, розкри­
вати куліси діяльности •ОльгніБенуа в їх-, 
ньому ж Союзі Еміграціїгна- е п і т я . дізнала­
ся, щ о дце в 19.56 році, затривожена^бущмто 

ФРАНЦІЯ БЕЗ ДЕ ГОЛЯ 
*• 

Париж. — „Без де Голя не- а парляментом (їх залнши-
мас французької політики" — лось тільки 10).' 
це сьогодні крилата фраза,) 14-го лютого створено обме-
яку на всі лади відміняється жеянй комітет для альжнрсь-
в опозиційній пресі. Проуря- кйх справ, який працює під 
дова преса йс відважується'головуванням самого де Го-
ці<:ї фрази винести на свої ля. Отже навіть уряд може не 
сторінки, але вистачить роз-.зйатн про тс, що в тому комі-
крігтн будь-який щоденник, теті діється. 21-го лютого ство­

рено такий же комітет для 
справ зв'язку з державами 
Французької Спільноти. Тим 
Часом назрівала т. зв. селян­
ська криза, що виявилася ма-

щоб ствердити, що зникли в 
тій пресі коли не сторінки 
внутрішньої політики, то .бо­
дай їхній зміст. І це потвер­
джує правильність наведеного 
вислов^'. Що окреслює поло* совнми н в деяких випадках 
ження Франції під час поїзд- кривавими м а й і ф є стаціямн. 
кн де Поля по Канаді й"ЗДА.|287 членів Палати Депутатів 

У хвилині, коли цей допис (на всіх 552, отже більшість) 
дійде до „Свободи", в Парижі 
відкриється ссеш парламенту, 
що заповідається доволі бурх­
ливо. При цьому слід уточни­
ти поняття: звичайно бурхли­
ві сесії французької палати 
депутатів кінчалися кризою у-

домагалися скликання наД-
звнчаннсЛ сесії. Де Ґоль від­
мовився таку сесію скликати, 
заявивши, що нема на це нія­
кої потреби.' 

Це вже викликало широке 
невдоволення серед ПОЛІТИКІВ. 

ністіа", совстська агентура завербувала и. 
на свою службу і. дала завдання увійти в ке-
рівнидтво Союзу Російських; Антнкомуніетів, 
зв'язатися з мадярськими активістами ^ і н ­
формувати про всі їхні ллянії,, акції, ц ви­
ступи, постачаю чи >копЦ лнстДн, протоколів 

Синґман Рі спирався виключно на одній, 
зорганізованій ним Партії, на вірних собі ^ ? ? . ^ ^ Ж ^ Ї ? й ! З Ш ffiSSfrSili 
прибічниках і на власному суді. Прикрива­
ючись гаслами боротьби проти .комунізму, 
він поборював усяку опозицію, заборонив 
опозиційну пресу і дивився крізь пальці на 
такі методи державної адміністрації й по­
ліції під час виборів 15-го березня ц. p.. які 
япклігклля зАга.пиііе обурення. МОЖЛИВО, ЩО 
дійшло б до громадянської війни, до анар­
хі ї і д о створення найсприятливішої наго­
ди для поновної агресії збоку комуністів, 
якби не пересторога збоку Америки і якби 
не вишколена американцями корейська ар­
мія, щ о , взяла на себе справу встановлення 
ладу. 

Демократична система — найважча з 
усіх систем, б о . вимагає політичної куль­
тури мас. Тому, наприклад, у новопосталих 
муряиськнх державах в Африці проявляєть­
ся гін перших президентів та прем'єрів пра­
вити авторитарно. Але й авторитарний ре­
жим д у ж е небезпечний для його носіїв, як­
щ о вони втрачають міру і використовуй 
свою владу для фактичного позбавлення 
свободи народних мас. Тоді такий режим 
невідхильно приводять до корупції однопар­
тійного адміністраційного апарату і до зло­
вживань, що проявляються пнні і в Ггані 
Кваме Нкрумага і на Кубі Фіделя Кастра. 
Здоровий інстинкт народу і його гін до во­
лі скорше чи пізніше протиставляються та­
кій практиці. Тільки московський нарід. 
вихований сторіччями у рабстві, приймає 
його, як нормальне явище, прославляючи 
своїх тиранів за успішне поневолення ін­
ших народів. 

Синґман Рі переживає нині персональну 
трагедію. Але , як це було з Черчиллом, де 
Толем і ІншиМн подібними діячами, оста­
точно його історичні заслуги для народу 
знайдуть правильну оцінку і винагороду. 

ряду: ні цим разом, ні чер- Відчуваючи майбутні трудно-
говим цього не буде, бо цього j n ^ s парляментом, де Ґоль вя-
не дозволяє конституція, тоб- д ^ і 17-го квітня (за вісім днів 
то вона створює таку ситуа- ф відкриття сесії) декрет, я-
цію. в якій схвалення недовІ- 1Ш^ д а с йому право проголо-
р'я урядові нічого не дас, б о ж сЯтн н а і д днів стан поготіа-
уряд залежить не від парля- , $ • . в цьому періоді ( а такі 
менту* а від президента. Сн- .^ |р Г О Л О шеНня можуть повто-
стема подібна ,до американсь-'. Д а т и с я ) парламент не Мас 
кої. але є засаднича різниця: Чіткої контролі йаднаЙважлн-
амернканський президент мас віщими потягненнями уряду, 
звичайно у Конгресі б і л ь - ' g £ цю тему ліва преса ста-
шість, а коли її не мас, тб;фНсь- засадняче Питання; щ о 
бракує йому лише кількох г о - U j j , e , коли одного дня' уряд 
лосів. Кого оьогодні матиме • т а к с а м о . п р о г о л о с и т ь стан об-
де Ґоль за собою в парламен­
ті — важко вгадати. 

Як відомо, де Т о л ь спнра-

ІІроф; д-р ID. Бойко 

РОСІЙСЬКЕ, КОРІННЯ БОЛЬШЕВИЗМУ * ) 

да. Але це повинно виявляти 
ся в парламенті наявністю 

лйгй?. Якщо 2-го лютого яре-; 
м'ср обіцяв, що ніколи над-
звіїчаї”гннх пбвновластей ці 

сться На всю націю. І це прав-Ьг^^ористав для оомеЖеяня 
_-. _ А _ І л т • л****»«• МММХІП MA *»ҐТ «*іСі*В«4*в' основних свобід, то ця обіцян­

ка нікого не зобов'язує у ви­
голосів. Прийшовши до вла- падку проголошеняя стану об 
ди, він мав за собою голоси 
Союзу Нової Республіки, які 
являли більшість вже самі по 
собі, а крім того мав багато 
голосів з інших партій. Тепер 
положення радикально зміни­
лось, хоч і важко наперед під­
вести точний обрахунок. 

Виключення з уряду Сусте-
ля \ його виразна кампанія 
проти альжнрської політики 
де Голя змусили Союз Нової 
Республіки виключити Сусте-
ля з.своїх1 рядів. Нема ніякого 
сумніву, гДо це'прявЦе до від-
колеяяя від того Союзу знач 
йщ. фракції' крайніх правих, . 

J .юнк+уральйо, і система: перебу 

логи 
Таким чином можна сказа­

ти, що від останньої сесії рол я 
парламенту значно змаліла, 
змаліла також роля уряду в 
зв'язку зі створенням коміте­
тів для окремих важливих 
справ, а зросла роля де Голя. 
До вирішення залишається, 
чи мас рацію Ж. Ж. Шрайбер, 
коли каже, що як бв парадок­
сально це не виглядало, але 
ситуація V Республіки почи­
нає уподібнюватися до .ситуа­
ції IV Республіки; уряд три­
мається на меншості, біль­
шість осягається тільки конь« 

вас під постійною загрозок* як Іх : називають, але в су.. 
'речі реакЦІонерір, "Союз буде. 
послаблений. 'Іиіпі партії.' як- п ° ? * о г о ^ и а н я я ' 
що7 згідні з де'Голем- щодо 'Після тог^яИ Уже тоЬг* 

^ 2 J ^ J ^ y Z S ^ - ^ S ^ S 2 S S S 2 S « ] Г^ьжиреької'гіблітЙкй', то';8ІкеГ,*"? Сустеля, якщо з*; Су* ..діяльністю русекях,і мадярсьянх.аяиякрму^ *£ _ і ц, . % •. ,телем відійде значна фракція 

хось інших, t де Голь не ма- Ж е "*£*!?? 2#ї£* у ttap' 
тиметих голосів, що їх м а в И « г * ! Й 5 ї

к ^ 2 Й ? - в и 
ііочатковЬ. " І На мою екромну думку — 

г ї > - . - і«у« І і . тоді не станеться НІЧОГО 
Всяка о п о з и ц і я . в к л ю ч н о з Д а ч н о г о . З а коястнтуцісю, 

В середині століття веволю-
ційна мз'за зрілого Шевченка 
з його полум'яними прогноза-
мнмн упадку імперії випромі­
нює вже не тільки на україн­
ський світ, яле й на інші на­
ціональності ; ц а ц і о н альна 
проблема' актуалізується в 
різних кінцях імперії: розру­
хи В Грузії;, загострення опо­
зиції у фінів, які в боротьбі 
за свою конституцію відмов­
ляють виявів льояльйости до 
царя; розвиток польської на 
ціонально - визвольної ідео 
логії і, нарешті, польське поп 
стання 1863 року — все це 
принесло з собою для най 
більш далекозорих російських 
діячів свідомість, - -що вбити 
національне відродження по­
неволених народів у ж е на да­
сться. Логічною відповіддю на 
це мусіла б бути згода з об'­
єктивним ходом речей, визнан­
ня тої перспективи, що в май­
бутньому росіяни змушені бу­
дуть позбутися завдань імпер­
ських.і обмежитися виключно 
на своїх внутрішньонаціона-
льних. Одначе, такий логіч­
ний висновок, з ДІЙСНОСТІ! ЗрО-
бНВ ' лише Зайчневськин із 
своїм гуртком, (об'єднаним нав­
коло газети .„Великорус" (по­
чаток 60І-НІ pp . ) . Члени гурт­
ка Зайчкевського переконані, 
що Польщу не можна і не 
треба втримувати, при Росії. 
Але вони такої самої думки і 
щодо ^країни1;.' ;.',; . ( 

', „Та >к сама потреба, чщоцн.-
ти с'в'стему ' озоросного ' наси­
льства вимагає, щоб дано бу­
ло населенню Південної'Руси 
повну свободу порядкувати 
.•восю долею з власної волі. 
Тепер цей народ не міг внело-
:ити своїх побажань. Але ві­

домо, що він украй незадово­
ленні"! нашим пануванням. Д о 
яких би вимог не довело це 
незадоволення, ми повинні по­
ступитися їм. Якщо він хоче 

*) Уривок з розвідки проф. 
Ю. -Вояка „Російські і історичні 
традиції, в . большевнцькнх роз­
в'язках національного питаН-
нл". що с складовою частиною 
підготовленої дб дрУкУ праці 
ч л е н і в . Незалежної Асоціації 
Сопптолнапціп ..BociAcbxe корін­
ня больщевязму'' 
у і ••••,-;,-,;,•• і ІГ””У,Іі"•!'•••? 

і рішень. Усе це Оліга. Венуа ,блискуче вя- |КОмуяістами (якіцо мойсиа « : r r t l p v , H M t H T М 0 Ж е забльокувати 

Російський „антиномунізм" 
Російські й інші національні еміграції в 

Аргентині мають сенсацію: одна з найаи-
датніших російських антикомуністичних ви­

конувала, не вагаючись навіть заклнкувати 
до активних, антикомуністичних виступів і 
бешкетів та погромів. 

За всю „жертвенну" працю Совстн на­
городили Ольгу Венуа , -оплативши їй не 
тільки подорож до Москви, яле й забезпе­
чивши їй і її родині достатне життя в Ар­
гентині. Розконспірувала ж П совстська 
агентура тоді, як переконалася, що не та­
кий у ж е страшний на ділі російський „аятя-
комуяізм". Зрештою розконспірування Оль­
ги Веяуа, було розраховане і на комлромі-
таїгію антикомуністичної еміграції взагалі 
і на посіяння зневіри. 

Своєї мети совстська агеятура досягла. 
На влаштовану Союзом Російських Антн­
комуніетів пресову конференцію 20-го груд­
ня 1959 року, присвячену „справі Ольги Ве­
нуа". явилося всього 14 осіб. Уся ж „широ­
ка маса" членства цього Союзу> не виявила 
ніякого інтересу до спізяених роз'яснень 
проводу Союзу. Так і виходять, що ,.росій-
сьі:іга антнкомуністам" червона Москва 
ближча, як якийсь там декляративиий, пу-
стословний „антикомунізм". 

називати опозицією, а не во- ^ , ^ e т j Г о л ь 
рЬгами). дбсі залишалася' н а ' „ ^ ̂  ^ н і способи обійтися 
позиції вичікування. H a f t n e p - j ^ „ ^ ^ ^ Парламент це знає 
ше тому, що ніхто не мав мо- и н а ^ ^ ^ ^ н с ^ 
ральної вщваги вист>-пити й д с Г о л ь тоді звернеться 
проти людини, яка мала за п плокти парляменту 
собок> більшість голосів усіх ^ к J н а п е в н о д і с т а н е б І . 
французів шляхом референ- б 1 л ь ш і с т ь голосів ( і 3 а- . ПІСЛЯ 
думу, а далі тому, що і. справ- с 1 ч н е в н х п о д і й в А л ь ж н р і м о . 
ді треба було вичекати, щоб ^ „ ^ „ , , ВІЙСЬКОВОЇ днктату-
щось сказати про експерн- р н для к о ж н о г о д о в о л і „ p ^ . 
мент де Голя. Тепер вся опо- доподібна. Сьогоднішнє загра-
зиція піднесе голос, і в опо- в а н н я п о к о л с н о Т ЛІВ11ЦІ з ко-
зицЬ опиняться люди, щр під м у н і с т л м „ схав„х,. п е р С д о ч і 

^ И И И ЇЇЙЇЇЇ.?? "®' ф а К ' можливість комуністичної дн-
тИчйо яе належать. ктатури. нехай і через пере-

Що сталося від 18-го груд- ходовий етап „ н а р о д н о г о 
яя 1959 року, коли закрилася фронту". А перспективою дик-
остаякл парламентарна сесія ? ,татури французів завжди мо-
ІЦе 2-го лютого ц. р ла над- іжна злякати, і тому ми ризи-
звичайній сесії Палата Депу- куємо твердження, що на цій 
татів схвалила більшістю 441 сесії нічого рішального не 
голосу проти 75 надзвичайні станеться, 
повяовласті для уряду. А вже Будуть бурхливі дебати, 
5-го лютого проведено зміни, буде багато писанини в газе-
наслідком яких в уряді стала тах, але покищо на тому й 
більшість міністрів - техніків скінчиться. Якщо добрий у-
(11), що відкинули в позицію рожай яринн дасть змогу 
меншости міністрів - політи- зменшити кошти утримання, 
ків. які мали якийсь зв'язок а осійні врожаї обнизять ціни 

відокремитися цілковито, не­
хай відділяється. Чи захоче 
він цього, ми не знаємо; та 
й сам він навряд чя вирішить 
це при нинішній своїй без­
гласності, але, судячи з жи­
вущого почуття страждання 
Від нашого деспотизму, тре­
ба очікувати, що, при першій 
можливості подумати про 
свою долю, він захоче відійти 
від нас! Будьмо готові 1 на 
таке рішення. Ми, великору­
си, досить сильні, щоб' зали 
шитися одними, маючи в собі 
всі елементи національної мо 
гутностн . . . Оце і пояснення 
іменн, що йото носить наша 
газета" („Колокол", 15 жовт­
ня 1861 p. ) . 

Отже, принципова настано­
ви — діяти.для росіян і звер­
татися до них, лишаючи в 
спокої інші нації Росії. Такої 
настанови не мав більше ні­
хто з російських демократія. 
Звичайно ж російські демо­
кратичні діячі, визнаючи за 
Іншими право на свободу, 
продовжували забагато турбу­
ватися свободою І вигодами 
тих' народів яа майбутнє і тим 
самим підкреслювали, щр ба­
чать невіддільність долі цих 
народів від російського. Не 
завжди можна сказати, де в 
цих турботах ВИЯВЛЯВСЯ ім­
перський інстинкт, а де сві­
домий розрахунок своїм пік­
луванням про щастя народів 
зв'язати їх , ініціативу до са­
мостійного життя. 

Дужо виразним тут може 
бути приклад з видатним ро­
сійським критиком Добролю-
бовим. , 

Добролюбов (1836 - 1861) 
написав позитивну рецензію 
на „Кобзар" Шевченка ви­
дання i860 р. Проте, у своїй 
рецензії вів випнув на перше 
місце „народність" поетичних 
мотивів Шевченка. Шевченко 
безумовно, поет народній, але 
зведення всісі многогранно-
сти ідей і образів Шевченка 
до І наррдвостя фактично при 
меншувалр значення поета, 
закривало ного могутню інди­
відуальність як політичного 
мислителя, творця модерної 
національної едідомостн. А, це, 
власне, 1 було головною ціл 
лю рецензії, яка закінчувала 
ся, запевненням, •. що україдсь 
кою . мовою не можна. переда-' 
ти складних явищ і почуттів, 
які .виходять за межі просто-
народностн. Це писалося тоді, 
коли на українську мову бу­
ли вже перекладені деякі тво­
ри Байрона, Міцкевича. Шіл-
лера. коли й сам Шевченко 
розгортав у поезіях історіо-
софічні концепції, показував 
стародавній Рим, реформацію 
тощо. 

Тон рецензії — це тон 
„братання". Але завданням 
цього тону було — роззброїти 
українство, звести його на рі­
вень вужчих інтересів, які не 
суперечать ідеї цілости імперії. 

Особливо яскраво показав 
демократ Добролюбов свою 

великоросійське фЛмva, i k e 
готове до свого Історичного 
життя і не має нічого спіль­
ного з устроєм Російської Ім­
перії" (3. Ралли. Мих. .Алек-
с,ондров. Бакуинн, „Минувшиє 
Гбдьг", 1908. ч. ІВЇ-СТ. И9) . 
Коли читаємо ці слова Бакуні-
на, то може виникнути споку­
са поставити цього славетно­
го анархіста поруч Із Заяч-
невським щодо розв'язок в на­
ціональному пнтаині^Але про­
дукування Цілост§'1їм;о ПІД­
ХОДІВ змушує вйцрсЗмубс*.від 
такого наміру. '\\%£-[ ,« 

Бакунін лю^я^Х?^цяючу 
фразу, він любя^|ш>?аізу-
ватися, своєю гот<і*шо прий­
няти яайрадикальнїші роз­
в'язки: „Україна -йоЛвська ра­
зом з русинами галицькими, 
разом з нашою'Малоросією — 
країна з І5 мільн^оИв”тюІ”Тцо 
говорять одною мовою. Додер­
жуються одної віри, буде ле 
з Польщею і не з Росісю, .я 
сама .собою" („Колокол" 15 
лютого 1862, ч. 122,-123). Це 
звучить також дуже обіцяю-

н*,овочі, f<a<wjQ. м'ясо га вивр. 
то не буде J страйків* яе,буДе 
питання, підвищення платень 
1. ніякої атмосфери для будь-
якої авантюри, бо • усунення 
де Голя : було б авантюрою, 
ризикувати якою ніхто Яе 
схоче, • . . . ' 

Після своєї подорожі до Ан­
глії, після успіхів' у ,Каивді Й 
З Д А — де Голь стане перед 
парляментом з лавровим він­
ком — тріюмфатора й зму­
сить послів забути про аль-
жирськнй сліпий к > х з якого 
ніхто нс бачить виходу. Відо­
мо, що безвихідних ситуацій 
ніхто нс береться розв'язува­
ти. Бодай тепер така мода. 
Тому закінчення нічим зустрі­
чі „на вершинах" у травні —, 
також буде нормальним закін- з г о л у з .-основними засадами 
ченням, яке нікого не звору- ц ? р с ь К 0 ' колонізаторської по-
ш и т ь (літики у статті „Про значення 

Заповідається, , щ о на. і Ц Ш ( ^ а ш " х , . ^ ™ 1 ™ ^ " ° ^ и г і в ! ? 
сесії група послів піднесе п и - ^ а в к а ? Ш « Л Н , "**' С ° 4 ' 5 
тання арештувань чужинців А ' Д о б р о л ю б о в а ї в о д ред. Е . 

ілВ. Am : СПЬ. т, v h , ст. на час приїзду Хрущова. Буде 
мова про моральні втрати 
Франції за океаном і за заліз­
ною заслоною, про щ о гово­
рять звіти амбасад. А л е . пи­
тання чужинців не зворушу­
вали французів ніколи. Не 
зворушать і тепер, коли де 
Ґоль усіх переконує, що Фран­
ція вертається до своєї дав* 
ньоГ величі. А у Франції все 
давнє далеко дорожче від 
сучасного. 

О. Д-внч 

nsastf?ww«raas»ns««»^Asa^^ і Волощенко! 
* Иаталена Королева і Н е *УРбу г 

ВОЄННЕ ІНТЕРМЕЦЦО 

( і) 
Шпиталь разом з цілою ча­

стиною свого корпусу затри­
мався на пару днів у невелич­
кому селі, під лісом, біля 
ставка. 

—• Вроді на відпустці! — 
радів життєрадісний докторів 
денщик') Волощенко й під­
моргував завжди похмурому, 
як осіння хмара, 
Дребасові. 

— ..Малохольинй" -т поста­
вив діагнозу на стан камера-

стрице-). — діловито звернув­
ся до мене докторів „фаму-
люс ", — щоб Дрсбас поміг 
на ставку автомобілі мити! 

— Про мене! — згодилася 
я. Вчора бо здали на пункті 
всіх своїх ранених, хворих 
немає-. 

Ллє, маючи п пам'яті Дрс-
басів звичай при кожній на­
годі напиватися, як ,,зюзя". 

санітарові попередила: 
Тільки допильнуй') ЙОГО, 

і Авторка була ,,гтаршою сс-
трою" Червоного Хреста три .„.„ А ~*. „v».-,, іті роки за першої світової війни д а докторш слуга. Але ніколи • к л п а > і й с ь к і й ч а с т и и 1 

я е забував про нього у своїх 
численних пригодах. 

— Так що, дозвольте, гс-

і\ ,,Деніцкк'' — вояк-слуга в 
старій російській армії 

рн кавалер 
і Фамулюс так за серед-

иьовіччя зваїк-я слуга альхемі-
іиі аГхі „медикуса".лікаря. 

11 За царських часів старши­
ни, лікарі А сестри Червоного 
Хреста повинні були „тикати*" 
воякам. 

ко: — блиснув зубами весе­
лий вояк. -*- В разсуждейі і 
горілки — ані Боже мій! 

Я вжо звикла до своєрідної 
мови .христолюбивого воїн­
ства". Тож звала, що в пере­
кладі иа звичайну мову це 
звучить твердим запевненням, 
що пиятики не буде . Оглянула і гуми, 
приділену мені квартир'єром 
хатину. Була чиста й тепла, 
хоч на дворі — вогкий, про­
низливий вечір, як це буває 
у тих країнах, де вже почина­
ється Литва. Вітер, як невід­
в'язна туга, діймає аж до сер­
ця і холодить наскрізь. 

Сільське дівча - підліток 
вносить мені домовлене відро-
води. Щ о б додати собі відва-

розрізамн спереду й з з а д у ) , коїли однострій такий? знайти! — вловлюю Воло-
щоб не перешкоджала сісти в1 Скидаю чорну хустку, чор- |щенкову репліку: — Всща 
сідло. У розрізі видно сукон--'ний, а ж По пас спереду, ннж-(кaзьoннaя! , , )" 
ні, чорні, як вояцькі, штани. І че пасу з заду сягаючий завій, 
це д у ж е бентежить дівчинку, щ о мусимо носити, коли внхо-
Тим часом я витягаю щось та-і'днмо ЗІ шпиталю, і завішую 
ке чудернацьке з похідного^вікяа. А л е тільки хотіла бу 
мішка, що дівча йе може п е - ла замкнути Двері, як із чор 
ребороти своєї цікавості! я ро­
бить кілька кроків до великої 
гумової „векни" — миски з 

— Чи є засуві! на дверях? 
Підношу гальку й зустрн 

чаю погляд дівчинки зди­
вований і переляканий. 

— Чого ж ти, господннонь-
ко, лякаєшся? — всміхаюоя 
на заячий скок дівчатка. 

Але ряба спідничка ,.госпо-

ної таємниці виростає постать 
Ланкіня, козака. Мого вірного 
г#огіонця\ що яусят* бути 
при мені завжди й скрізь, як­
щ о я не ,.в стінах шпнтале-
внх". Ланкія — мій сталий 
супутник і слуга, у всіх моїх 
експедиціях з наказу старшо­
го лікаря. \ 

—- Доктор просять! — ози­
вається з пітьми. І звичайно, 
як з а в ж д и : — В цей секунд! 

І Коло ставка, з вигуками й 
днноньки" вже зникла за'яаЙживішою жестикуляцією', 

Розпоряджень доктор не 
мас. Хотів тільки попередити, 
що недалеко вщ села — ґу­
ральня. Кажуть, покинута. 

— Тож. не відпускайте лю­
дей, сестро! Хай мотають бін-
тй?) Але, щ е вернете! Таки ж 
не- пійдете без чаю? — док 
тор лагідно іронізує: 

517) . Вія критикує лише 
тактику царського уряду в 
його поступуванні на Кавка 
зі. але мовчки погоджується 
із самим фактом завоювання;' 
що більше, вія прямо говорить 
про доцільність русифікації 
здобутих теренів, лише обсто­
ює „культурні" форми руси­
фікації. З „толеранцісю", з 
„радикальними розв'язками" 
підходять до національної 
проблеми Бакунін (1815-1876) 
і Герцея (1812 - 1870) . 

„Відніміть у Росії Польщу, 
Литву. Білорусію і Малору 
сію, відділіть Фінляндію, Ост­
зейські губернії. Грузію і Кав­
каз — залишиться, власне, те 

— Правильно, сестричко! 
Алах акбар!"1) Або ж . . . його 
нема! Здравія ж е л а ю ! 

Д о докторової хати всува-
„ сться масивна постать полков-
. ййка, князя Енґаличова в ) , та­

тарина й мусульманина. А з а 
Щ е встигнете спостері- н й м ветеринарний лікар Ба­

гать скрізь і в усьому чудеса! ^ b Королів1 0) і прапорщик 
Я вже звикла до його сло- ьіркегіфельд. Обидва придатні 

весних турнірів з приятелями. і я а в с е і я ш е - т і л ь к я н е ДО вій-
Розмова — за чаєм чи й б е з , С Ь К О В 0 г 0 ж и т т * , — ..згубили'' 
чаю — це улюблений і с д и - і С В 0 І ° 4 a c ™ « y й пристали до 
ний докторів відпочинок І едн- н а с , 

на приємність. 
Слово „чудеса' враз д а л о 

гн, шморгає носом й скошує 
очі. Дівчаткові цікаво: 

„Чи ж ця „сестра", що при­
їхала на коні, верхи, як хлоп; 
питиме простісінько з відра, 
як кінь?" 

Зиркає на мою спідницю, з 

дверима. Тільки дзвінким го­
лосочок кидає з пітьми жар­
тівливо : 

— Бо на вас — штани! 'А 
на голові — хустка! 

Дійсно сполучення вібя не* 
доречні! Але щО ж |к>бнти, 

•"•» Сестри Червового Хресті 
носили такі спідниці, бо мусіли 
верхи їздити на конях. *' 

згуртувалися селяни. У Водії напрямок розмові. 
ж, а ж по коліна, не зважаючи" І — Чулес*. пане докторе, ті-
на холод, жовніри миють ав- л ь к и Ь”я нас чудесні. — ви-
томобілі. Волощенко й Д р е - *°*Укх*. як можу, 3J словес-
бас серед них. Докторів ден- н о г о ЧП&ру, — В природі все 
щик раз-у-раз занурює у в о - ^ Р 0 0 * 0 й прнродньо... 
ду підсаку на довгому дер­
жали}. Дрсбас запускає в ту 
сітку руки. 

Должон же я гайкуібииди. — 

•) Всща --^замість ,.всщ" — 
річ; і:альоинал-державна. 

т) Мотать б і н т н - змотувати 

") Алах акбар (арабське) — 
Бог великий! 

"і Прізвища дійових осіб ав­
тентичні. 

'°) Це була перша зустріч ще 
тоді не знайомих автоокя 1 д-ра 
В. Королева. Потім зустрілися 
в Празі, у 1919 році. Про цю 
першу зустріч не пам'ятали, аж 
колись! Щось років за п'ять або 
шість по одруженні згадували 
про те. чого зажили за пер­
шої світової війни та при якій 
частині хто з них був і де було 
ранено автора цих згадок. 

че. А л е . . . за ВСІМІ цим ради­
калізмом стоїть конкретна по­
літична ситуація, в якій саме 
охорона імперських вдобуткій 
вимагає далеко йдучих у ради­
калізмі заяв. Річ у тону, що 
в середині мннулогв:століття, 
коли Бакунін сямеітак ста­
вив справу, поляки-висували 
претенсії на прилучення для 
майбутньої Польщі теренів, я-
кі колись були в межах поль­
ської держави, товго:'України, 
Білоруси і Литви*:. гВідиину-
тн претенсії поляків треба бу­
ло яе з точки зору • голото ім­
перія лізму, для ІЦТІОТО треба 
було знайти ,̂,пpтя^Jвcяин1шy•• 
вихідну позицію; яка, надаю­
чи народам право-яа відділен­
ня, разом з тим зберігала для 
них і можливість 'Залишитися 
в рямкахТосІІ. А саме цього 
останнього Бакунін пристра­
сно прагне. Справжня його яе 
тактична, а реальна' позиція 
— це автономія для України, 
Білоруси. Лнтвн і Курляндії з 
Ліфляндією. Бувшії слов'яно­
філом у молодих* роках) вія і 
пізніше, в. добу свого анар­
хізму, не позбувся -слов'яно­
фільської „закпае«»"« Майбут­
нє ЙОМУ УЯВЛЯЄТЬСЯ у і' вигля­
ді слов'янської федерації, -*яе-
намн якої будуть/-РосЬоп з 
Польщею: Сшоі'8інофілвотво 
Бакун іяа а суті твоїй вдово-
фі льством, -' •• дук рвпм>: •• центром 
такої фодсрації.-була & Рооія. 
Дншолежі 'довоіі Росії .мали.' б 
захопити- ще гйек опаневаиі 
слов'явсьмі^краіви. і К; 

У ВІДИ0ЙГ-ЇННІ'г>иУ*«ОНЄІЕЮЛЄ-
них иадіояаяьноЬгеи *в*куіЕйн 
д у ж е нещирйґй. Дл”я мотивації 
доцільноетя oKp^WoTcJ *fa 'jrto-
ляків існування України' на­
водить віЯ кргумеит^',',рел1і4и-
на єдйісті украІііЦШ'^'Авїв'-ж 
Бакунін гіеяаваді'уеяиурійі-
гію й усяку Церкву',' його яай-
палкішою мрією було знищен­
ня релігії. 

Бакунін був російським ім­
періалістом, націленим у без­
конечність нездобутих ще про­
сторів: його російська, ідея пе­
реваги слов'янськогр світу над 
німецьким мала , вийти поза 
границі Росії, ця -ідея твори­
ла йому його власний . полі­
тичний космос, явище нації як 
соціально - творчої.,спільноти 
з цього погляду^ було для 
цього яеспрнйнятляве. .. ,' 

„Національність/,— каже 
він, — це факт, а не прин­

цип: як факт вона мас право 
иа вільне існування.,і. розви­
ток; як принцип. JJOHB, слу­
жить лише даверсісю. проти 
духу революції,. У (Ю. Стск-
лов. Мяханл Алсксаидровнч 
Бакуинн, его жвзнь і дслтель-
ность, М . Л, ІЩ, Ш. ст. 
322). ; . . , 

Над цими словами варто 
задуматися. Нація, як окремі-
шність, може бути, толерова-
на. Вже своїм' фактом упер­
того існування воша- вимагай 
До себе толеранціЬчАле всіна 
є гальмом стосовно'.до уйівер-
сальностн анархічного Ідеалу. 
Імперськість сво^і, універса­
лізмом в бляжчаг Д^ові. Байу-
ніна, в імперськреті іенуючА 
вже форма :,понадваціояіль-
ного", російського, цоиаднаціо-
кального, в анархізмі ж має 
прийтя російське, заятрішяс 
„понаднаціояальце.",. що ви­
росте ва фундаментах, закла­
дених імпрерісю. ;„ 

ІМперськІсть і Націоналізм 
Бакуніна пщбудоїчгкУгься ан­
тинаціональними Принципами. 
В позиції Бакуніна, багато е-
лементій, які знайшли своє 
продовження у ЛеяІйа в ту 
гарачу пору, коли-.. Ленінопі 
треба було практично роз-
в'Азувати національну проб­
лему, даючи раддг гій спадщи­
ні, яку залишила по собі Ро-
манови. Видатний .знавець ді­
яльности Бакуніна, .Ю. Смір-
яов ще-в 1927 p..підкреслив 
особову близькість Леніна до 
бакунівських ровв'язок наці­
онального питандмі.,<Там ж е 
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Дмитро Галичий 

ПОТРЕБА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

м— 

КАНАДШСЬКІ ЧЛЕНИ ГОЛОВНОГО УРЯДУ 
УНООЮЗУ 

Коли ми говоримо про по 
требу забезпечення для кож­
ної людина, то до цієї справи 
можна підходити з різках сто­
рін та під різними аспектами. 
ОВО аемас сьогодні вже жадно­
го сумніву, ПРИНАЙМНІ для ко­
жного, що живе в З'сдиненнх 
Державах Америки або в Ка­
меді, ЩО' забезпечення є по­
трібне для кожної людина так 
само, як потрібні с нам Деякі 
конечні речі, що мн їх вжива­
ємо кожного дня. Це ми ба­
чимо на ножному кроці, Про 
те ми перековуємось кожного 
дня. Бо майже кожного дня 
МН вичитуємо В різних часо-
пнеях про нещасливі випадки, 
які спричинюють смерть, або 
не раз. важке пошкодження 
тіла та покалічення. Та вже 
дуже рідко мн думаємо про 
звНчайну смерть, так, Якби її 
Взагалі не було. Тому, під тим 
оглядок ми найкраще зроби­
мо, коли заглянемо до статис­
тики, яка подав завжди тільки 
факти. '..-

І так, наприклад, коли ми 
візьмемо під увагу 100 осіб у 
віці 25, то, згідно із статис­
тичними даними у віці 65 вже 
не' буде жити 186 осіб. Отже, 
не зважаючи на те, що під 
теперішню пору пересічний 
вік життя- льодини значно ви­
щий ніж був давкіше, бо, на­
приклад^ 60 років тому вія ви-
носив тільки 48, а тепер 70, то 
все таки*, люди вмирають і то 
не^фаз "навіть у молодому ві­
ці; бо, 'ЯК аикаеус згадана тут 
статистика, fa 100 осіб, між ві­
ком 25 і 65 помре 36. 

$\л цнфрн ,наДвнмовніше 
промовляють до нас,.яро др-
*рі$у і ОДчеаяц^звЯрзиечея-
тл:для,ксокяоД людная, і. до-

(о іцс, забезпечення на ви­
суну, бо^ тільки того роду 
іпеченндмож,е. принести 

зд собою певність та відповід­
ну забезпеку для людини в 
ПоАребІ Бо ясцнм є, іцо коли 
дана особа помре, не осяг­
нувши 65 рокі* життя, то ці 
близькі ДЬВОТ ОСОбИ, чн це бу-
дуН діти, жінка, чи тільки 
близька родина) потребувати­
муть так більпге відповідної 
забезпекя, а найпевнішу за­
безпеку може дати їм як­
раз забезпечення на високу 
суму. Коли знову дана,особа 
належатиме до - тих 64 осіб, 
Hkt житимуть Довше як 65 ро­
мі*, тоді вона потребує не ті­
льки забезпечення, але також 
забезпечення на високу су­
му, щоб Дати собі раду в стар­
шому віці, б о маючи забезпе­
чення на високу суму, ми зви­
чайно посідаємо також і від­
повідну резерву, що назбнру-
сться на даній полісі, і саме 
цю резерву мм можемо в разі 
потреби відповідно викорис­
тали. Наприклад, ми Можемо 
визичити з цієї резерви відпо­
відну суму на заллаченяя асе-
кураційної премП, щоб задер­
жати в силі забезпечення, або 
знову мн МбжеМО покористу­
вались цієї резервою і для ін­
ших конечних далей, які зая­

во коли1' мо*а про Матерія-
льияй стан старших віком о-
стбГтО тут танож треба заглл-
H ^ J » статікггики, якагово-
рять ним про не дуже то ве-
e W p W - - t » . ф а к т и . Во коли 
^н і зьмемо під увагу цих сз-
ЩІ&ЩїШбу. віці 23. то ви-
ннитьсну що на "ГИ* 6* » 100 
особи, які будуть жити дов­
ше* як 65 років, буде аж 54 
особи, які не матимуть жадної 
готівки або якихось інших ін­
вестицій; але житимуть тільки 
а того, що їм принесе соціяль-
не забезпечення. Або вони w 
матимуть- навіть і соціяльно-
го забезпечення, і тоді жити­
муть з ласки своєї рідні, чи 
близьких свояків, або знову 
ді<ггаватимуть підмогу від різ­
ких добродійних організацій. 
Далі, статистичні дані вказу­
ють, іпо s тих lb осіб, які ще 
залишаться, бо про 54 вже 
була мова повище, тільки од­
на особа матиме маєток вар­
тосте 10,000 доларів або біль­

ше, крім того, 4 особн мати- І 
муть маєток у сумі від $2.000 І 
до $4,000. а п'ять осіб ще пра- ***&£ 
цюватимуть, хоча вже перей­
дуть 65 років життя. 

Подані тут статистичні дані 
не дуже то приємні, одначе f? 
вони правдиві. Тому вони про­
мовляють тим виразніше в 
справі потреби забезпечення. 
А коли вже мова про забез­
печення, то ми повинні виби­
рати таку установу, яка дає 
нам найбільші користі. Саме 
такою установою с Українсь­
кий Народний Союз, який, 
крім забезпечення, дає иам 
ще інші додаткові користі та 
вартості, яких мн не можемо, їЦицМйеьдІ члени Українського Народного Союзу мають 

статутої* забезпечені щонайменше два місця в Головкому 
Уряді, ще їх від останньої конвенції займають довголітній 
головний контролер іяж. Володимир Коссар (зліва) та го­
ловний радний Богдан Зорнч. Обидва вони були обрані на 
свої пости найбільшою кількістю голосів. Вони також є 

керівниками Каладійської Канцелярії УНСоюзу та його 
організаторами 

нігде інде дістати чи набути. 
Ці вартості — це праця та 
вірна служба УНСоюзу ідеа­
лам волі поневоленого україн­
ського народу. Бо вистачить 
прочитати протокол тільки з 
одних нарад Екзекутнвн УН­
Союзу, щоб переконатись про 
ці додаткові користі, які УН-
Союз дає своїм членам. От 
візьмім під увагу недавні збо­
ри Екзекутнвн тя^Культурної 
Комісії УНСоюзу. що відбули­
ся 9-го березня ц; р; Отже 
протокол з цих нарад вика­
зує, що крім рішень в органі­
заційних та фінансових спра­
вах, багато часу присвячено' 
справі публікації англомовної 
Енциклопедії Українознавст­
ва, далі виданню англомовної 
Ілюстрованої Історії України в 
образкях Для дітей, вкінці ви­
данню разом в НТШ юнілен-
ногО Шевченківського Збірни­
ка з приводу сторіччя еиертн 
Шевченка, що припадає в На­
ступному році, окремому ' йн 

са Шевченка для молода, та 
продовжуванні видання Бю-
летену Культурної Комісії длд 
вжитку та пожвавлення куль-

Роман Слободян 

ЧИСЛА, ЩО ПЕРЕКОНУЮТЬ 
і Формально вважається, що тут ще тільки перші свої кро-
Український Народний СоЮз ки. Що більше/УНОиоз і йо-
В Канаді на добрих 22 роки 
молодший, н ш в З'сдиненнх 
Державах' Америки, та що він 
до Канади прийшов уже тоді, 
як українське народне життя 
У Цій -чудовій" Країні кленово­
го листка розвивалось та про­
цвітало у цілому І ряДІ інших 
організаційних" форм, власти­
вих Для •цієї країни f н" клі­
мату та української спільноти 
в" ній. В Америці ж бо УНС 
жав 22 роки, як одна з багя-

даннкГвнбраннхТоегіЙ Таре- ! т ь о * й ° г о галузей виросла На 
канадійському боці ріки св. 
ЛавреятІя. • % 

Але фактично, Український 
Народний Союз можна б ува 

турної праці Відділів УНСо- жати' так само найдавнішою 
Чнайстаршою українською ор­
ганізацією В Канаді, як і в 

юзу та інш, 
Це тільки один приклад тих 

цінностей, які дає членство в ] ЗДА, бо він був в Каналі. Ка 
УНСоюзу! а таких чи подіб-' надою інтересувався і для Ка-
ник прикладів можна б на- нади працював уже тоді, як 
вести чимало. українські імігранти ставили 

В» Коссар 
ПРИГАДАЙМО Є0БІ 

(НА М А Р П Н Е С Ї ПЕРШОГО РІЧНОГО З'ЇЗДУ 
ГОЛОВНОГО У Р Я Д У УНООЮЗУ В К А Н А Д І ) 

В часі другої світової війни (000. Ця 20-та Конвенція була 
відбулися дві Срюзові Кон-J рівночасно виразником най-
венції Одною з них була більшої української організа-
20-та Конвенція, яка відбула- ЦІЇ на північно - аиернкансь-
ся в Гаорнсбурґу, Па., в днях кім континенті — себто УНСо-
12 - 17* травня 1941 року — юзу. 
19-ть років тому. Ця Конве-; Другого дня нарад „гол. се-
ція була з однієї причини ва- кретар Дм. Галичнн згадав 
жлнвого — хоч ще ніхто цьо- обширніше у своєму звіті про 
го не згадував навіть в офі­
ційних колах УНСоюзу. 

Що сталося в 1941 році на 
20-ій Конвенції УНСоюзу в 
Гаррисбургу? Заки відповімо 
на цей запит, пригадаємо, що 
Конвенція ця відбувалася під 
час другої світової війни в 
періоді безпощадної боротьби 
на землі, в повітрі і на морі. 
Деякі обмеження, головно що­
до їзди і готелів мали вплнв 
на скликування взагалі Кон­
венцій і в ЗДАмерики і в Ка­
наді. 

Щоб зорієнтуватися в важ­
ливості чн значенні цієї 20-ої 
Конвенції — подамо тільки 
три числа: 415 делегатів з 706 
голосами, які заступали інте­
реси 38,536 членів УНСоюзу 
та їхнє майно в сумі $6,000 

діяльність союзовців в Канаді 
та привітав трьох канадійсь-
кнх делегатів, що перший раз 
прибули но союзову Конвен­
цію. Ті делегати були: п. П. 
Дуда, М. Пащнн та Ст. Кор-
човський. Прнявні делегати і 
делегатки привітали їх рясни­
ми оплесками". Такими слова­
ми згадано в протоколі 20-ої 
Конвенції УНСОюзу — про 
появу людей з далекої Кана­
ди в 47-ому році Існування У-
НСоюзу в ЗДА. 'дійськпх інвестиціях. В леп >-

Звідки з явилися ті перші, . и а , а Л „ , п р „„ н н „ и А А я е ь . 

го орган „Свобода" практич­
но промощували шлях укра­
їнському піонерові в Канаді 
та опікувались инм, ще ЩШ 
він вріс в канадійську вам 
лю, став її вартісним співго* • 
подарем. 
. Не місце тут { не HOC п о ­

дання ілюструвати ці твер­
дження наявними численними 
фактами і прикладами я мн 
нулого. Стверджу/тільки, ah 
як на підставі д о т е п е ­
рішньої історії, так і иа підс­
таві теперішнього стану і роз­
витку в кожному відношенні. 
Український Наро-чшн Союз 
можна не менш оправдано і не 
менщ законно називати кана-
дійсьхою, як і американською 
народною організацією. На 
перший погляд ,,сухі" але на 
ділі на й б і л ь ш багатомовні 
цифри потверджують цю іс­
тину не менш переконливо, 
як історичні, організаційні і 
навіть статутові аргументи. 
Пригляньмося уваж л и в і ш е 
тим цифрам, бо вони справді 
найбільш переконують. 

Майно Українського Народ­
ного Союзу в Канаді, з кін­
цем 31-го грудня 1959 року 
виносило суму 52,095,504 61 
або 9,21 '.'< всього майна УН­
Союзу в ЗДА і в Канаді. Це 
майно виключно в Каналі ін-
вестовано так: в боидах $1,613 
964. 62 або 77.02' <. у гіпоте-
ках >384. 795. 35 або 18.36' : 
позички членам $61.813.68-
або 2.95'і і готівки в банках 
$34, 930.99 або 1.в7гї. Кана-
дійські .інвестиції за 1959 рік 
збільшилися на суму 5201, 
995. 93 або на 10.67^. Всі ін­
вестиції в Канаді с першої я-
костн і приносять відповідні 
відсотки. Членські вплати. від­
сотки від бондів. гіпотек і 

РІЧНЕ ЗАСІДАННЯ ГОЛОВНОГО УРЯДУ 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 

Згідно з вимогою статті 32 Статуту УНСоюзу відбу­
деться в приміщенні Кінґ Едвард Шератон Готелі в Торон-
ті з двеМ 16-го травня 1960 року год. 9:00 починаючи, 
Звичайне Засідання Головного Уряду УНСоюзу з наступ­
ний порядком нарад: 

% 

I. Відкриття засідання; 
II. Звіти членів Головного Екзекутивного Комітету 'у 

1. Головного предсідннка Дмитра Галичина; 
2. Заступника головного предсідниКа Иосифа Лнсо-

гора; 
3. Заступниці головного предсідннка Анни Гсрман; 
4. Головного секретаря Ярослава Падоха; 
5. Головного касира Романа Слободяна. 

ПІ. Звіт Головної Контрольної Комісії; 
IV. Звіти членів Головної Контрольної Комісії: 

1. Предсідннка д-ра Володимира Галана; 
2. Заступника предсідннка Володимира Коссара; 
3. Секретаря Степана Куропася; 
4.. Члена Петра Кучми; 
5. Члена Петра Пуцила. 

V. Звіти членів Головної Ради: 
1. Богдана Зоряча; , 
2. Дмитра Шмагали; j 
3. Івана Кокольського; 
4. Тараса Шпікуля; 
5. Івана Одежинського j 
6. Василя Гусара; 
7. Анни Чопик; 
8. Андрія Джули; 
9. ОлеНн Штогрян; 

10. Володимира Діднка; 
11. > Миколи Давнскиби; 

, ІІ . Ярослава Гука. п 'Н '' ' • 
VI. Звіт головного редактора органу УНСбіозу „Свобо­

да" Антона Драгана; 
VIL Дискусія над звітами; 
VTII. Внссен.чя й ухвали; 
IX. Закриття засідання. 

Ярослав Падох 

УКРАЇНСЬКИЙ НАРОДНИЙ СОЮЗ 
В КАНАДІ 

Хто заперечить, що укрЙн- Канаді 'ніяк ні менші від тру/г'. 
ська Канада, союзова Канада, НЬщів Цоцейбіч кордьну, хоч 

особливих „ласках" У"- дотеперШпкій р̂ іст УНСоюзу в 
раїиського Народного Союзу. І Канаді не виявив більших о-
Хоч Союз 66 років 'зберігає соблйвостей "чи розмірИв, ми 
встановлену його батькамн-
основяихами й- закріплену 
своєю комстігтупівістстатутом 
доосередиу організаційну си­
стему, то все ж в останніх ро­
ках він виявив стільки* спеці -
яльиих старань і піклувакя 
союзовою організацією в Ка­
наді, що пишучи окрему стат­
тю до канадійського числа 
„Трибуни УНСоюзу". було С 
гріхом, не згадати цієї осо-
блявостн союзової Канади. 

Ця особливість союзової 
Канади спирається не тільки 
на самих фактах окремого 
трактування вашої організа­
ції в Канаді, згадати б її двох 
обов'язкових репрезентантів в 
Головнім Уряді УНСоюзу, ок­
рему канадійську канцелярію, 
чи окреме господарювання 
фондами зібраними ва терені 
Канади, але, й то передовсім, 
на психологічному підложжі. 
Хоч союзова організація ут­
ворилася в Канаді на повних 
22 роки пізніше, як в ЗДА, 
хоч організаційні труднощі* в 

„Я ЩИРО БДИ:ЛЮ РОЗВИТКУ УНСОЮЗУ. 

Дост. Михайло Стар, міністер праці Канади 
Я щиро бажаю, щоб Український Народний Союз довіі 

роки стояв у перших рядах тих інституцій, що працюють 
на користь українського громадянства у вільному світі, бе­
режуть його культурні надбання і пам'ятають за своїх бра­
тів за морем . . . " — твердив міністер праці Канади Михайло 
Стар, промовляючи на великій Культурній Імпрезі, що від­
булася з нагоди 65-річчя УНСоюзу в КарнеґІ Гол в Ню 
Норку 21-го червня 1959-го року. Міністер Стар, що сам с 
українського роду та добився найвищого становища, про­
мовлятиме знову на Союзовій Імпрезі, що її влаштовує Ка-
надійська Канцелярія УНСоюзу в Торонті в неділю, 15-го 
травня, о годині 8-ій ввечері в Авднторії УНО при 297 Ка-
ледж, з нагоди річних нарад Головного Уряду УНС, що 
почнуться в тому місті наступного дня. В імпрезі, крім про­
мови міністра Стара, візьмуть участь місцевий квартет „Вер­
ховина" та запрошені гості: оперова співачка Марія Лисо-
гір, директор Українського Театру в Америці Посип Гірняк 
в ролі „Гриця Зозулі" та письмсиннк-фейлстоніст Іван Кер-
^іи^кмй'І:ікер). ” ' • і , і ' ' , и ' '•'_ м:П 

X. Драган '\' 

Е Pluribus Unum 
всі схильні тр”актуватн нашу І •£ ріцгір^щ unum — з мНо- очевидно, к о м у н і с т нчних 
; ; і::- і:у їм осо- -жества одне -' це клясичяа! зрадників. Кожний 'українфь 

засадк, яка стала мОттом аме-'мас всі прйчн'нн ї гіідстанН'на-
риканськбї фсдерацЙ. !Ця'са-' звіти Ун^оюз сВоао'органі-
ма засада в укра^ікому|зацісю В найповнішому,,ВоЗУ-
сенсі'с й філософією та opra-j мінні цього Слова. Така ідей-
нІзаціЙНою мстою. Українсько- да й оргацізаційна .система 

членських позичок с депоно­
вані в канадійських банках, 
а надвиШка готівки поза всі 
виплати інвестується в кана-

Це число щомісячної Три­
буни УНСоюзу появлясться 
як канадійське, у зв'язку з 
річними нарадами Головно­
го Уряду УНС, що відбу­
дуться в Торонті в третьому 
тижні травня. Достосовую-
чя до канадійської назви 
Трибуни також і в першу 
чергу матеріяли на кана-
дійські теми, не можна було 
використати ряд інших ма­
теріалів, призначених для 
„Трибуни", бо не вистачи­
ло місця. Залишені матерія­
ли будуть пос лов© вико­
ристані в щоденнику 

три представники? Один з 
них належав до Відділу 341 в 
Віндзорї, Онтр., який мав су-1 
сідські зв'язки з відділами 
УНСоюзу в Дітройті, Миш.. а 
які були віддалені від себе, 
лише 5 - ІО міяутамн їзди че­
рез підводний туНель. Не тре­
ба дивуватися, отже, що Вінд-
зор вислав одного делегата, п 
ним був п. Дуда. Два інші де­
легати походили з трьох від­
ділів далекого Північного Он­
таріо, з району копалень зо­
лота і ніклю. Ст. Корчевсько-
го делегував Відділ 443 з Ру-
ан, а делегат Мих. Пащин ви­
їхав від двох злучених Відді­
лів: ч. 446 Кіркленд Лейк і 
Відділ ч. 439 з Садбури,' Онт. 
Ця канадійська трійка засту­
пала всього 218 членів — иа-

(ла 4 голоси. В 194Ь році з 
Онтаріо засновано 14-ть Від-
(Захінчення на стор. 4-ій) 

зиті на забезпечення членсь 
ких грамот в асекураційнім 
департаменті в Отаві, крім 
всіх канадійських інвестицій 
в боидах $1.613,964.62, вложс-
но додатково в депозит суму 
$197, 614.00 американських ін 
вестицій в державних боидах 
Цс тільки с доказом що Го 
ловнпй Уряд і все членств) 
ставиться не тільки прихиль­
но до всього громадянства в 
Канаді, але що між союзовця-
мн ЗДА і Канадою практику­
ється та біблійна братня ляк­

ливих аргументів і, не тількії 
у'фінансовому, але і в бага­
тьох інших в і д н ошеннях, 
включно з політичними. 

Багато дечого міг би я 
сказати і зі свосї власної дов­
голітньої практики братерсь­
кого співжиття та взаємної 
братерської допомоги україн­
ців ЗДА ї Канади та їх спіль­
них зусиль в користь визво­
лення та поліпшення долі їх­
нього одного і рідного україн­
ського народу. Вже бо в 1910-
Му році я, як представник УН­
Союзу та Українського На­
родного Комітету відбув, ра­
зом з конгресменом Гемілем 
і сенатором Керсоном та з о. 
П. Підгорецькнм, справжню 
кампанію в Канаді, організу­
ючи віча у Вінніпегу, в Торон­
ті і в Ііоитреалі та по інших 
містах і мобілізуючи спільні 
зусилля українців північно-а­
мериканського контн я є н т у 
для оборони прав шматовано­
го тоді війною і сусідами ук­
раїнського Народу на самос­
тійне, державне життя в од­
ній і неподільній Самостій­
ній і Соборній Українській 
Державі. 

Щ самі зусилля І ці самі 
бажання нехай просвідчуть 
нам і'сьогодні. Нехай ще міц­
ніше стиснуться наші руки, 

бяиво, схильні''зв'язувати л 
нею куди'більші надії та пли­
ни, як з усім іншим теремом, 
на'яНому'дІвУНСОібеЛ '••'<••'• ' 

Де джерело" Цієї особли-
вдетИ нашої Канади ?' Чн в ус­
відомлених,' або неусвідомле-
них' але відчутих, окремих 
можливостях •' цілинної, ' 'але 
багатої (переЛрвсіМ' в Свіжість 
національного Відчуття) кана­
дійської землі й населення? 
Чн в окремих умовах, в яких 
там проходить наше націона­
льне, організоване життя? Чи 
може, бодай частинно, ця пси­
хологічна окремішність кана­
дійської України була заще-
плена нам самими канадійця-
ми, які так часто імпонують 
нам своїм окремн підходом до 
громадських, зокрема союзо-
внх, питань і завдань. 

Яка не була б відповідь на 
підМІЧеНе питання й коли б ії 
не ждати, то все" ж не від ре­
чі буде в цьому черговому ка­
надійському числі „Трибуни 
УНСоюзу", на порозі нового 
ройового зібрання Головного 
Уряду УНСоюзу. яке ще до 
того вперше відбудеться на 
канадійській землі, дати бо­
дай загальну характеристику 
союзової організації в Канаді. 
Може сухі, але вимовні чис­
л а які характеризують УНСо­
юз в Канаді в минулому 1959 
році, на тлі попереднього ро­
звитку в Канаді та в цілій А-
меряці послужать причинком 
до зрозуміння особливости 
Канади та дозволять Головно­
му Урядові достосувати свої 
рішення й плани до її реаль­
них потреб та можливостей. 

Канада прикладом у розвит­
ку життєвого забезпечення 

*для всього світу 

бов, що казала двом братам ( нехай вони, під охороною аме-
потанки переносити один од­
ному снопи збіжжя. Окремо 
треба підкреслити, що Укра­
їнський Народний Союз у 
Канаді с як і в Америці, най-
могутнішою також фінансова 
організацією, а відомо, що 
цифри закумульованого май 
на належать у цих наших 
країнах до найбільш перекон-

риканського і канадіиського 
Державних прапорів, ще міц-
ігіце стиснуть свій українсь­
кий національний прапор, 
щоб твердим і впевненим кро­
ком спільної праці і спільних 
зусиль занести його до нашо­
го Ханаану, до святого Кисва, 
вільної столиці нашої вільної 
батьківщнни-У країни. 

Стан й Можливості розвитку 
УНСоюзу й пов'язаної з ним 
нерозривно справи життєвого 
забезпечення в Канаді набе­
руть окремої чіткостн та ре-
альностн, коля кямемо їх на 
тло розвитку життєвого забе-
зпечення в цілій Канаді, се­
ред усього, не тільки україн­
ського, населення того краю. 

Статистика останнього де­
сятиріччя Приносить для Ка­
нади дуже цікаві й почесні 
висновки. Хто б міг сподівати­
ся, що в довшій черзі остан­
ніх років Канада побила сві­
товий рекорд під оглядом зро­
зуміння ваги життєвого забе­
зпечення для свого населен­
ня. Найкращим мірилом ро­
зуміння ідеї життєвого забез­
печення в якімсь краю с від­
соткове порівняння поміж за­
гальною сумою, на яку забез­
печилося на життя населення 

го' На'рЬдного Союзу. її варто 
уважливіше' розглянути, зо­
крема на цьому місці, в „Ка­
надійській' Трибуні УНСою­
зу'', яКа появляється у зв'яз­
к у з недалекими річними на­
радами Головного Уряду УНС. 
що відбудуться В ТбронтІ, в 
третьому тижні травня, з ви­
разною метою підкреслити 
збільшену увагу, яку прикла­
дає тепер ця організація для 
свого росту і розвитку в Ка­
наді. . 

. „З множества одне" лягло 
і в основу ідеї Українського 
Народного Союзу, яку вндвн-
гнула „Свобода" 1-го листо­
пада 1893-го року у великій 
статті: „Нам треба народної 
організації". У тій статті, між 
Іншим, сказано: „Як для ри­
би потрібна вода, як для пта­
ха крила, як для спрагненого 
вода, як голодному хліб і як, 
вкінці, кожному з нас потріб­
не повітря, так само для нас, 
тут розсіяних українців, тре­
ба народної організації, себто 
такого всенародного об'єд­
нання, до якого кожний укра­
їнець, де б він не жив, міг би 
до тієї великої української 
родини . сім'ї належати". 

Від часу заснування Укра­
їнського Народного Союзу в 
Америці минуло 66 найбурх-
ливішнх в історії світу років. 
Світ змінився до непізнання, і 
той великий та бурхливий ре­
волюційний процес иоглн ви­
держати н а п р а в д у . тільки І американське, 
сильні і життьові засади. Ио- [ слово синтеза, 
го видержав Український На­
родний Союз. 

всеукраїнства могла сотвори­
тися тільки1 впродовж довщо-
го часу і в т|й затяжній 'бо­
ротьбі, яку переможио звів 
Український Народний Союз. 

Від понад 40 років „з мно­
жества один" Український 
Народний Союз поширився 
організаційно на Канаду, і 
немає іншої організації, яка 
могла б цю спасенну для нас 
ідею краще і успішніше 
ЗДІЙСНИТИ. 

Справа УНСоюзу в Канаді, 
чи радше канадійських укра­
їнців в УНСоюзі, ідейно-прин-
цнпово оформлювалася, зок­
рема, впродовж останніх двох 
десятиліть, що тісно зв'язане 
також з розвитком самої 
Канади та її „місця 'Під сон­
цем". Українці бо в Канаді є 
:і-поміж усіх у к р а ї н с ьких 
спільнот поза Україною най­
більше співгосподарями свосї 
нової Батьківщини. Вони ж 
становлять четверту з черги 
найбільшу —групу її населен­
ня. Ясно, що їхнє канадійство 
с —для них не менш важливе, 
як їхне українство. І тому 
УНСоюз міг у своє ,.уцум" 
включити українців Канади 
разом а Канадою, разом з тим, 
що ми розуміємо під ,,каиа-
дійством". Іншими словами, 
воно це канадійство 
мусіло ввіЛти в ідейну й орга­
нізаційну СИНТЕЗУ Україн­
ського Народного Союзу, як 
в неї увійшло українське і 

Підкреслюємо 
яке означає 

рівнорядність і рівноправ­
ність, без будь-якої другоряд-
ностн. Це н <; те ,.е илюрі-
бус у нум", ;і множества одне, 
до якого змагяс сьогодні вже 
цілком виразно американсько-
канадійський Український На­
родний Союз в ідейному, ор-

..одного в множества". Укра- [ ганізаційному і господарсь-
їнці в З'сдиненнх Державах і І кому відношеннях, 
в Канаді сьогодні зднфсрек-| Процес, очевидно, ще не за-
ціовані. як і кожна розвинена • вершився, але проблема прин-
спільнота. Мають багато ор- цнпово розв'язана і тепер по-
ганізацій, мають свої цент-1 ступово оформлюється. Ство-
ральні репрезентації, у ТВО-іреннл Канадійської Кан^елЯ-
ренні яких, зокрема в ЗДА.Іріі УНСоюзу минулого року 
УНСоюз відіграв рішальну було важливим етапом в цьо-
ролю. Але ніщо не може за- j му розвитку, що його тепер 
ступити УНСоюзу ані в його | знову підкреслює вибір То-
організаційні^ побудові, ані В:ронта на місце річних нарад 
його ідейному змісті, що нан-1 Головного Уряду УНС. Мож­

на прредбачати, що його під­
креслять і самі наради та їх 
внелід. Вважаємо і глибоко 
переконані, що в цьому роз­
витку велике майбутнє ук­
раїнської спільноти на північ­
но - американському конти-
ненті. 

У чому ж ного велика і нс-
заступна сила для українсь­
кої діаспори на американсь­
кому континенті? Немас сум-
ніьу, що саме в цьому ,.е плю-
рібус унум". у синтезі цього 

краще віддзеркалений вже 
самій його назві. В організа-1 
цінних рамках та в ідейному 
оформленні УНСоюзу с місце 
буквально для кожного укра­

їнця, без уваги на його иохо-
краю та загальною сумою на-1 дження. віровизнання чи по-

(Докінчення на стор. 4-ій) літнчні погляди, за виїмком. 



КОЛИ ПОЧИНАЛАСЬ НОВА ДОБА 
В ІСТОРІЇ УНС КАНАДИ 

В 1{Ш) році Український Народний С'оіол записав у свою 
історію ПОДІЮ, яка може мати рішальнв значення для НОІЧІ 
дальшого розвитку і праці для українського народу. Такою 
подією треГіа вважати здійснення конвенційної резолюції та 
відкриття Канадіисі.кої Канцелярії УНСоюзу в Торонті 4-го 
жовтня lit.")!) p. Формальне відкриття тісі канцелярії, дирек­
тором якої найменовано головного контролера ін:к. Володи­
мира Коссара з осідком у Вінніпегу, а екзекутивним секрета­
рем головного радного Богдана Зорнча в Торонті, було по-
лучене з відзначенням 65-річчям УНС т* 20-річчям 432-го 
Відділу УНС, найбільшого в Канаді. До тих врочистостен 
відноситься цей фотомонтаж, і і\ варто пригадати у зв'язку 
з черговою нодісю, що мас підкреслити вагу Союзової Ка­
нади, недалекими нарадами Головного Уряду УНС в Торонті. 

УРЯДНИКИ УНСОЮЗУ ЗА ПРЕЗИДІЯЛЬНИМ СТОЛОМ. 
— По середині головний предсідник УНСоюзу Дмитро 
Галичий, а четвертий від ліва видніє ред. А. Драган. Це 
дві „зарубіжні" постаті, що взяли участь в імпрезі. Решта, 
це свої канадійські людн... І так, від ліва до права видать 
союзові ветерани: М. Нота, д-р В: 'клейко, п. Ковальсь­
кий, згаданий вже ред. Драган біля нього особливо схви­
льований переживанням подій директор Канадіиської Кан­
целярії інж. В. Коссар, керівник імпрези Ю. Карманін, із 
виявом повної готоности для призначеної місії керування 
святом, біля нього Д. Галичий, о. Бенсш, Б. Зорич — над-
хнепник союзової ідеї і діла в Канаді, В. Гірняк— піонер 
піонерів, подвижник УІІСоюЗу в Канаді, о. Марко, М. 
Юречків — довголітній союзовнй робітник. 

Інж. В. Коссар, відомий гро-
мадсько-ирлітнчнин діяч, ре-
алізатор ро.гі>удови. УНСою­
зу в Канаді, святочним сло­
вом відкривані імпрезу. 
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Керівник імпрези п. Карма­
нін, перебравши провід ім­
прези, представляє і̂ остям 
поіменно урядовців УНСою­
зу та союзовнх діячів, пред­
ставляє делегатів та пред­
ставників Організацій, пре­
си, прочитує привіти, що на­
спіли з нагоди святкувань 
УНСоюзу. 

Слово голови Відділу 432 М.-
Моти сповнене вірою та щ-
паяом для ідеі'і|.С>«и>зу! .П. 
Мота великий смюкшець, 
гаряче бажає своєю вірою і 
еоіозовнм запалом Окрилити 
всіх українців Канади. 

УКРАЇНСЬКИЙ НАРОДНИЙ СОЮЗ 
В КАНАДІ 

(Продовження зі стор. 3-оП 

ціонального прибутку, тобто печеневих компаній та това-
сумою доходу всього населен- рнств, а в 1958 р. канадійсьхе 
ня в даному році. В 1958 р. І населення вислало до ЗДА 
це відношення в Канаді лами- 200 мільйонів вкладок, одер-
калося числом 148%, тобто ] жавши в заміну від громадян 
в тому році все населення Ка- ЗДА, які забезпечилися в Ка­
нади було забезпечене на су­
му 48% більшу, як виносив Гі | мільйонів долярів. 
цілорічний прихід з фармер-
ства, промислу, й інших дже­
рел національної продукції. 
Незвичайність такого відно­
шення ввявляс порівняння з 
таким же відношенням в ін­
ших/ краях, зокрема в ЗДА 

не всі Відділи могли відпові­
сти статутовим конвенційним 
приписам, щоб взяти участь 
• Конвенції. 

Як згадус протокол 20-ої 
Конвенції УНСоюзу, „при 

надїйськнх VOMMHUX, ” 207 представленні 3-ох канадійсь­
кнх делегатів, вітали їх ряс­
ними оплесками" наші браття 

УНСоюз в Канаді в 1969 р 
в числах 

Внизу подано вісім таблиць, 
які подають найбільш цікаві 
числа стану й розвитку ка 

Це відношення становить для палійських відділів УНСоюзу 
ЗДА 126'і. для Англії 57'г. в 1 9 5 9 Р- Д в і тавблиці пода-
дня Німеччини 28' і т.д. Що ю т ь порівняння з числами для 

ЗДА та всього УНСоюзу. Щ 
скромні табелі дозволять зал це відношення не випадкове, 

свідчить новий зріст в 1959 р. 
в якому воно досягло 157''. 
Цікаво підмітити, що цей від­
соток так дуже збільшився не­
залежно від того, що націо-
нальний прибуток Канади зріс 
за останніх 10 років вдвоє. 

В тому 1959 р. канадійськс 

гально визначити теперішнє 
місце союзової організації в 
Канаді в цілому УНСоюзі. 

В організаціях таких, як 
наша, нелегко визначити та­
ке місце. Бо не рішає виклю­
чно число членів, як то буває 

населення придбало нового в масових організаціях вего-
забезпечення на нових п'ять з [ сподарського типу, а також 
половиною більйонів долярів не рішає виключно майно ор-
: так досягло загальної суми І ганізації, як це с в бізнесо­

вих компаніях. Велику вагу життєвого забезпечення 38.6 
більйонів долярів. Сума ре­
зерв на виплату того забез­
печення виносить 7.8 більйо­
нів. Незважаючи на те, що 
пересічний заробіток канадій-
ця с куди меншин від заробіт­
ку мешканця ЗДА. то пере- чисельність організації. 
січна висота життєвого забез­
печення к о ж н о г о канадій-
ця, забезпеченого, чи ні, ви­
носила в 1959 р. 2.300 дол. 
ч Цікаво підмітити, що Кана­

да не робить ніякої різниці 
між забезпеченням в канадій-
ськнх чи американських ком­
паніях. На терені Канади діє 
багато американських забез-

побіч числа членів та майна 
організації має активність 
членства, загальна сума його 
забезпечення, тенденція росту 
чи упадку тощо. Та все ж на 
першому місці таки ставимо 

Під 
тим оглядом, як показують 
подані табелі, наші відділи в 
Канаді об'єднують приблизно 
8.9" відсотків всього членства 
УНСоюзу. Під оглядом суми 
забезпечення відсоток є кра­
щий, а саме 9.8, що вказува* 
ло б на розумніше відношення 
до життєвого забезпечення, як 
це є в ЗДА. 

УНСОЮЗ В-КАНАДІ В ЧИСЛАХ 
Члени і відділи по провінціям 

(Стан 31-го грудня 1959) 

Ч.Н. Провінція Ч. Членів Сумі забезп. Ч. відділів 

1 > Ontario. 
5 Quebec :• , 

Manitoba 
Alberta 
'Br.' Columbia 
'SaakatthcAvan 

1 ' 
4.688 
{1,124 

341 
205, 
119 
115 

счї,Ьаі,ЗиО 
900.750 
•317,500 
223,000 

I 110,509 
• : 1141,500 

27 

6,592, 
5,347,550 47 

Останній говорив Б. Зорич, 
даючи pcTpjcncKTHiiHHii пе­
регляд досягнень і можливо­
стей УНСоюзу в Канаді. 

УНСоюз завжди допома­
гав і буде допомагати Укра­
їні в її визвольній дії, — 
твердив у своїй промові Д. 
Галичий під оплески прняп-
ннх. 

,,,.Л вірив і вірю в розбудову 
УНСоюзу в Канаді. Я пере­
дав надбання праці в чесні 
руки та радію, що зерно, я-
ке я сіяв, дає щораз багатше 
жниво... — говорив В. Гір­
няк, піонер УНСоюзу в Ка­
наді. 

Віра Кемпе рецитує „Думу 
про УНСоюз", у якій м. іи. 
сказано: 

Он чого це так бубни, фан­
фари гудуть? 

Он кого виряджають у ра­
дісну путь? 

В наших ушах виспівують 
сотні Каруз: 

Це зростає в Канаді Народ­
ний Союз! 

Йди, Союзе, у добру, у со­
нячну путь, 

Молоді покоління з тобою 
підуть. 

Друже, брате! Якщо ти в 
клопотах погруз — 

Пам'ятай: за тобою наш 
Батько-Союз! 

. ЧлСЦН І піддіш по містим 
МІСТО і” • чл. від. 

1 Toronto, Ont. 2.248 7 
2 Montreal, Que. ' 1.106 7 
3 Winnipeg. Man. 325 2 
4 , Windsor, Ont - 325 1 
5 Poet.W»lliam, Ont. 314 1 

Як росла союзова Канада за 
останні роки 

Хоч перший відділ УНСою­
зу в Канаді засновано в ран­
нім 1916 році, загальне число 
членів У”ЙСоюзу в Канаді ті­
льки що в 1952 році дійшло 
до п'ятьох чисел. В 1959 р. 
воно досягло шість з полови­
ною тисячі. Табелі показують 
загальний зріст членів взага­
лі, тобто „чистий" прибуток 
членів, після (Відтягнення усіх 
втрат та числа нових членів, 
придбаних для УНСоюзу за 
останніх п'ять років. Не без 
інтересу буде слідкувати за 
розподілом тих нових членів 
ло провінціям. Приблизно де­
сять відсотків загального чис­
ла членів здобула Канада в 

І минулому році. Але після по-
I крнття конечних й неконеч-

ннх втрат, загальний' зріст 
членства виносив коло п'ять 
відсотків. Невеликий відсоток, 
але все ж кращий, як в ЗДА. 
Не с це виключно заслугою 
канадійськнх союзовнх діячів, 
але передовсім того, що сою­
зова організація в Канаді с 
молодшою й тому мас менше 
обтяження літніми членами, 
які відходять з-поміж числа 
активних членів, або відхо­
дять з того світу взага/гі. 

Honj члени, приєднані за 
останніх п'ять років 

Рік Чл. чл. сума ааб. 

1955 
1956 
1957 
1958 
1959 

429 
317 
535 
599 
641 

$484,500 
330,000 
581,500 
638,000 
748,000 

Нові члени приєднані в Кана­
ді 1959 р. за ііровінціямн 

Провінція ч чл. сума заб. 

1 Ontario 
2 Quebec 
3 Manitoba 
4 Alberta 
5 Br. Columbia 
6 Saskatchewan 

360 
184 
56 
25 
11 
6 

5445,000 
195,500 
64,000 
23,000 
10,500 
10,000 

641 $748,000 
Інтересно порівняти ріст ка-

надійського союзового членст­
ва в останніх роках із ростом 
членства всього УНСоюзу. Це 
порівняння виявить, що Ка­
нада веде перед у здобуванні 
нових членів й в загальному 
,,чистому" збільшенню союзо­
вого членства. Хоч під огля­
дом числа членів Канада до­
сягає повних дев'ять відсот-

ПРИГАДАЙМО СОБІ 
(Закінчення si crop. 3-тоІ) 

Ділів УНСоюзу, яких членство юз — це наш спільний скарб. 
доходило до 800 осіб.' Однак І не тому, що він мас майно, 

союзовці зі ЗДА. Це міг бути 
лише вияв ВВІЧЛИВОСТІ! до 
прибулих з другої держави о-
сіб, однак дійсність виказала 
щось іншого. Ця дійсність на­
ших братів і сестер по крові 
на тій першій Конвенції, де 

ні не тому, що це найбільша 
українська інституція в Аме­
риці, а тому, що він цю на­
родну честь і право народу 
до волі завжди боронив". 

Моя перша Конвенція 

П'ять міжконвенційних ро­
ків від 20-ої до 21-ої Конвен­
ції скоро минули. Війна зали­
шила по собі сліди в світі, а 
найбільше жорстоко вона по­
значила себе на українськім 
.народі. 

Досвід і наука з участи 
зустрілися українці союзовці З р ь о х Д-2*""*** * Канади на 
Америки й Канади — далася 
зразу відчути. 

Делегати з Канади, порозу­
мівшися із друзями зі ЗДА 
рішили, щоб один з них кан-
Дндував на уряд головного 
радного. Протокол Конвенції 
подає, що на 11-ть головних 
радних — зголосилося 126 
кандидатів. Результат: кана-
дійський кандидат, Павло Ду­
да, дістав найбільше голосів 
— і вийшов перший. . 

Чому так сталося? Не ста­
лося це задля спеціальних 
кваліфікацій згаданого, деле­
гата з Канади, бо ж за кілька 
днів тяжко є пізнати людину. 
Не сталося це к тому, що 
хтось приїхав „аж" з Канади. 
Було, мабуть, щось глибшого, 
що регулювало відношення 
людини до людини. В вашім 
випадку виразником взаєми­
нах почувань були слова: 
„Наш Український Народний 
Союз". У вступній промові бл. 
п. Микола Мурашко, гол. 
предсідник УНСоюзу сказав: 
,,Я прошу вас, шановні деле­
гати, щоб ви в часі нарад 
шанували народну честь, — 
тут на залі і в часі вільнім 
-—при розмовах між собою і 
чужими. Не забуваймо иі на 
одну хвилину того, що УНСо-

яич 

ків союзового членства, то по-
за 1956 роком, вона здобуває, ^ в Н а ^ ь н и х * 1 с т а н о в 

го Уряду Українського- Народ*-' 
.ного Союзу. Перебувай ня цьо-

?Тгт/ найвищого, поміж конвен­
ціями, органу нашої організа­
ції на капвдійсьмій землі, ма­
тиме- далеко не оиМовлічне 
значення. -Немає сумніву, що 
Голов. Уряд відбуватиме тут 
свої наради не випадково, але 
УМИСНО'для того, щоб, ство­
ривши 'рік тому "Канаді не ьну 
Канп^^йср '̂,-"1 Наново підкре­
слити, вагу, канадіиської те­
риторії для всього УНСоюзу, 
а водночас дати публічний ви­
слів великим надіям, які вія 
в'яже з нашою українською 
Канадою. І немає .теж ніяко­
го сумніву щодо цього,' що ці 
рокові наради на канадінській 
землі з особливою увагою бу­
дуть ставитися власне до ка­
надійськнх проблем УНСоюзу. 

Віримо, що й канадійська, 
громада зі свого боку з не-
меншога увагою і повагою 
поставиться до цих союзовнх 
нарад на своїй території. Що 
вона з почуттям вдоволення 
прийме цей новий переконли­
вий: доказ на те, що УНСоюз 
це не лише американська, але 
н однаково своя, канадійська, 
організація. Що ставши вже 
не від сьогодні найбільшою 
братсько - забезпеченевою ор-< 
галізацією не тільки ЗДА, але 
й Канади, УНСоюз здобуде 
повне визнання всього кана-
дінського громадянства і то 
не тільки, як найбільша та 
модерніша українська забез-

Ееченеаа установа Канади, а' 
є й як одна з нанповажні-

шнх канадійськнх загально-

рольно! Комісії, а другого на 
пост головного радного. 

І знову, так, як це сталося 
5 років тому в Гаррнсбургу — 
обидва канадійські делегати 
одержали найбільше голосів в 
виборі на члена Гол. Контр. 
Комісії, а саме 515, а канди­
дат на головного радного о-
держав найбільше а саме 508 
голосів. Гол. контролером зі­
став вибраний п.. В. Гірняк 
а гол. радним п. П. Дуда. Ви-
слід виборів доказав вдруге, 
що наші браття союзовці з 
Америки ставляться до нас з 
увагою і по братерськи. іи 

Закінчуючи короткі завваги 
про співжиття в Союзовій ро­
дині Канади й Америки в часі 
згаданого десятиріччя (від 
1937 до 1946 pp.) — можна 
сміло сказати, що минуле за­
певняє многогранну „коекзн-
станцію" обох братів з собою 
в майбутньому. В це майбутнє 
ми вже включили три дальші 
Конвенції: 22-гу в 1950 р: в 
Клівленді. Огайо, 23-ту в 1954 
р. у Вашингтоні, Д.. С. і 24-ту 
в 1958 р. також в Кліьленді, 
Огайо, себто 14-ть літ. 

На жаль не можна багато 
сказати про наступні дві Кон­
венції а саме 22-гу в 1950 р. 
в Клівленді, а також про 23-ту 
Конвенцію, в 1954 р. у Ва­
шингтоні. Канадійські делега­
ти самі не подбали про одио-
згідие рішений в справі своїх 
кандидатів — та інших спіль­
них, справ. Не може ніхто спо­
діватися успіхів, коди не под­
бає про єдність діяння. Ніхто 
не буде спішитися другим по­
магати, як вони самі не ви­
казують спільного бажання 
помости собі. 

П'ята з ряду Конвенція УН­
Союзу, що відбулася в при­
сутності канадійськнх делеґа-

ли зарелрезентовані 14 Від-' ^ залишила за собою вираз-
ділами — 16-ти делегатами і н и н знак в розвою клітин УН-
28 голосами. Союзу в Канаді — в р. 1958 

Це була друга з ряду Кон-;«з 24-ій Конвенції в Клівлен-
венція УНСоюзу, в якій взяли 

Конвенції не пішла на марпе 
Сусідні Відділи УНС довіда 
лисл від очевидців про деле--
ґатів, що їх повелося зустріну­
ти в Гаррисбургу. Канадійські 
союзовці заворушилися, існу­
ючі відділи почали збільшу­
вати свої ряди новими члена­
ми та почато основувати но­
ві відділи та приготовлятися 
до звітів своїх Відділів. 

Кінець 1945-го року в Кана­
ді замикається 26-ма Відділа­
ми — які вичислюють 2,761 
членів. Це є задовільний успіх 
каяадійців.... В провінції Он­
таріо діяли 22 Відділи, в про­
вінції Квебек :— 3 Відділи, а 
один — перший в Західній 
Канаді Відділ постав в столи­
ці провінції Манітоби в місті 
Вінніпегу. 

Головний Уряд УНС прого­
лосив, що чергова 21-ша Кон­
венція відбудеться в місті 
Пнтсбурґ, Па., в днях від 25-
30 березня 1946 року. Цим ра­
зом Канадійські Союзовці бу-

. ЗДОБУТКИ КЛПЩІАНП 
75,000 за приєднуваний нових 
членів УНС в березні I960 р. 

' • * ! • ' 

'ді, Огайо. Статутово було за­
тверджено дві справи, про які 
говорилося серйозно на всіх 
Конвенціях — починаючи від 

участь союзові делегати з Ка­
нади. Це була перша Конвен­
ція, иа якій я був приявний, 
як делегат Відділу 445 з Вія- 22-ої в Клівленді, в 1950 році 
ніпегу. Рівночасно я був по- Статутом була запевнена спра-
ВідоМлеяий Головним Екзеку- ва вибору щонайменше одного 
тивянм Комітетом про призна- .гол. контролера і;одного1*ол. 
чення мене членом Статутової ралнрго —..*а 'справа кіна-
Комісії де вибрано меие бек- Дійської.канцелярії. УНОдазу. 
ретарем. Головою Комісії став Також ми Канадійські. Сош-
піонер - со”юзовець Юліян зовці вповні вдоволені жестом 
Павчак з Бруклнну, Н. И. . і членів Грозного :Рр”вду^'фо 

Введений в той спосіб1 в ат- в W ^ , * W W « » працю 
. • , „, • „ і .^Ег'" • .- канадійськнм членам, урядов-

багато більше, ніж дев'ять від­
сотків нових членів. В році 
1958 цей відсоток був майже 
вдвоє вищий. 

Ріст членів усього УНСоюзу 
за останніх п'ять років 

Ріст членства УНСоюзу в Ка­
наді за останніх п'ять років 

Рік 

1955 
1956 
1957 
1958 
1959 

Чл. чл. сума заб. 

5,592 
5,584 
5,875 
6.221 
6.592 

$3,763,511 
3.937,806 
4.385.106 
4,817,006 
5.347.550 

У розвагово-мистеиькій частині виступала струнна орке-
стра Музичної Школи ім. Лисенка — під керуванням 
проф. Ковалева. Публіка з найбільшим захопленням ві­
тала виступ оркестри, зокрема солістів молодого Ковале­

ва, Меца, нагороджуючи їх рясними плесками. 

Рік чл. чл. сума заб, 
1955 
1956 
1957 
1958 
1959 

71,003 
71,182 
72,438 
72,737 
74.160 

$49.580,309 
50,356,954 
51,830,257 
52.793,753 
54,749,205 

Нові члени приєднані для 
усього УНСоюзу за останніх 

п'ять років 

Рік 

1955 
1956 
1957 
1958 
1959 

чл. чл. сума заб. 

3,490 
3,343 
4,430 
3,727 
4,998 

$2.783,500 
2.614,500 
3,547,000 
3.306,000 
4,506,500 

ЗА К А НАДОЮЮ СЛОВО! 

Вже скоро у Торонті роз-
пічнеться річна сесія Головяо-

Адже напевно пам'ятає на­
ша українська Канада, що ще 
далеко до часу, коли 44 роки 
тому на канадійському грунті 
инріс перший Відділ УНСою­
зу, величезна своїми наслідка­
ми піонерська освідомна й 
організаційна праця УНСоюзу 
в ЗДА була прикладом для 
всієї української громади в 
Канаді й допомагала їй в її 
організаційних починах, в са­
мому заранні українського 
громадського життя цього 
краю. 

Немає сумніву в тому, що 
будучність української грома­
ди за океаном та її тривалий 
вклад У скарбницю, національ­
них здобутків, господарських, 
культурних й політичних, за­
лежатиме від найтіснішої спів­
праці ваших національних 
громад обидвох сусідніх країв. 
На своєму відтинку УНСоюз 
створив конечні передумови 
співпраці. Щоб тільки наша 
канадійська громада з них 
схотіла скористати! 

.єні поправки, пав я ^\ШяШШ^¥<ШШШ 
зблизька " о з н а й о м и т и с я ' д / у д ^ ^ ^ ^ £ ^ 4 J W 

з цілою процедурою та веден- £ £ T ^ J ^ І М Ї Ї П Й ' ї й . 
ним найбільшої і досить ском- rtoHHfl^ з чаГм доведе До 
пліковано, української ^-\Шуттк ,КоЯхя^ JHCObSy 
венщц яка десятками років W Канаді 
пристосовувалася до побудови, ^^' 
своєї структури та до своїх І В Ювілейнім Році УНСоюзу 
конвенційних вимог і потреб. , д л я відзначення 65-річчя його 

І існування на північно - амери-
Маючи за собою довголіт- канськім континенті канадій 

ній досвід в організаційній і Ські союзовці виконали квб-
громадській праці на рідних ту, приєднавши Союзові 645 
землях і поза ними та в підго- н о в и х членів — на 100%. Но-
тові З'їздів, Зборів, Конвенцій, 
Конгресів і т. д., я зразу зав-
важнв різницю в практиці, в 
акції, в процедурі і веденні ве - ' м н м а ли в Канаді 6^907 * які 
лнких щодо числа і скомплі- забезпечилися на суму $5,550-

7 ” '> ' ^ і- 061. Члени союзовці в Канаді 
вплатили вкладок в 1959 р. 

ві члени обезпечилнея на су­
му $748,000. Всіх грамот в си-

(лі з кінцем грудня 1959 року 

цій. 
Вповні розумів я тоді, що 

Союзові Конвенції є успішні­
ші в великій мірі завдяки вве­
денню від довших років т. зв. 
конвенційного фонду — а та­
кож відповідальности делега­
та перед своїм відділом, друку 
нарад конвенційних протоко-, ОРГАНІЗАТОРИ-ЧЕМЛІОНН 
лів для всієї читаючої публі­
ки в щоденнику „Свобода" і 
т. п. 

на суму $262,124 — та ви­
платили членам бенефіту в 
часі року $63,694. Майно чле­
нів УНС в Канаді з кінцем 
грудня виносило $2,095,504.64. 

Делегати з Канади зразу 
нав'язали добрі зв'язки з де­
легатами з ЗДА — знаходили 
своїх знайомих, односельчан, 
військовиків і т. д. Одні від 
одних вчилися доброго — го­
ловно неписаних законів, я-
кими делегати чи Конвенція 
послуговується. 

Що канадійські делегати 
з'єднали собі прихильність у 
наших братів і. сестер — со-
юзовців з Америки — пока­
залося найкраще під кінець 
Конвенції, коли предсідник 
заповів перше чи друге голо­
сування. 21-ша Конвенція ма­
ла 405 делегатів — з 755 
голосами. Так, як на поперед­
ніх або будучих Конвенціях 
було чи буде1 — на почесних 
21 місць в Головнім- Уряді 
УНСоюзу — зголошується не 
то десятки, а більше кандида­
тів. Це є вайгарячіший час 
кожної Конвенції. 

Канадійці рішили в порозу­
мінні зі своїми американсь­
кими друзями,- приятелями чи 
знайомими дати одного кан­
дидата на члена Гол. Конт-

ПОРІВШОЮЧА ТАБЕЛЯ ЧЛЕНСТВА УНС В КАНАДІ І ЗДА 
М О Л О Д Ь 

ч. чл. сума заб. 
Канада 
ЗДА 

2,610 
21362 

1,848300 
14,428,930 

Разом: 24,472 16,277,789 4938* 

Д О Р О С Л І 
•% членів сума забез. 

8,982 
45,706 

3,498,750 
84,972,725 

88,471,475 

Р А З О М 
ч. членів сума забез. 

кампанії 75,000 членів УНС 
за місяць б е р е з е н ь 1960 
Ч. В. Організатор Присд. чл. 

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
5. 
5. 
8. 
9. 
9. 

11. 
11. 
13. 
13. 
15. 
15. 
15. 
15. 
15. 

М. Дербуш 
М. Турко 
М. Ткачук 
І. Одежинсв*кий 
І. Скочиляс 
В. Ннкифорук 
Б. Зорич 
В. Цимбала 
В. Гавриляк 
П. Пироганнч 
В. Рефт 
П. Ващишнн 
В. Гасін 
Т. Шпікула 
М. Галькевич 
І. Будняк 
П. Федик 
Д. Війтик 
В. Коссар 

6,592 
67,568 

5347,550 
49,401,655 

74,160 S ^ 54,749,205 

ЛИСТА 
В І Д Д І Л і в - і і Е Р і ї ї у н т 

які приєднали в кампанії 
75,000 найбільше нових 
членів (стан з 81-го бе­

резня I960 року) 

Ч. В. Місцевість Ч. чл. 

1. 63 Форд Ситі, Па. 38 
2. 114 Шнкаґо, ІЛЛ. 29 
3. 194 Ню Иорк, Н.И. 27 
4. 432 Торонто, Онт. 26 
5. 471 Монтреал, Кв. 24 
6. 153 Фнладелфія, Па. 21 
7. 221 Шнкаґо, Ілл. 20 
8. 345 Міннеаполіс, Міни. 17 
9. 354 Омага, Небр. 15 

7 Гелев Словік 1 
8 В. Мандзін ' ' • 4 

12 М. Кузьма ,,- ., 1 
4 5 О. Зннюк .« 1 

М. Дербуш "-," в 
22 Гелен Олекснк-Олек 1 
25 Б. Стефанович* "< 1 

І. Скочиляс . .р - і 2 
85 М. Ткачук гщ 2 
39 І. Пнндус - - , : ' ' 2 
45 М. Сеник' •* ” 2 
57 Р. Мацюк .„ 2 
59 М. Галькевич 5 
63 М. Турко р 
76 В. Салабун 
78 І. Петрувцьо ; 1 
85 О. Костюк 2 
93 М. Іваннцькнй •' 1 
94 В. Крушельницькнй 1 
96 А. Василик . 1 

114 М. Ткачук 8 
116 Д. Січ н °, 2 
120 В. Рефт ц / 7 
121 О. Гадз 2 
123 Т. Назар V . 1 
147 І. Зазворський,, \ 1 
148 Марія Біленька' і % 1 
151 Параня Лаба ' 1 
153 І. ОдежинськиЙ . 12 
155 І. Будняк 5 
156 В. Новак . м 1 
164 Анна Ясінська • 1 
166 М. Миць т , 2 
170 1. Грабар Д. "2 
173 П. Серба З 
176 І. Воробель ІЛ.-ІА З 
181 В. Любннськпй ' 2 
183 О. КосіковськвІї.; 2 
І89 П. Котельннцьннй 2 
191 В. Колодій і .і J 1 
194 В. Ннкифорук -11 

М. Дербуш ' 10 
І. Скочиляс 2 

204 В. Гасій , 6 
206 Е. Тепер ••'•• 2 
221 Т. Шпікула ” :1 в 
226 М. Кальба / ' 1 
230 П. Ліщак ІЙЯ 1 
236 М. Скеопонь. І 
237 М. Крика •" 1 
239 В. Винницький '; 1 
240 А. Запаранюк, . 1 
241 С. Бардачевськяй 1 
243 Л. Білик І 
251 Я. Кравчук і 
256 Ольга Недошитио 1 
257 П. :Снльяан мноікрі і % 
271 ХЧопконІКЯ . ахі >'Л 
274 Т. Сенедяк •"•'•" ;1 2 
276 С: 'Іваии^Ь|<и^;

ь;(. 
Ĵ51 І., Довган> ~q m 

283 П. Пироганнч 
287 Т. Лнтвяиюк - — 
292 П. Федик ' "•'} 
294 Ольга Татарищв 
296 П. Лобур ' , 
ЗО? Анна Чопик' ,но* 
316 В. Гаврнляк 
320 М. Дербуш ' ; 
325 й З Щ ч І***% 
327 А. КОЩІСТЯНСЬКЩІ 

) Ь.СкоиНляо"" >••'•<• 
334 Стефанія Воганик 
336 Г,. Кисіль,. ^ , 1 і Г , Д | 
337&;Прнтула, . ; ,,„:,А:І..-.0 

М. Дербуш. і' 4 Ьрі 
345 М. Дербуш ' "4 IT 
349 L Гнідь І і 
354 П. Ващншян 7 15 

Д. Війтик ь : 
В. Столярський З 

356 М. Воробець / 2 2 
361 П. Кучма ' * 4 8 
371 Ю. Баранюк і ,,. 

П. Заболоцькнй 4 4 
372 Д. Геча З З 
374 М. Кисіль 3 5 
375 І. Данківськнй 2 3 
379 М. Семкіа З ЇІ 
380 М. Кормелюк '! 1 3 
384 С. ЗорШ 5 1 ' 2 
389 І. Скочиляс ; ,2 , 4 ' 
395 Анна Герман-.Л' Д t -
397 Олена Штогрии і 1 9 
414 Софія Брезіцька 1 4 
427 М. Гладиш 1 Д 
432 Б. Зорич и,.'.;' 11 29 
434 Б. Мельник • ' . . 2 2 
437 М. Малннівський 1 З 
441 П. Голошевськнн 3 7 

М. Лисий 2 
445 В. Коссар 2 .4 
450 L Скочиляс 4 7 
451 Ю. Омельчевжб"' 1 І 
452 М. Ткачук т ' З З 
456 В. Воркевид ; 1 2 
457 Н. Лнтвиненко . 3 4 
469 К. Чорномаз V \ З 
471 В. Цимбала 9 24 
487 М. Деннсюк"''•' 1 1 
489 д-р М. Шпетк* X 1 
495 В. Коссар . - ' 8 З 
503 В. Янда ' і І 

.2 • 

ПЕРЩУНИ ЧЛЕНСЬКОЇ 
К А М П А Н І Ї З А П Е Р Ш И Й 

К В А Р Т А Л 1 9 9 9 Р О К У • 

Постійні органі затори: 
1. М. Дербуш 40 
2. М. Ткачук , г 37 
3. L Скочиляс . , - 23 
4. В. Коссар .'•. •»; і з 

* . . 
Спеціяльні організатори: 

1. М. Турко (63) 
2. В. Зорич (432> ' 
3. І. Одежинськил (153) 
3. Т. Шпікула (221). 
3. В. Цимбала (471) 

Відділові організатори: 
1. В. Гасій (204) 
2. В. Ннкифорук (Дві) 
2. L Петрунцьо (78) 
2. М. Семків (379): 
5. В. Гавриляк (316> 
5. П. Головачук (42)' 

38 
26 
24 
24 
21-

U 
1І 
11 
11 
10 
10 



Ч. 82. 

яв 
СВОБОДА, СУБОТА, 

авязвшаиянииивЕа 
ЗЮ-гр КВІТНЯ I960 

звідощшння головного СЕКРЕТАРЯ у; н.с. 
ЗА ШСЯЦЬ Б Е Р Е З Е Н Ь 1960 РОКУ 

ш. піші vail 
ч 

' НОШ ВІДДІЛИ: 
Зорганізовано новая Відділ УН-

Сою:іу, означений черговим чис­
лом 354, з осідком у місцево­
сті Омага, Небраска. 

РОЗВ'ЯЗАНІ ВІДДІЛИ: 
Розв'язано Відділ УНСоюзу, оз­

начення черговим числом 346 9 
осідком -у місцевості Гері, Інді-
яна. Всім членам видано пере­
ступні листи й вони перейшли 
до Відділу ч. 100 в тій же міс­
цевості. 

Відд.: 
НОВІ ЧЛЕНИ: 

' 

8 Ковадьчвк Юрій, Липецька Ма­
рія. 

9 Бачннськнй Володимир мол.. 
Лев. Михайло,. , 

12 Кирнлюк Іванна. 
15 Бабаян Юстнна, Ломацький О-

лександер. 
22 Каноник Степан. 
25 Комунвцька Аина. Семененко О-

лександер, Семененко-Подпаль-
на Марія. 

35 Тимчук Іван, Гсрда. 
39 Рекуляк Степан;' • 
45 Пеленська Дія на. > 
53 Сачко Мелодія Н. 
57 Жмуд АнастасЦя Г. 
59 Лукаш Михайло ст., Сербнн А-

настасія. 
63 Бабій Влис І., Ватор Агнеса, Бу­

ряк Іван мол., Ірина М.; Конт-
раел. Альберт Т.; Кухта Воло­
димир В., К а т е р и н а М., 
Личак М и р о с л а в , Мелісон, 
Аиастасія І., Діяна М ; Панчик 
Максим,-І^днта І.; РншковськиЙ 
Антін Т., Маргарита; Саловм 
Геріста, Стилсон] Двгустин, Ск>-
ран Франко Е.; Тнрпак Олена І., 
Троп Теодор •*».-,-'турко Іван Т. 
мол.; Урсяк Микола, Фикись Я-
ким Т, - • ч • . 

76 Діднлопсьіса Катерина. 
78 Козура Анна. 
85 Гиаткж Степан. 
93 Дяків'Ольга. 
94 Колодчни Лідія. 
96 Федишин Степанія В. 

114 Валензуеля Тетяна С , Д'Іза 
Езра Л., Філнс М.; Куропась 
Степан; Кутинськнй Іван; Ро-
голоанч Анна, Серафіиів Марія. 

116 Власов Натадія, Оксана. 
120 Бараннк Данило,, Брадович I-

ван И , Латішка* Анна, Моска­
ля Карло И., Яціоі Іван. 

121 Джіярдіно Марія, • Ковальчук 
Іван. 

147 Саврук Іван. 
151 ЛаОа Петро. 
153 Вілинський Я^рема В., Ярослав, 

Варвара5; ГараснмбвИ'ч- Богдан, 
д-р ?Гояубінка Роман Лі, Де-
м'яняуко Михайло, Караман I-
рнна. Девицькнй,Дван. Іванна; 
Сме&чяйський Степан. 

155 А б р у # Йосип P., Чкжик Іван, 
ДолдреС?М. F'lHi : wyli | 

156 Мек^Кала Ольга, я ч--\-с sf Т 
164 Мандзюх Марія І. 
166 Д у д а Ілля. т !, 
173 Танчух Адолйр? Ма^ія*. • '•' 
176 НісевячІІван. і • 
181 Хжояськнй Іван, MHMWt'aL і и м 
183 Дуд* Мйрія є. якпкпвь'і 
189 Д і деяко,-Микола. . , , . / ( , , ~" 
194 Волошіш Олексій, Аиастасія; 

Дацько -Кирило; Кіршак" Олек-
санд^;'Куа¥^Вс<лоди'мяр, Аг­
неса; о. Міненко Тимофій; Цим-
бал сГавриід},,,Якоаіа ,Василь, 
Анна. 

204 Гасів ВЬлоднмяр, ІйГ Ма-
леякоре1 Анна, МарЬґ. X;j Ран 
даццо Йосип Фр., Аліція С. 

206 Кіндефорська Ярослава К. 2. 
221 Дикий Юрій. Дитько Михайло. 

Ольшанський Теофіл В.. Стеци-
шнн Ірина. '• 

223 Худоба Михайло. 
226 Прокоп Орест. .. 
236 Скирпон Марія. 
239 Кохановськнй Зенон І. 
241 Викира Анна, 
257 Гира Михайло. 
271 Баррег Яким Д . . 
276 Кмит Едвард. Халупяк Мнрос-

слав. 
281 Мороз Анна 
283 Волчнк Володимир. Олександра; 

Дмитреяко Євдокія. 
287 Ґарбнн Федір Ф., , 
292 Дулька .Олена, Лободоцька I-

рнна," 
294 Татаринів Ольга. 
316 Панчпшнн Софія1! Паркер Ми­

кола М.. Решітник Василь, Віра. 
320 Ласійчук Ярослава. 
325 Кнбало. Петро. ' 
334 Гомзлк Франко. 
336 Мороз Лнтоннна. 
837 Д у д а Олександер; Костенко I-

ван, Анна. Л ід|д ;.Д уцяк Василь. 
338 Дацько Меланін, Ф. 
345 о. Біляк Степан'; Грінчеико Фе­

дір. 
349 Свіченюк Євстахій. 
354 Балубаш Семен, Марія; Бенкис 

Жигмонт; Винницька Ольга; 
Дальматів Анатоль, Микола; 
Дуб Сна; Лехновський Федір; 
Масло TL, М.; Няколич Міло-
рад, Марія; Шдвтрний Степан 
Рибчинськнй Арсен; Тітько Ми 
кола. 

361 Кальба Григорій; Плахтій Ми 
хайло. 

371 Кончнло Богдан, Лідія; Сміш-
кевнч Олескандер, Марія. 

372 Пастернак Оксана; Цяпа Кате­
рина! 

374 Вінтонів, Михайло. Анна. 
375 ДанкІвськЦЙ ,Врунон. Анна 
379 Гуминяк На”гаЖя'М.; Зощип 

Максим;'Нестеренко Сергій М.; 
Пащинська Єва, 

389 Камінська' Я”яЬбемкра: Дубнць-
кий Богдан. 

395 Салак Марія. 
397 Войчук Мирослава Л. 
410 Маркевич Федір мол. 
414 Захарченко Методій. 
427 Гладиш Михайло. 
432 Атаманчук Василь; Волинець 

Анна; Гультая ТГасиль; Левиць-
кий Володимир, Наталія; Ру-
жнцький Роман Д ; Хабурський 
Омелян; д -р Яворськнй Олек­
сандер. '' ." 

434 Мартннкж Михайло; Роніш По-
. сип. ” 

437 Біловус Ірина М» 
441 Вадюк-Петро- Павлисько Євста­

хій; Чічка Мерф! 
445 Бабій Степан; Ухач Сильвестер. 
450 Качалуба Федір; Корчннський 

Зенон О., Євгенія. 
451 Злоцькяй Йосип. 
452 Мальованець Марія. 
457 Дика Галина; Кіляр Володимир. 
469 Гудзовська Ірина. 

Відділ 
471 Андрусишии Іван; Бомок Ма-

ріян; Дзюма Анна; Комаринсь-
кий Володимир. 

487 Курилко Лідія. 
489 Грей Марія. 
495 Мазур Дмитро: Опуфрійчук 

Ілля; Продай Дмитро. 
503 Явда Дзвінка А. 

ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ НАНОВО: 
Відділ: 

12 Самчух Параскева. 
20 Лаш Іван.* 
57 Бачннськнй Юліян; Бсздух 

Степан; Бунґа Михайло. 
96 Міловська Марія. 

106 Гут Іван, Анна; Мількер-По-
падіок Ольга 2. 

108 Шеперд Василь*. . 
130 Аидрусяк Марія. 
152 Карпектер Марія. 
194 Салдан Гнат, Марія. 
203 Мушкевнч Ірина. 
219 Пепслясків Михайло,* Надія; 

Прокопович Петро,* Марія. 
220 Хомнч Василь, Аиастасія. 
251 Купчик Омелян.* 
257 Вусик Амврозій. 
271 Внтрва Петро. 
281 Гупалоаський Володимир.* 
292 Ланко Катерина 
317 Птрншин Катерина. 
32S Янчишин Яким.* 
334 Дудка Сергій. 
339 Мнхайлкж Йосип. 
350 Грнщук Анна 
361 д-р Трухлий Василь, д-р Юрій 
432 Мухаїр Михайло; Ржспецький 

Нестор 3, Ірина' 
469 Безручка Михайло. 
486 Столець Іван, Ядвнга. 
490 Білоус Катерина. 
501 о. Вівчаровський Володимир.* 

ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ З ПЕРЕ-
СТУПНПМИ ЛИСТАМИ: 

Відд.: 
б Чуба Іван. -

25 д-р Трухлий Василь, д-р Юрій-
100 Андрусяк Анна; Гульбан Ма­

рія; Мандяк Ананстасія; Мнлосо 
вич Марія; Путник Юлія; У-
грннчак Аиастасія. 

102 Цибак Василь.* 
112 Попович Катерина! 
113 Д'Аніслльо Данило,* Анна, Ма­

рія ни а. 
114 Слюк Богдан. 
116 Колодій Семен, Марія. 
120 Кріль Іван.* 
130 Гурман Софія. 
153 Днбуляк Христина; Козак Ма­

рія. 
166 Анднбур Михайло, Марія. 
189 Чалишів Семен, Олександра. 
194 Бнчук Федір, Іванна. 
226 Кушнк Іван. 
238 Самчук Параскева. . і 
240 Дубкх Степан. 
252 Морозов нч Жигмонт." 
257 Тростянецькнй Ярослав 2. 
276 Горо ляський Осяй, Юлія. 
285 Коваль Лариса. 
287 Пул Наталія. К л . . 
292 Мулатський Денис, Меланів. 
295 Мартишок Євген, Олена М. 
807 Вусик Степан', Катерина. 
949 Свіченюк Євстахій, Степанія. 
854 Вавась Степан, ,Франл; Ващи-
” шин Павло 2, Софія; д-р Внн-

, иицькнй Ярослав; ЩЙтнк,Дмнт-
'г t ро, Юлія; Дашко Михайло.* Ан­

на; Кульчак Василь; Назарук 
Микола, Ольга; і Огородяик Да­
нило 2, Аиастасія 2; Оприсько 
Федір, Анна; Панаскж Ната­
лія; Столярський Володимир. 
Олександер,* Анна 2; Хмура 
Степая, Анна; Чехут Маркіян,* 
Олена; Ярош Михайло, Лнто­
ннна. 

364 Попович Степан.* 
385 Хабии Дмитро.* 
430 Іваськів Ярослав,* Ольга; Си­

дорах Іван. 
452 о. Вівчаровський Володимир*. 
481 Данильчук Семен. 
484 д-р Омельський Євген, Федор-

няк Ольга. 
486 Шабатура Володимир, Марія. 

ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ З МОЛОДЕ­ЧИМИ ГРАМОТАМИ (ПЛАТЯТЬ ФОНДИ) : 
Відд.: 

55 Селяре Шарон. 
221 Горошко Надія; Циганюк Ан­

на. 
281 Бірич Флорентииа; Курило Та­

рас І.* 
423 Мушак Марія, Мирослава. 
ЧЛЕНИ, ЩО ЗМІНИЛИ КЛЯСУ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 
Відд.: 

58 Ільчинська Стела. 
83 Терлецький Степан. 

176 Паньків Степан. 
242 Най дух Іван.* 
372 Прсдко Мартин, Анна. 
388 Гуряк Олександер. Ніна. 
397 Фльорчук Константин. 
.34 Мазепа Володимир. 

ЧЛЕНИ СУСПЕНДОВАНІ: 
Відд.: 
12 Гумия Михайло; Мита Степан,* 

пан,* Софія. 
22 Дуясанська Лі Р. 
27 Меленка Микола 
40 Лавоцький Йосип.* 
76 Бойко Ольга; Девончук Воло­

димир, Анна; Духенська Анто-
ннна. 

94 Мороз Данило, Юлія 2; Ста-
сик Ярослав, Софія. 

114 Прийма Михайло.* 
123 Коканська Константина; Панас 

Карло,* Катерина 
131 Васьків Олексій, Марія; Петрів 

Осип, Марія. 
153 Мудрий Василь. 
164 Масина-Риман Єлвсавета. 
182 Омеліяненко Пльда. 
194 Береза Михайло, Герта; Вітюк 

Іван; Голюка Володимир, Олек­
сандер; Грицков'ян Микола, О-
лексакдра; Громів Константин; 
Дністрян Микола; д-р Жарсь-
кнй Едвард. Дарія; Кузьма Ва­
силь; Мисько Богдан; Оприск 
Пилип. Анна; Пайда Григорій. 
Марія; д-р Сас-Яворський О-
лександер. Наталія; Сельська 
Марія; Хамула Володимир. Га­
лина; д-р Цегельськнй Михай­
ло P.. Шміґель Надія. 

204 Король Роман, Анна. 
219 Рій Степанія. 
221 Коваль Іван*, Юрій.* Олена. 
238 Андерсон Катерина. 
254 Гудима Іван; Ковальчнн Іван Т. 
277 Курилець Петро.* 
285 Клименко Андрій. Ірина; Шат-

ковський Йосип, Єва; 1Ц>-р Ка­
терина 

325 Лис Катерина 
328 Турчин Марія. 

Відділ: 
334 Федорович Тетяна 
345 Білик Іван, Боровська Єлиса 

вета; Денйсюк Микола; Козуб 
Яків; Мороз Валентин. 

361 д-р Береш Василь 2; Самій-
лейко Іван. 

362 Васюрка Володимир.* 
369 Родріґувс Іван М.» 
385 Петришак Орест.* 
397 Дмитрншин Аиастасія. 
423 Діндіч Драгомир;* РетельськнГ: 

Микола, Лина; Солуїч Здравко 
И,* Марія. 

342 Стрілець Розалія. 
434 Федів Ігор.* 
4J1 Мартшіюк Андрій.* Шеремета 

Василь.* 
473 Нагірна Євгенія, Хохлач Іван*. 
379 Суховерська Марія. 
486 Приймак Данило,* Юрій. 
489 Ковтонюк Фнлимон, Марія. 
497 Скорупський Володимир;* Фо-

ремськнй Петро.* 
498 МацсвкО Ангін,* Рая. ” 
506 Брякса Маріян.* 

ЧЛЕНИ. ЩО ПІДІЙШЛИ З ПЕРЕ-
СТУПНИМН ЛИСТАМИ: 

Відд.: 
12 Самчук Параскева. 
14 Ортинська Олена 
28 Чуба Іван.* 
58 Федорняк Ольга, 
61 Д'Аніслльо Данило,* Анна. Ма-

ріянна. 
83 Козак Марія. 
91 Кріль Іван.* 
96 Городнський Осип, Юлія. 

102 Попович Степан.* 
106 Слюк Богдан. 
130 Ортинський Лубомнр О. 
171 д-р Омельський Євген. 
189 Левцун Володимир. 
204 Вогачик Посип,* Гурман Софія; 

Прокоп Мирослав, Ліоба. 
221 Морозович Жигмонт.* 
242 Данильчук Семен. 
245 Кривенко Іван, Олександер," 

Мендрнч Марія. 
296 Пул Наталія К. 
300 Вархола Юрій.*, 
305 Гентош Карло.* 
332 Свіченюк' Євстахій, Степанія. 
336 Дубик Степан. 
345 Хабнн Дмитро.* 
346 Андрусяк Анна; Гульбан Ма­

рія; Мандяк Аиастасія; Мнло-
сович Марія; Путник Юлія; Уг-
рннчак Аиастасія. 

358 Ванась Степан, Франя; Ващн-
шин Павло 2, Софія; д-р Вин­
ницький Ярослав; Війтик Дми­
тро. Юлія; Дашко Михайло,* 
Анна; Кульчак Василь; Наза­
рук Микола, Ольга; О городник 
Данило 2. Аиастасія 2; Опрись­
ко Федір, Анна; Панаскж На­
талія; Столярський Володимир, 

І . Олександер,Е Ачна 2; Хмура 
Степан. Анна; /Чехут Маркіян"'. 
Олена; Ярош Михайло, Анто-' 
мана. : !" • 

361 д-р Трухлий: Василь. Д^р Юрій 
374 Вусик Степан, Катерина. 

?93, Колодій. Семен. Марія. 
9Т Днбз'ляк' Христина. і 

424 Чалишів1 Семен, Олександра. 
480 Коваль Лариса,,, ,.: 
501 о. Вівчаровський Володимир.* 
ЧЛЕНИ, ЩО ВІДІЙШЛИ ЗІ ЗВО­

РОТОМ У -ГОТІВЦІ: 
ВІДД: 

10'Праскевнч Андрій.* 
- 37 Дорошенко Пашіниа. 

38 Брнндяк Володимир А.* 
57 Вакай Василь.* 
59 Сербнн Аиастасія 2. v 

• 85 Гнатюк Степан.* 
110 Бланцлк Іван В." 
112 Федорчак Меланія. 
152 Карпентер Марія. 
167 Жаковхч Федір. • • 
185 Матійчак Євфрознна. 
219 Прокопович Марія. 
221 Іванишин Василь. 
228 Уренко Олексій мол.* 
230 Федин Михайло. 
242 Гаргай Юлія. 
247 Адамяк Павло,* Скочипн*ДЬ 

Ілнна. 
257 Чупка Іван.* 
259 Блейк Ярослава. 
270 Домбровський Честер.* 
277 Платош Володимир, Роман В.' , 

Ольга. 
281 Гупаловський Володимир.* 
320 Кашівка Маріян. 
323 Анчншии Яким.* 
339 Михайлірі: Посип. 
341 ПоцІлуЙко Аліція. 
350 Грішгук Анна. 
352 Пісковин Михайло. 
368 Дісль Анна, Родріґуес Емалу-

Іл И.* 
399 Зарнцька Надія. 
430 Васкуга Євген,* Олександер,* 

Степан.* 
432 Мельничук Теофіл 2. 
436 Боср Марія І. 
439 Шипляк Марія. 
444 Волчук Орест.* 
458 Сянчук Дмитро.* 

ЧЛЕНИ, ЩО ВІДІЙШЛИ З ВИ­
ПЛАЧЕНОЮ ПОВНОЮ СУМОЮ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ! 
Відд.: 

5 Пиріг Василь* 
25 Вільковська Ольга, 
57 Зальопана Ростислава; Лисняк 

Мирон.* Ярослава М. 
143 Біловус Павло.* 
163 Снвуляк Лев.* 
165 Коркова Павло.* 
178 Беднарчик Марія; Датків Во­

лодимир.* 
238 Вонс Мирослав.* 
246 Семчук Мирослав.* 
253 Курті Анна. 
257 Дах Василь.* 
267 Свинчук Олена 
292 Ковальчук Анна. 
350 Лнсобій Анна 
383 Шевчук Марія М. 
427 Назар Михайло,* Сосяк Ольга 
432 Андреїв Анна; Карась ївші,* 

Костинюк Дмитро; Луцик Ми­
кола: Обертас Клим; Стасина 
Петро, Єлігенія; Тарасевич Во­
лодимир; Труш Григорій; Ша-
фраиський Павло. 

443 Вовк Дмитро. 
446 Товтрівський Петро* 
453 Федусь Іван. 
456 Могнлюк Петро, Катерина. 
458 Чаглий Іван.* 
468 Долган Аиастасія. 
470 Леник Іван. 
476 Маряк Андрій.* Химій Йосип.* 

ЧЛЕНИ, що ВІДІЙШЛИ НА ПОВ 
НЕ ВИПЛАЧЕНЕ ЗАБЕЗПЕ­

ЧЕННЯ: 
Відд.: 

15 Гречии Марвін.* 
39 Андреішин Олена. 
47 Лаврнк Емілія. 
57 Колтко Єва 

Відд.: 
63 Процншнв Седі. Роианчнк Йо­

сип.* 
80 Тнмків Михайло. 
91 Євушак Павло; Халупа Сте­

пан.* 
104 Ридош Іван." 
106 Маґас-Любезна Марія. 
167 Зизов-Донні Павлнна 
112 Квасняк Іван,* Федак Марія. 
121 Веррі Катерина, Гадл Володи-

. мир.* Джіярдіно Марія. 
143 Крум Мирон." 
147 Худих Михайло.* 
158 Кравчук Михайло.0 

159 д-р Масляк Григорій Н.* 
164 Пиляк Карло,* Семчук Анна. 
175 Віллісме Ольга М. 
183 Длуґош Катерина М. 
222 Кроль Павло. 
236 Галицька Лена; Ганас Роза­

лія; Лучако Ірина: Скирпон 
Марія; Смит Євгенія М. 

239 Крамбок Анна. • 
257 Варт Магдалина; Кручковсь-

кий Іван.* 
266 Мітулинський Петро.? 

276 Гебет Олена; ЗахтеА Дмитро.*, 
294 Татаринів Ольга: І. 
320 Ярема Казимир.* 
334 Козуб Аиастасія; Паш'Мирон.* 
344 Мур Катерина 
361 Горбай Стела; Коперко Свдо-

кія; Мнхалюк Петро. 
369 Петрусик Анна. 
372 Головка Іван. 
379 Пилипів Уляна. 
380 Елі сон Тереса. 
383 Масляк Катерина; Пліссвич 

Павлнна. 
385 Шкула Володимир * 
403 Романович Михайло ' 
427 Гонтарськнй Осип; Дяків Пет­

ро; Цибуляк Пилип. 
432 Калавур Михайло. 
435 Котик Софія. 
442 Кобинець Марія. , ,' 
452 Жнвот Пелагія; Тимочі;о-Дут-

чак Анна; Фіялка Емілія. 
476 Лебрук Дмитро.* 

ЧЛЕНИ. ЩО ВІДІЙШЛИ НА ВИ­
ПЛАЧЕНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відд.: 
59 Пашкевич Михайло. 

275 ХмужннськнЙ Ішіїї, Катерина. 

ЧЛЕНИ. ЩО ПОМЕРЛИ: 
Відд.: :• »: 

2 Василишин Марія. 
8 Мартинів Степан. 

39 Королишнн Ольга. 
42 Ткач Михайло; Феш:аннп Сн-

фемія. 
54 Савчук Франко. І 
56 Щербатий Данило. 
57 Дубас Микола. 
70 Головід Марія; t о. Улицький 

Олександер. 
90 Бажан Агафіл. 
94 Гах Василь; ТурецькиА Павло. 
98 Чорний Іван. 
99 Пнлнпко Аиастасія. 

101 Крнванич Андрій. ti.ij^.e 
105 Фесялк Михайла ” ' 
126 Гллбсць Конставткк-: 
127 Була Омелян; (.)(ДусшіІвський 

Ілля'."" 
146 Онисько MnKdna^'14" 
149 Левицька Віра, ш Ні •'_ 
168 Дячншнн іТеодосІвкь-; : 

169 Газді^.рарвара^,, , г н , 
186 Баранчак Тереса. ., • -
187 Чупрун Іван; tt' ° - . 
188 Чайківськнй' - Труяко Василь. 
193 Бучик Аидрій.н^чк/ 
194 Мельник Іллп. ,,,.п,щ, ,,. Мм 
204 ,Вруне'ць MHxaflJ/o!1" , 
217 Квасниця 'МврІяГ"мг 'Ч ,і , , ( 1 , , 
235 Богачеихо Михайло.* 
237 Рибак Варвара.- ,а в f. <\> 
239 Кирвавпч Мац|я. ! , 
241 Герман Йосип." 
245 Кулаків Марія. 
271 Чучман Дамян/ І • •' 
285 Білок Матнльда. , , , > j 
296 Гарачмак ЦелагДя^, . 
304 ВасечКо Володимир.*' , - , і л \ 
308 Качмар Григорій.- '' , 
317 Петришин' Катерина. "' ' ' 
323 Р>'сан Катерина,-
325 Матіяшнк Дмитро.* 
334 Далилко Лев; Павлншня Ро­

ман. 
336 Білий Марія. 
339 Матковський Іван. 
345 Єменський Константнії. 
349 Стек Анна. 
353 Пона Дмитро.* 
355 Занько Петро. 
361 Барик Магдалина; Пасічник 

Антін. 
364 Баюн Михайло; Занько Анна. 
379 Мединськнй Корннло. 
384 Мармула Семен. 
386 Щнрба Андрій 2. • 
399 Малий Олена- ' 
407 Матійчак Анна. 
452 Трутко Михайло: , , 

З а в в а г а: Зіркою <') « позна­
чені прізвища тих членів чоловічої 
статі, які не платять оплати за га­
зету. 

МОЛОДЕЧІЙ ДЕПР1ХЦЕИТ 
НОВОВПНСАШ ДІТИ: 

Відділ: 
7 Луцький Роберт А. 
8 Липецька Анна. Олександра. 

15 Павлучкович Степанія Л., Ро-
машої: Дмитро; Семців Юлія 
Є.; Сорока Степан; Черний 
І*ор. 

39 Грицик Олеся І. 
45 Гринчншнн Петро Ю. 
57 Ракоча Романа А. 
59 Сербнн Андрій І., Анна М„ 

Євстахій мол. 
63 Волик Даяна М.; Романчик Ро­

берт И.; Сперль Михайло Д.; 
Тирпак Варвара А.; Троп Ма­
ріян Л.', Тулій Сара A.J Урсяк 
Марія Л.; Фикись Мар:оіла А. 

85 Менсінґер Григорія. 
114 Д'Іза Тим Е. 
120 Бур Андрея; Витязь Давид А. 
123 Трітин Донна Є. 
148 Вайсгар Гері Я. 
153 Курчаба Юрій; Цюк Олег Б. 
155 Абруці Роберт И.; Дзюбатий 

Степан К., мол. 
166 Дуда Олександра. 
170 Грицак Катерина; Дндик Ан­

на О. 
173 Танчук Богдан Р. 
176 Мойсесико Аияа ІО „ Володи­

мир мол. 
183 Дуда Лавра А. 
189 Діденко Уляна. 
191 Базар Іванна P.. 
194 Волошин Василь, Дарія, Ігор І., 

Леся. Микола Ніна. Куприк 
Володимир Ю.. Петро Ю.; На-
тина Володимир і;; Яковів Ма­
рія, Микола, Роман, Ярослав. 

221 Чепіль Іван, Михайло; Чміль 
Тереса. 

230 Сушннська Анна М 
237 Алексаидер Володимир 
240 Семків Роман Ст. 
243 Карлсон Варвара Є. 
251 Пельц Євгенія М; "•' • 

ИНЧІ,.ІГ 
Відділ 
256 Конклав Кайл В. 
271 Барет Іван Т.. Роборт В. 
274 Жабоцькнй Франко Д.; Пупа 

Григорій І. 
283 Волчнк Віра, Володимир С ; 

Дмитренко Іван. Марія. Олена. 
292 Галас Роман; Заяць Віктор Є.: 

Мудрейко Едвард І. 
296 'ґоґа Роберт Д. 
307 Робертс Леслі А. 
316 Решітник Анна М., Василь, Га­

лина; Хома Зузанна А. 
320 Калиновська Антони на, Ірина: 

Тнмюк Олена, Степан. 
327 Лотоцькнй Роман; Підгородець-

ка Христина. 
345 Тащук Єва,, Ольга. 
356 Дай кіп Лідія А. Е.; П роди вус 

Григорій М. 
361 ЯГодзинськнй Дениса, Лаврен-

тій. 
372 Гусак Лн>ба, 
374 Вінтонів Мирослав М. 
380 Липова Дебора І. 
384 Зорій Ярослав Ст. 
132 Гнатів Володимир; Мнцнк Мар-

та О.. Степан П. 
441 Чічка Аиастасія 3.. Василь П. 
450 Заброцька Наталія О. 
452 Солан Давид А., Сара К. 
456 Ходань Роман М. 
457 Дикий Дарія. 
471 Дзюма Надія; Захарко Богдан. 

Оксана; Татунчак Василь; 
Щербатої: Михайло. 

487 Осталчук Віктор.' 

ДІТИ ПРИЙНЯТІ НАНОВО: 
Відд.: 

9 Бачннськнй Лев. 
96 Міловська Константина. 

106 Дудзяк Ігор. 
194 Ідьків Іван, Іигріда А.; Сал­

дан ?'икола; Сокіл Марія А., 
, Олексій В., Теодор Т. 

203 Гевко'Богдан; Мушкевнч Орест. 
219 Пепеляскіп Самійло. 
220 Хомич Лдисія, Любомир. 
221 Ольшанський Теофіл; Пейп Ро­

берт Г , Карло Г. 
287 Білон Ірина. 
336'Волошин Богдан Я., Степанія. 
432 Артнмко Володимир; Охрнмо-

вич Аріадна О. 
473 Кос Марія. 
ДІТИ ПРИЙНЯТІ З ІІЕРЕСТУП-

ННМП ЛИСТАМИ: 
Відд.: 

15 Кічоровська Галина. Марія. 
83 Карний Юрій М. 

100 Грнновнч Франко Р. 
113 Д'Аннісльо Данило П. 
116 Колодій Володимир, Ярослав. 

М. 
166 Анднбур Іван, Марія. 
276 Городнський Михайло. 
292 Мушинська Олександра. 
354 Ванась Степан О.; Війтик Іри­

на І.. Мирон Г.; Оприсько Вог-
даниа М., Ірина, Посип, Олена; 
Назарук Анна, Василь, Марія. 
Михайло. Пчтро* Роман. Софія. 
Степанія; Столярський Юрій; 
Хмура Катерина М., Роман В.; 
Чехут Хряетина. 

486 Потрогощ Ольга*. Шабатура 
Богдан В., Семен В. 

ДІТИ. ЩО ЗМІНИЛИ КЛЯСУ 
ч ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

ВИД.: . . . . 
295 Нейборе Анна М. , 
320'Олійник Романа/ 

• " і " ДГГП СУСПЕНДОВАНІ: 
в/дд!': 

10 ГилИіа Микола С. 
11 Сцілений Іван Д. 
94 Стасик Володимир. Свген, Ігор. 

Степан. Христина А. 
112 Савчик Андрій М. 
114 Чупровська Олена М.. Тетяна 
123 Варановська Зузанна; Деявнс 

Джіммі. 
131 Коваль Богдан. Роман; Петрів 

и : і Дарі.тГ., Ольга Л. 
,44,1 Петричко Іван, Марія. 

156 Матвісвська Катерина, Марія. 
164 Маснна-Римин Денис Л. 2, 

Марко О. 
194 Дармохвал Микола Ю.; Куп-

чннський Роман; Михайлів Ми­
рон P.; Сас-Яворський Ксеня О.. 
Лідія, Марта, Олександер 2, Та­
мара. 

204 Король Галина, Марія. Юрій. 
228 Зевнзиґ Лев В., Олександра Я. 
238 Андерсон Едвард А. 
254 Гудима Ольга; Ковальчнк Ро­

берт В.; Ремез Володимир. 
271 Мартнняк Іван А. 
277 Романів Анна 
285 Шатковська Моніка, Роза М.; 

Щук Юлія М. 
296 Мек Кріскі Данило, Роман. 
325 Лис Богдан. Степанія. Ярослав 
328 Турчин Валентина, Василь, Во­

лодимир, Надія. 
345 Лозовий Василь, Марія, Петро. 

Степан; Остроушко Людмила. 
Петро. Юрій. 

348 Горбачевськнй Ярема. 
349 Добош Рута А.. Степан М. 
359 Чуй Пилип Р. 
361 Гавриленко Аркадій. Самійлен-

ко Олег 
369 Родріґуес Цинтія М. 
379 Івашок Дзвінка X.. Якобчак 

Ярослава Є. 
397 Адам Гайнц П., Дмитрншин 

Петро, Слнвар Рабииа Є , Ящур 
Ольга. 

420 Кордоновнй Павло Д 
423 Грицак Данило. Ретельський 

Богдан. Ірина, Марія, Ольга. 
Ярослав; Риблк Роман. 

432 Ваиьо Таїса Я.. Луців Миро­
слава Л.. Юрій А. Я. 

445 Сивак Ярослав Р. 
473 Генґало Борис Л. 
489 Ковтонюк Всеволод. Ірина. 
497 Форемськнй Богдан. 
498 Мацевко Іван А. О., Люба М. 

ДІТИ, ІЦО ВІДІЙШЛИ 
З ПЕРЕСТУПНИМН ЛИСТАМИ: 
Відд.: 

28 Кічоровська Галина. Марія. 
45 Карпнн Юрій М. 
61 Д'Аніслло Данило II 
96 Городнський Михайло. 

130 Ортинська Анна М. 
204 Прокоп Лідія Н., Христина. 
346 Ґринович Франко Р. 
356 Ванась Степан О., Війтик Іри­

на І.. Мирон Г ; Дмитерко Іван 
М., Микола. Олексій; Назарук 
Анна. Василь, Марія, Михайло 
Петро. Роман, Софія. Степанія; 
Оприсько Богдаяма М.. Ірина. 
Поснп. Олена; Столярський 
Юрій, Хмура Катерина М, Ро­
ман В ; Чехут Христина. 

393 Колодій Володимир, Ярослав 
М. 

412 Потрогощ Ольга. 

ДІТИ, ЩО ВІДІЙШЛИ д о 
СТАРШИХ ЧЛЕНІВ УНС: 

Відд.: 
9 Бачннськнй Володігмир, Лев. 

Михайло. 
53- Сачко Ниталія М. 

В. Коссар 

СОЮЗОВІ РОДИНИ В КАНАДІ 

Родина Лисих 

Тисячі українських родин 
читас про Союзові Родини в 
Трибуні УНСоюзу, та прн-

. глндаються долученим фото-
зкнмкам. Вірю, що поважне 
число читачів ,,Свободи" ра-
діс з таких описів. Це с ро­
дини, які прийняли і в прак­
тиці перевели гасло , ,забез-
печнеь". Читачі Свободи чи 
Трибуни часто порівнюють ці 
„союзові" родини зі своїми 
родинами й заохочені такими 
статтями йдуть їхніми сліда­
ми, а УНСоюз збогачусться їх 
членством. Це ті родини, що 
прнзадумуються над словом— 
„забезпечись". 

Досі появилися в „Свободі" 
опнен „Союзовнх Родин", які 
живуть в З Д А , а тепер хоче-
мн подати описи подібних ро­
дин, які живуть в Канаді. 

Ідучи з Заходу Канади че­
рез столицю провінції Мані-
тобі'. Вінніпег, на схід до То-
ронта, в'їжджасмо до про­
вінції Онтаріо та переїхавши 
понад 400 миль, зустрічаємо 

Відділ: 
63 Кухта Катерина М., Мнхайли-

шин-Мілісон Аиастасія І., Дая­
на М. 

221 Ольшанський Теофіл. 
223 Худоба Михайло. 
338 ДацьКо Меланія Ф. 
379 Гуминяк Наталія М. 
410 Маркевич Теодор мол. 
487 Курилко Лідія. 

ДІТИ, ЩО ВІДІЙШЛИ 
З ВИПЛАЧЕНОЮ ПОВНОЮ 
СУМОЮ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відд.: ' \ 
11 Стецнк Марія А., Мерджорі. 
22 Мельник Роберт В. 2. 

122 Проницькнй Андрій В. 
151 Рншко Євген. 
181 Шевчук Ольга 2. 
203 Гевко Богдан. 
266 Коренкевнч Анна М. 
472 Ліськевнч Уляна І. 

ДІТИ. ЩО ВІДІЙШЛИ ЗІ 
ЗВОІ”ОТОМ У ГОТІВЦІ: 

Відд.: 
59 Сербнн Андрій І.. Анна М., Єв­

стахій мол. 
110 Бланцяк Ричард. 
211 Соколовськнй Степан. 
247 Сколнпець Михайло І. 
248 Заплітний Поснп. 
277 Курилець Марія І„ Марта А., 

Олена. Теодор. 
323 Яремко Тома Я.. Цинтія. 
327 Бучак Слнсавета. 
352 Ліскович Посип. 
414 Геснер Антонина І. 
127 Горгота Юднта Л. 
446 Савків Володимир П. 

ДІТИ. ЩО ПІДІЙШЛИ НА 
ВИПЛАЧЕНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відд.: 
151 Лаба Петро. 

ДІТИ, ЩО ВІДІЙШЛИ д о 
СТАРШИХ ЧЛЕНІВ УНС З 

МОЛОДЕЧИМИ ГРАНАТАМИ: 
(Платять фонди) 

Відд.: 
55 Вериадин-Селяре Шарон. 

221 Горошко Надія, Циганюк Анна. 
281 Бірич Флорентнна. Курило Та­

рас І. 
423 Мушак Марія, Мирослава. 

ДІТИ. ЩО ПОМЕРЛИ: 
Відд 
184 Кисілевська Ольга. 
252 Когут Данило М. 

два злучені з собою міста — 
Форт Вільям І Порт Артур, 
які с побудовані над озером 
Супіріор. 

Ці два міста т. зв. „Твнн-
ситі", які начнелюють те­
пер 90,000 населення, с від­
далені від Торонта понад 800 
миль. Зогляду на таке гео­
графічне положення, вони 
впадають в багатьох випадках 
в орбіту Західньої Канади. 
Цей випадок відноситься та­
кож і до двох Відділів УНСо­
юзу Форт Вільям і Кенора — 
(130 миль на схід від Вінні­
пегу). 

Відділ УНСоюзу заснова­
но в Форт Вільям в квітні 
1942 p., під ч. 441, в домі укра­
їнського Національного Об'єд­
нання, а членами основника-
ми стали люди також з Порт 
Артур. Першим головою був 
Степан Боровець, а фінансо­
вим секретарем — Василь Ку­
рило. 

Михайло Лисий, один з чле-
нів-основників нового Відділу, 
в 1943 р. перебрав обов'язки 
секретаря і на тім пості був 
до 1949 p., а від 1950 р. став 
головою Відділу і с ним тепер. 
Цей Віддділ начисляє тепер 
около 335 членів. 

Михайло Лисий приїхав до 
Канади з Волині, кременець­
кого повіту, в половині 1927 
року. Він належав до т. зв. 
другої іміграції, яка прибула 
до Канади по першій світовій 
війні. Одружився з Саверкою 
а дому Юрчнк з Роблин в Ma­
li ітобі. П-во Лисі мають 5 до­
чок: Галя, Марійка, Орися, 
Аина и Наталя, та 2 синів — 
Євгена, її Михайла. Разом з 
батьками в 0 осіб і всі вовк 
с забезпечені в УНСоюзі. 

Не сталося це зразу — а 
треба було років, щоб бать­
ки взяли постепенио забезпе­
чення по 500̂  доларів на осо­
бу. З часом вони почали бра­
ти для кожної особи додатко­
ве забезпеченая по 1,000 дол. 

Тепер родина Лиисх о влас­
никами 18-ти грамот, а за­
гальна сума забезпечення ро­
дини виносить 13,500 дола­
рів, що дас на особу — 1,500 
долярів. Це с Союзова Родина, 
яка зрозуміла клич „забезпе-

• Американське Фізичне То­
вариство остерігає, що в соняш-
нін системі знаходиться небез­
печна радіяція, яка може бути 
смертельною —для астронавтів, 
що —схочуть літати в сателітах 
Землі на дальші віддалі як ра-
діяцінні пояси Ван Аллена. 

• Марокканські власті пере­
брали від американців радарні 
споруди та інші військові влаш­
тування на двох американських 
базах в Марокко. Щоб не драз-
ияти Французів, які стягаються 
з ліквідацією своїх баз в Ма­
рокко, ліквідація двох амери­
канських баз відбулась тихо 1 
без шуму. 

• У Вати капі, перед Конгре­
гацією для справ обрядів, по­
чався каионізаціяний процес 
щодо Папи Інокентіл XI, який 
був папою в pp. 1676 до 1689. 
Папа Пій XII проголосив 7-го 
жовтня 1956 року беатнфікацію 
Інокентія XI. Світське ім'я Па­
пи Інокентія XI. було Бендетто 
Одескалькі. 
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Ю . ПІРВШІ ЧЛЕНІВ В і д д і л З а п л а т и в 

П Р И Х І Д 
В і д д і л З а п л а т н в 

1 218.95 
2 237.1? 
З 223.49 
5 697.53 
в 294.60 
7 148.02 
8 546.21 
9» 
10 
11 
12* 
13 
14 
15* 
16 
17 
18 
20 
21 
22 
23 
2» 

304.89 
. П в З О 
. 184.76 
. 107.61 
_ 307.35 
_ 450.65 
. 605.38 
. 55 .23* 
. -4fi.fi? 

88.40 
1.300 72 

_ 177.22 
. 32.V75 
. 95.65 

78.48 
25 846-24 
26 14.А8 
27 921.88 
28 - - 142.21 
2» 331.98 
ЗО 90.03 
31 102.14 
32 19.68 
ЯЛ* 
34 . 
36 
37 -
38 . 
39 . 

797.93 
13.31 

248.72 
233.71 
361.21 
987.71 

40 70.26 
41 31.20 
42 763.93 
48 56.04 
44* 2 2 3 6 6 
4 8 763.48 
16 168.41 
47 71.09 
49 188.14 
50 62 .28 
5J 73.96 
S2 134.25 

54 
55 
56 
57* а 
ві» 
62-

675 .99 
129.28 
246.37 
164.06 
994.58 
7 8 1 3 0 

46.65 
182.81 

96.82 
6 3 745.60 
«4 — - 281.74 
6 5 197.51 
• в 52.13 
8 7 172.14 
68 84 .09 
6 0 3 4 9 3 7 
7С 
71 -
7 1 . 
ТВ -
« -
| : 
77 . і-
#• -
8 3 -
М — 

8 ? -

8\: 
00 -
9 1 . . 
92 - -
9 3 „ 
94 -

404 .10 
- 89 .88 
. 43 .54 
. 108.43 
._ 27 .63 
. . 304 .78 
_ 5 7 0 Л І І 
- 4 0 . 8 7 і 

. 132.38 

. 14 .42 

. 68 .07 

. 415 .06 

. м.7* 

. 271JO 
- 1Т844 
. 184 .20 
. 109.08 
. 357.08 
- 31 .38 
- 290.54. 
. 247.51-
. 46.34' 
- 134Д4 
1,562.694; 

95 40 .82 
96 
97 
9 8 

100 
101 
102 
103 
1 0 * 
1 0 5 ' 
106 

. 389 .75 

. 281.61 

. 65 .69 

. 205 .18 

. 1*2.13 

. 27 .07 
1.028.90 

. 171.89 

. І52.04 

. 500 .26 
1.281Л2 

107 2 8 2 2 1 
108 1 0 1 8 8 
109 . . . - 199.54 
110 Ї М * 
П і . , 4 0 Л 7 
112 299 .39 
113 . - . - 2 7 3 5 5 
114* . . . 8 1 9 7 9 
1 1 S ' 313 71 
П 7 284.73 
118 1 3 0 3 8 
11» 1 U - 9 3 
120 557.98 
121 316 .93 
122 34 .48 
123 148.30 
124 129.85 
125 580.07 
126 100.13 
127 1.288.72 
128 103.39 
130 802.50 
131» 
132 
133 
134 
1 3 5 
137 
138 
140 

Uv 
142 
143 
144 
145 
1 4 6 
147 
148 
1 4 9 
150 
151* 

В і д д і л З а п л а т и в 
277 . . . 283 .23 

436.87 
339 .03 

. 202 .20 

. 80 .07 
- 249.14 

362 .78 
. 178.37 

78.79 
2 1 Ї . 5 8 

85.34 
. 46.04 

5 4 4 5 6 
40 .22 

- 5 6 7 . 9 8 
_ 245 .12 
. 27 .61 
1,454.32 

. 19.06 
40 .13 

. 21 .37 
10.76 
56 .65 

. 350 ЯЛ 
37.58 
41 .20 

129.11 
1.663.96 

- 47 .73 
. 595.48 

96.41 

178" 
179 
180 
181 
182 
183» 
184 
1ЯЛ 
186* 
187 
188 
189* 
190 
191 
192 
193 
194* 
19Г, 
196 
197 
198 
199 
200 
201 
202 
203* 
204 
205 
206 
207 
208 . . . . . 43 .73 
209 36.42 
210 . . . 147.64 
2 1 1 е 471.44 
212 54 .60 
213 ._ 246.02 
215 200.20 
216 21.98 
217 
218 
219 
220 
221 
222 
223 
224 
22Г> 
226* 
227 
228 
229 
230 931.11 

. . 848 .70 

. . 337 .82 
1.052.22 

._ 8 3 4 5 1 
3 . 3 1 1 7 9 

. . 71.96 
. 325 .02 

. . 1 5 5 0 4 
_ 10.86 
. 2 3 2 5 8 

25.24 
. 31.51 
_ 69.81 

2 3 2 . 
233 . 
234 -
235 . 
236 -
237 -
238» 
239 . 
240 . 
2 4 1 . 
242 2 3 6 59 
243 95.82 
244 23 .38 

. 51.66 
- 28338 
- 407.33 
- 95.65 
- 251.94 
. 278 .75 
. 531.11 
. 603 .55 
1.245.31 

. 139.58 

245 
246 
247 
248 
249 
250 
251 
2 5 2 
253 
254 
255 
256 
257* 
258 
2 5 ? 
260 
2 6 } 
2 6 2 
263 
264 

414.17 
51 .63 

146.05 
103.73 

30 .35 
«ЯО 

403.04 
209.47 
131.89 
360 .78 

27 .13 
276:15 
400.48 

13.62 
322 .02 
130.24 
134,35 

92 .30 
43 .10 
29.28 

3 ) 6 » 
347 
348 

8«-,.<" 
234.28 

. . . 3 2 4 3 7 
426 38 

351 61.09 
352 204.00 
353 131.79 
355 244.35 
356 262.92 
357 60 .09 
358 95 .46 
359» 82.20 
361 3 .846.43 
3 6 2 255.84 
363 
364 
365 
3 6 6 
367 
368 
369 
370 
371 
372 

89.97 
1.216.06 

50.91 
. 11.36 
. 9 9 1 9 2 
. 6 5 5 9 
, 212.05 
. 415 7? 

478.84 
. 2 0 6 3 7 

373 65 39 
374 
375 
376* 
377 
378 
379 
380 
381 
382 
383 
384 
385" 
386 
388 
389* 
390* 
391 
392 
393 
394 
395* 
396 
3 9 7 ' 
398 . 
3 9 9 ' 
401 
403 
405 . 

_ 274 98 
550 88 

95.11 
22.56 

104.85 
2.936-26 

. 118.50 

. 14.45 

. 18 84 
287.08 

78.81 
1.167.90 

. 341.02 
„ 4 3 5 3 3 
. 1 5 8 4 0 
_ 145.48 
. 15.3 08 

9.09 
. 103.04 
. 77.48 
_ 229 .32 
. 7 5 6 2 
1.208.68 

28.61 
. 425 .68 
. 17 .22 
. 89 .52 
_ 50.96 

406 325.08 
407 26 .73 
409 79.34 
410 18.23 
411 19.60 
4 1 3 180.19 
414 489.53 
415* 2 1 6 3 
417* 85 .23 
418" 433 80 
419 12.42 
421 71.95 
422 
423» 
424 
427 

9.07 
9 8 3 . 5 6 } 
110.16 
601.42 

428 173.36 

В і д д і л З а п л а т и в 

4 2 9 ' 
430 . 
432 - -
433* . 
434 
435 
436* 
437 
438 . 
439 
441 -
4 4 2 ' -
4 4 3 ' -
444» . 
445 
447 
448 - -
449 - . 
450» -
451* -
452 
453 
45-1 
455 
456 
457 . 
458 
4 5 9 ' . 
1 6 0 ' 
461 
463* 
464 

102 45 
1.099 7 1 
5,071 85 

301 99 
179 12 
107 50 
346 1 1 
543 .",1 

90 37 
561 54 
616 00 

55 21 
16 99 
5 64 

621 99 
51 90 

152 11 
3 66 

61 89 
. . . 183-49 
. . 161 27 

59 16 
10.12 

2 3 0 3 0 
292 54 
545 S9 

. 5 2 * 7 3 
3*2 13 
208 33 

. . . 132 17 
44 58 

437.44 
465 . . . 280 63 
466 
467 _ 
469» 
470» 
471 _. 
472 -
473" . 
475» . 
476 _. 
477 . . 
4 7 8 ' . 
479» 
480» -
481 -
482 _ 
484 _ . 
485 •_. 
4 8 8 * . 
487 _ . 
4 8 8 ' 

153 26 
_ 54 05 

•109.53 
. 127 44 
. 801.79 
. 424.84 
1.394 12 

74.97 
. 89.43 
, 95.52 
. 110.01 

67.19 
, 74.38 
. 173.41 
І 65-61 
. 3 9 2 * 8 
. 109.21 

76.08 
288.01 

. 103.72 
489 1 8 0 4 0 
490» 306.25 
4 9 1 е 1 7 6 0 5 
492 59.90 
493 26.15 
494» 31 .22 
495 275.17 
496 18.07 
497* 306.35 
498 294 42 
499* 56.62 
500* 69.41 
501 ' , 19.20 
502« 68.37 
503 \ 20 .10 
504 і 336.81 
506 44 .33 

В і д д і л : 
91 К у ш и к Лина 
91 Газе В а с и л ь 
94 Т у р е ц ь к и й П а в л о 
98 Ч о р н і й Іван 
99 П н л н п к о А н а с т а с і я 

101 Славмук П е т р о — 
і іп К-риванич А н д р і й -
І05 Фсспак М и х а й л о _ 
126 Ґ л е б е с К о н с т а н т н н 
127 Б у л а О м е л я н 
м б О н и с ь х і в М и к о л а 
16> Д я ч и ш н н Д о с ь к я . 
170 Сяпчин О л е н а , _ _ -
186 Баранчнк Т с с а 
1К7 Ч у п р у н Іван — . . . 
193 В у ч е к А н д р і й 
196 В а с ь к о Франко — 
204 Б р у н е ц ь М и х а й л о 
213 П р и т и к а П л л р к о -
217 К в а с н и ц я Марія . . 
221 А н д р е й к і в М и х а й л о 
224 К о с о в а н Віл ям 
235 Іж Антін -
237 Т у р с т л і к Г о в а р д . . . 

Р и б а к В а р в а р а 
Кірвав іч Марія 
Г с р м а н П о с и ф 1.000.00 

500.00 
І.ООО.ОО 

237 
239 
24 1 
215 К у л а к о п М а р і я -
251 Д з і в і к М и х а й л о 
251 

500 .00 
500 .00 

1.500.00 
1,000.00 

500 .00 
1.000.00 
1.000.00 

500.0р. 
1.000.00 
1.000.00 

500.00 
і.ооо.оо 
і,оооор 
1.000.00 
1.000.00 
1.000.00 
І.ООО.ОО 

500 .00 
1,000.00 

500.00 
250.00 
500.00 

1.000.00 
І.ООО.ОО 

750.00 
1.000.00 

Відділ: 
288 П р и с т а ш В а с и л ь 35 .00 
2 9 2 З а л т о я Т о м а 40 .00 
301 Б а р а н о к Д м и т р о 35 .00 
3 0 t Х о м н ч А л с к с 50 .00 
301 Т к а д н ч Ю х и м — 3 5 . 0 0 
307 Б а р н ц ь к н й Іван , 30 .00 
308 Івасипгин К а т е р и н а . . . *5.О0 
308 З ь о м б р а И о с и ф .'. S5.0D1 
319 Ф р а н к о П е т р о З в / " * ' 
323 Я р е м а П е т р о .40.' 
323 П е л е ш к о Ілько 3 5 . 
326 К о л і с н и к Н е с т о р 3 5 
326 М р р о с Микола 6 0 
341 А-гаманець Г а р р н 25 
347 П а т е я С т е ф а н 3 5 
351 ОрнновКа Отснлі 3 5 
352 Г а п р н л я к М и х а й л о _ . . 35 . 
352 М а т в і ї в Н с л л і 25 . 

К о р е ц ь к и й Іван 500.00 
Щ е р б а т а К а т е р и н а 750.00 

293 Г а в р н ш к о О л е к с а . 500.00 
304 В а с с ч к о В о л о д и м и р . 1,000.00 
3 id К а р і с к о С т с ф а н і я . . . 500.00 
317 Барток А н н а 1,000.00 
317 Т а м А н н а 1.000.00 
317 П е т р н ш и н К а т е р и н а 500 .00 
325 М а т і я ш и к Д м и т р о . . 500.00 
334 П а в л н ш и н Р о м а н 500.00 
335 С т е п а н ч у к М и к о л а . . 1.000.00 
336 Б і л е й М а р і я 750.00 
349- О г е к А н н а 500 .00 
353 П о н а Д м и т р о 500.00 
361 П а с і ч н и к Антін !- 500.00 
364 В ш о н М и х а й л о І.ООО.ОО 
364 З а н ь к о А н н а . - 1,000.00 
379 М е д н н с ь к н й К о р и е л ь 1.000.00 
399, М а л и й Г е л и н а 1.000.00 
'407 МатіЙчак А н н а 1,000.00 
132 Ц ц н б а л і с т и й П « т р о . 500 .00 
465 Д я к А . И о с н ф _ . . ' . . , 500.00 
4 76 Г л а д у н О л е к с а н д е р . 500.00 

ї в ш і в и п л а т и п о с м е р т н о г о ф о н д у : 
В і д і й ш л и з в и п л а ч е н и м 

о б е з л е ч е н н я н в гот івці 
( е и д а в х е н т ) $ 38 .026.00 

Грошові з в о р о т и 8,377.23 
В і д с о т к и на з а к у п л е н и х 

б а н д а х 401.09 
В и п л а т и на р е а л ь н о с т и в 

Д ж е р з і Ситі. Н. Д ж . - . 397 .13 
П р е м і я на д о д а т к о в е о б е з -

п е ч е н н я 366.61 
Д н в і д е н д а д л я п р и й н я т и х 

н а н о в о ч л е н і в 14.40 

З м і с я ч н и х в к л а д о к в і д 
ч л е н і в 4>безпкчених в 
н о в и х р о д а х о б е з п е ч . •_ $ 142.380. 
П р » . в і д д і л а х , о з н а ч е н и х з і р к о ю 1 

( * ) , в д а н и х с у м а х г. в к л ю ч е н і ва- V 
леглі м і с я ч н і в к л а д к и ' 

2 6 5 128 .49 
286 788.05 
267 1 2 2 3 2 
268 . . . _ 162.72 
269 45.75 
2 7 0 390.64 
2 7 1 424.78 
272» 
274 
275 
276 
277 
2 7 8 
279 
280 
281 
282 
283 

99.76 
_ 318.12 
. 133.87 
. 351.81 
1.240.47 

. 26 .02 
. . 34.71 
. . 2 0 2 Л 2 
._ 582.77 
. 39.06 

. . 270.00 

Відділ ЗАшиївн 
1 —. - -

•з 
28 — 
ЗО 
33е 

37 
38 

ТО 
90 — 

1 0 1 
106 
117 
127 
143 
147 
151» 
170 
185 
194» 
206 
209 

4.65 
1.31 2 . 3 7 
4 .26 

37 .92 
209 

6 8 4 1 
6 .68 
3 .19 
3.90 
1.94 
2.38 
3 0 6 
2.87 
8.65 

22 .95 
7 0 6 
4.02 
3.68 
1.62 
2.65 
2.97 

ВІДДІЛ 

216 L i . 
221 L . 
2 2 6 " - -
234 — 
2?7 _— 
248 - — 
2 4 5 j-JL 
284 -L. 
275 ' — 
286 — 
306, І 
ЗГ6 — 
3 2 1 — 
335 
386 — 
3 4 2 . - -
367 - — 
370 

З а п л а т 
3.69 

.: га.м 
3.32 

.__ 11.95 
. _ 1.46 

2.68 
__ 1.06 
__ 2.91 
__ 4.86 

22%69 
і і !?4 
' М І 

1 .13 
3 .70 
5.41 
3 3 9 
1.54 
3 .83 

384 12 .80 
388 5.58 
4 8 2 3 0 1 

З м і с я ч н и х в к л а д о к в і д 
ч л е н і в о б е з п е ч е н н х в 
стар ім род і о б е з п е ч . - $ щ .57 

284 153.58 
285» 281.31 
286 . . . . 147.89 
287 . . 744.57 
288 349.18 
289 - - - - - 240,96 
2 9 0 140.72 
2 9 1 * 487.77 
2 9 2 1.767.95 
293 3 4 6 3 9 
294 15.88 
295 371.89 
2 9 6 2 4 3 6 6 
297 - . . . 17.00 

506.68 
141.74 
298.32 
118.28 
32 .76 

185.64 \ 
58.19 

197;52 
43 .99 

318 J.9 J 
209 .23 
119.82 

80.73 
352.25 
653 .66 
112<43I 
129.11 
293 .99 
407 ,89 

1 5 2 137.20 
153* . . . 1.716.71 
154 34.04 
150 721.20 
156 601 .48 
158 340 .10 
169 63.87 
180 125-82 
161 959 .75 
1 6 2 19.25 
163 824 .73 
164 296 .99 
165 121.4? 
186 49 22 
1 6 7 49.22 
168 235.01 
1 6 9 66 .45 
170 414 .60 
171» 412.56 
J J 2 81.04 
Т73 255 .84 
175 558 .40 
J.76 174.97 

298 
21>9 
300 
301 
302 
304* 
305 
306 
307 
ЗП8 
309 
310 
311 
312 
313 
314 
316 
3 1 7 ' 
318 
319 
3 2 0 
321 
322 
323 
324 
325 
326 
327 
328* 
3 2 9 ' 
330 

Виплати з народного фонду: 
Американський Червоний 

Х р е с т ГТ7ТЗ 
Н а в и д а н н я української 
І е н ц и к л о п е д і ї . а н г л і й с ь ­

к о ю .мовцю , 

В и п л а т и з с и р і т с ь к о г о 
• п о Єя-. наиНгНі 

В і д д і л : , м 
91 Гулька" Т о м а - . • _ - - - - - -

193 Н а г а Д з и н а П а в л о . . _ 

250.00 

174.00 

ф о н д у 

906 .00 
500.00 

' Г О 

Гваяндька В а л е р і я 25.С 
Х и м к а Ілько 35.С 

35Х 
25.С 
25.С 

361 
364 
364 Ч а п с ь к н й М и х а й л о - - . 
367 П е т р н к Софія 
369 В с р с з я к А н н а 
369 З а в а л і п А н а с т а с і я ^ ? ? 
375 В о л о ш а н с ь к и й М и к о л а 35 .00 
379 А б р у с к а т о Р о с е Л е о - - 25 .00 
3 7 9 П і р к о М и х а й л о 35 .00 
406 С к у б і с Ц н р і л В. 3 5 . 0 0 
432 А т а м а и ч у к В а с и л ь 30 .00 
437 М е л ь ц и к М и х а й л о 35.00 
439 Г о л а я Іван 50 .00 
441 П е р і ж о к М и х а й л о 35 .00 
473 З у б и к С т е ф а и 40 .00 
498 Т у р к о Гаррн 35 .00 

Вмплатн з АдмДиІоіра повнота 
О о п д у : 

72.50 
. 157.77 
. 99.88 
. 4 8 3 І 1 

10.07 
1.1Й8.14 

279.32 
153.25 
1 7 3 4 4 

. 197.97 
84.05 

_ 185.14 
15.47 

_ 73.55 
46 95 
1 0 9 3 

. 973.65 
297.21 
133.66 
136.25 
410.74 

. 2 7 7 9 2 
. 53.88 
. 200 11 
. 2 1 0 9 1 

878 .10 
. 7 0 8 3 

319.93 
- 292.04 

26.94 
, 312.78 

Ралом :» м і с я ч н и х вкла­
д о к в і д ч л е н і в S 142.678.32 

В і д с о т к и в і д б о н д і в 54 .250 .71 
В і д с о т к и в і д ч л е н с ь к и х 

п о з и ч о к 
В і д с о т к и в ід м о р г е д ж і в -
Ч и н ш від р е а л ь н о с т и в 

Д ж е р з і Ситі. Н. Д ж . 
Ч и н ш й Інші п р и х о д и 

в ід р е а л ь н о с т е й в К е р -
гоиксон, Н. И. 

З п е р е н о с у р е з е р в и з а 
п е р е п и с а н и х членів д о 
і н ш и х к л я с о б е з п . 

П р и х о д и д р у к а р н і і кни­
гарні 19,503.18 

В п л а ч е н н я на покриття 
коштів при м о р ґ е д ж о -
вих і н в е с т и ц і я х 

З п е р е н о с у виплачено ї 
н а г о р о д и з а ч л е н і в мо­
л о д е ч о г о д е п а р т а м е н ­
ту 

З п е р е н о с у в и п л а ч е н о ї 
н а г о р о д и з а п р е д г . І 
касир ів мол. д е п а р т . . 

З п е р е н о с у ф е д е р а л ь н о ­
го п о д а т к у з а помічні 
с и л и 

З п е р е н о с у с т е й т о в о г о 
п о д а т к у з а пом. с и л и . 

З в о р о т к о ш т і в 85. Ю в і ­
л е ю У Н С о ю з у 

С п л а т и м о р г е д ж і в 
С п л а т и ч л е н с ь к и х п о з и ­

чок - _ - 5 , 6 9 6 1 9 

331 102.20 
332 129.08 
333 144-28 
334 509.78 
335 1 9 2 9 7 
3 3 8 _ - - - 766.43 
337 154.80 
338 202 .90 
339 
340 
341" 
342 
313 
344 
345* 

250.55 
1 2 8 5 

1 3 1 6 . 9 8 
. 269.30 

364 73 
92 М 

і 2 6 1 1 9 

1.353.50 
15 .435 .39 

1.250.00 

1,206.31 

280.00 

1.020.00 

5 .811.50 

1,448.00 

1.367.68 

75.65 

55 .63 
15 .281.90 

C*p*T<*Md 
В і д д і л : 
251 Д з і в і к М и х а й л о 
317 Барток А н н а . . 

п а с т в вю 6я . п . : 

300.00 
700.00 

Ралом S 267 .713 .96 

Р О З Х І Д 

В ш і л а т я п о с м е р т н и х 
н о 9л. я . : 

В і д д і л : 
1 М а т и ц я к П а в л о . -
8 М а р т е н і в С т е ф а и . . 

31 Орловський Л е в 
33 Д з ю р д з е в и ч А н н а 
39 К о р о л и ш и н Ольга 
42 Ф е и к а н и н Фені 
42 Т к а ч М и х а й л о 
54 С а в ч у к Ф р а н к о 
56 Щ е р б а т и й Д а н и л о 
70 Г о л о в і д М а р і я . -
78 Х о р о в г ь к а М а р і я 
90 Бажай Агафія 
83 Калдитнн Анна — 

допомог 

1.000.00 
500.00 

і.ооо.оо 
' 500.00 
1.000.00 

500 .00 
1,000.00 

500 00 
750 00 

1.000.00 
1.000 00 
1.000.00 

500 .00 

з ф о н д у З а х и с т у * 
С и р о ї н и м и : 

В и р в а т и ) н а феазА^Чст?ях і / Н 
в КсргонксоП, Н. И . _ - 6 |572 .96 

В и п л а т е д о п о м о г Із Д о п о м о г о в о г о 
і Ф о н д у : h i і 

В і д д і л : 
} Г ^ І л Ч І А ш и а МціЙя - І - — $ 25 

9 Качм'арнІ^ІаавГ * - Д *5& 
13 Є в у с я к Ф и л и м о н ЗБ 
20 Д и б е л ь Іван 35 .00 
20 І в а и ю ш С т е ф а и 35 .00 
20 Л І х о н ч а к М е л а н і в 25 .00 
20 С т р а в н я к А н н а 30 .00 
29 Ґ р е н С и л ь в е с т е р 35.00 
29 Н е г р с б е ц ь к и й М и х а й л о 35 .00 
3 3 С к р о б а ч В а л т е р — 25 .00 
39 П а с т у ш а й ч н н М и х а й л о 36-00 
39 П н н д у с М с л а и і я 30 .00 
52 К о в а л ь к е в и ч Іван 2 5 . 0 0 
70 Маковський С т а н и с л а в 3 0 . 0 0 
78 Л о й к о Г а р р н 35 .00 
87 З а х М и х а й л о 35 .00 
99 Л я в н и й П е т р о 40 .00 
99 Лч-кач Г а р р и 38 .00 

103 Д о т ц Г а р р н . 40 .00 
103 К о с т ю к Іван 25.00 
106 Г у б а л ь В а с и л ь 35 .00 
106 Л ю б а с М а р і я 25 .00 
109 М а ч у ж а к П е т р о 35 .00 
109 М о р о з А л е к с - - І ! 35 .00 
109 Ш е п е л л к Марія 25 .00 
109 Щ е п к о Д а м я н 85 .00 
113 К о р с й А н т і н 35 .00 
113 К у з е м ч а к І в а н 85 .00 
113 М и т р н ш а к К а т е р и н а — 25.00 
119 Ш т и н К а т е р и н а 25x00 
122 Ш у р а С т е ф а н 35 .00 
123 К>-хвара М а р і я 25 .00 
123 Л а в р і в с ь к и й Іван 35 .00 
128 Л у х а ш і в К л н м к о 35 .00 
133 О р е н ч а к Т е о д о р 100.00 
144 Г>чіджо К а т е р и н а 25 .00 
144 П а н к е в н ч В а р в а р а 25 .00 
144 Р о з т о ц ь к и й С т а н и с л а в 35 .00 
144 Ш е н и к П а з я 25 .00 
147 Г а л е в н ч П а з я 25 .00 
153 К р и в у ш а Іван 75-00 
153 Л е в е и с о н М : і х а й л о 35 .00 
155 М е л ь н и к е в и ч Г е л е н а __ 25 .00 
155 Я р и ч с в с ь к а К с е н я ^ - 5 ° 
155 К о р д и я к С т е ф а н 35 .00 
162 К о р и т а ш П а р а н и 25 .00 
163 Сенів Юрій 3 5 у О 
163 Сенів Марія -W- 25 .00 
185 ФАйф ( Ф і ф е ї ГОлі* - - . . 1 0 0 0 0 
186 К о г у т Марія 25 .00 
187 М к Д е й д Марія К. 25 .00 
194 Д-р Ж а р с ь к и й Е д в а р д _ 50.00 
213 В а г л а й Г а р р н 35 .00 
214 С е м е р а к С т е ф а н 1 40.00 
218 Ц с п і н І в а н 35.00 
218 К р о л ь Іван 35.00 
218 Сорока П о с и ф - 3 5 0 0 
218 Ш и б н л я к С т е ф а и 35.00 
221 К у н ь о К а т е р и н а . 2 5 00 
223 Ш о п я к Сем 35.00 
227 Д р о с т Юрій 30.00 
227 З в і р К а т е р и н а 25.СЮ 
230 Бирка А н а с т а с і я . . . . . 30.00 
230 ЛІнинська А н а с т а с і я . . 25.00 
230 Л і я я я с ь я а К а т е р и н а . . 25.00 
233 Р а т и ч П а р а с к а 25.00 
233 Ш в е ц ь Івая 35 00 
234 О л е к с и н Іван 35.00 
239 Д ь о р к а М и х а й л о . . . 85.00 
242 Д о н ч а к А н д р і й . . 3 5 0 0 
242 К р о л а к М а р і я _ 25 00 
251 Ш т о х м а л М и х а й л о 35.00 
252 К р у к М и к о л а 35 00 
252 Ш м і ґ е л ь с ь к и й Іван . . . 35 00 
253 П о п л а в с ь к и й А н д р і й ._ 35.00 
271 О с т а ш е в с ь к н й Макс 35.00 
276 К у л ь ч н ц ь к н й Т е о д о р . . 35.00 
280 Т а р а с М е л а и і я і 25.00 
240 Волянськя'и Д м и т р о . 35(H) 
288 Б а р н а М и х а й л о 3 8 . 0 0 

В и п л а т и д р у к а р н і і кни­
г а р н і $ 

Н а г о р о д и з а нових член ів 
. . С в о б о д а 4 з а о р г а н 
П л а т н я п о м і ч н и х си л — 
Н а г о р о д в о р г а н і з а т о р а м 
Н а г о р о д и д л я в і д д і л о в и х 

п р е д с і д н н к і в і касир ів 
П л а т н я г о л о в н о г о у р я д у 
Ф е д е р а л ь н и й п о д а т о к з а 

помічні с и л и 1.532.48 
К о ш т я п о д о р о ж і й р е п р е ­

з е н т а ц і ї 1,209.32 
Д р у к н грамот , звіт ів , по­

в і д о м л е н ь І Т. П. 
К о ш т я п о д о р о ж і о р г а и і -

' з а т о р і в L 
Ч и н ш зів' о ф і с и 
Ви п а я м м а ш и н д л я з л а -

д ж е н н я виказ ів і с т а ­
т и с т и к и (IBM) 

Л і к а р і з а нових ч л е н і в . -
. . С в о б о д а " з а праці 1 д р у -

КИ 
К а н а д і й с ь к а к а н ц е л я р і я 
В и д а т к и на п о ш т у 
М а ш и н а д о п и с а н н я 
П р и б о р и д л я з л а д ж е в м л 

в и к а з і в ( IBM) 
К н и г и д л я В і д д і л і в - — 
Т е л е ф о н - -
Ч и щ е н н я м а ш и н 
О п р а в а і п р е з е р в а ц і я р іч­

ників . .Свободи" - -
Г о л о в н и й л і к а р -_ 
О п л а т а з<<*канадійськ1 д е ­

п о з и т и % чеки — 
О г о л о ш е н н я 
Ф о т о г р а ф і ч н і з н і м к и ч л . 

а п л і к а ц і й - 11 
А с е к у р а ц і й н і д е п а р т а м е н ­

ти з а д о з в о л и . 
С п о р т о в а а х ц ф я — . . 
В о д а і р у ш н и к и - - Т -

- і І н в е с т и ц і ї : 

І н в е с т о в а н о " в ' б о н д а х 
І н в е с т о в а н о в и о р г е д ж а х 

І ІІорняхи алеиім 

разом •; %&& 
1 ЗІСТАВЛЕННЯ 

Готівка з к інцем Лютогч) 
о с т а л а с я __ 5 439 .303 ,05 

П р и х і д з а береМи'ь 2 8 7 , 7 1 3 ^ 6 

• ft -̂  Разом 
•Зі* u f l ' . 
Розхід за березень 
Готівка з кінцем 31-го 

березня 1060 року ос-
тасться _ $478,908-04 

БАЛАНС: 
.Отая 

21 .178 .4f 
12.751.50 

7.300.00 
4 .824.20 
3 ,518.00 

3 .312.00 
2,583.31 

1.038.27 

820.5В 
625.00 

561 .00 
452 .50 

367JS0 
345 .88 
2 7 9 4 Т 
238 .50 

235 .46 
215 .00 
145.68 
121.30 

66 .05 
60 .00 

56 .78 
50 .00 

Відділ Заплатит 
70 8Т.З/ 
71 119.3Г 
7 3 22.9Г 
74 28.1Г 
16 192.254 те та 
7 7 18 0 
78 
79 — -
80 
8 1 " 

83 238.6> 
84 68 .2 f 
8 5 И 4 , 0 < 
87 8'OJ 

Ї4Л9І ш 

124 
125 

і ::::г І 
148 W 2 7 
Ш 2 1 8 . 0 0 
148 .ЬУУ щ т 
іЧІ* - Зів 
162 дій* 
і 

Відділ заплатав 
2 7 4 98-2? 
275 8 6 ^ 0 
2 7 6 177.61 
277 573 .57 
278 42 09 
2 7 9 . 5 2 6 
280 S0.88 
$ 8 1 80.17 
« 8 2 0 6 5 
2 8 3 111.55 
284 — - - 2 3 5 4 
2 8 3 * Я Я 
286 6.11 
2 8 7 109.ЇЦ 
2 8 8 2 3 . 2 3 
2 8 9 1 8 6 J 3 
2 9 0 60.7J 
2 9 1 * 146.5$ 
2 9 2 742.32 
2 0 3 163.16 
295 164.31 
2 9 6 116.88 
298 7.59 
299 80.55 
3 0 0 30 .80 

. . . 169.14 

. . _ 589 .75 

. . . 21 .28 

. - . 21 .68 

. - - 86 .33 
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Готівка $ 
М о р г е д ж і 
В о н д н 
П о з и ч к и ч л е н а м 
Р е а л ь н о с т і -
Д р у к а р н я , — 

Р а з о м 

С т а н 

• 

П о с м е р т н и й ф о н д н о ­
вих р о д і в о б е з п е ч . - $ 17,810.743.62 

А д м і н і с т р . ф о н д ' 
К о н п е н ц і н і ш н ф о н д — 
З а л о м о г о а и й ф о н д . -
Н а р о д н и й ф о н д 
П о с м е р т н и й ф о н д с т а ­

рого РОДУ о б е з п е ч . _ 
Р е з е р в о в н а ф о н д 
Сирітський ф о н д 
Фонд о б е з п е к н інвес ­

тицій - . -
Фонд З а х и с т у С и р о -

т і ш ц я 4 

ЯК 
» ; Р а з о м $ 1 8 , 6 8 0 . 4 4 3 . 8 5 

рЯ»Р* /Олв64»д«а, гол. кас. 

ВЕСІЛЛЯ В 
- • • 

Літом 1990 року був я в 
товаристві свосі дружний яа 

, весіллі в Канаді, в „домені" 
Гната Поворозкнка, в Геміл-
топі. Навіть колОДа — пра­
цювала тоді в його фірмі 
Есек Пекшґ Лімітед. А при­
йшло до того весілля так: 
Рій перед тим виїхали ми до 
Канади відвідати кузина мосі 
дружини, що з рештками ар­
мії Аидерса переїхав в Іта­
лії до Канади. Сам він по­
лян, хоч мати українка, моло­
дий ще, офіцер летувства, о-
пннився в Канаді, як робіт­
ник на .плянтаціях цукрових 
буряків в районі Роленд, Мав. 
Ролевд це містечно ва полови­
ні дороги з Емерсону до Він-
Sinery. В районі Емерсон-Ро-
ленд, як впадуть Дощі, то не 
можна ва фарму ні в'їхати, ні 
виїхати. Треба перечекати З-
4 дні, аж земля підсохне. Мн 
заїхали до Ролевд і ледве ви­
їхали, на фарму боялися їха­
ти! Дорога з головного шля­
ху на Вінніпег до Ролевд бо-
лотивста 1 тих кілька миль 
нічого по дорозі, крім одного 
збіжжевого елеватора, нема. 
Лише. горобці ва, телегра­
фічних дротах с у м у ю т ь . 
В містечку існує одинокий по­
рожній готель, ЯКИЙ ми ви-
•яаймиля, але в ньому не но- ' 
чуваЛя. Не ночували, бо не 
було'я місті навіть соди для 

ГЕМИЛТОНІ 

Відділ-Заплатив Відділ Ьаялатвв 
487 
4 8 0 — -
490» 
491» 
4 9 2 
1 9 3 . . . . . 
4 9 5 

4 6 * 2 

*т 
8 3 . 5 8 
22J2* 

5.49 
2587 
78.60 

4 0 6 6 8 
4 9 7 » . . - _ 42 ,27 

З місячних вкладок від 
чле^/об«зяеч|цівхв. , 
усіх родах обезпеч.... 5 S3.772.32 

МОЛОШІНІ тттт 
Відділ Заллатвв! 

1 ,jji ЗІЛ5І 
2 ^ . S6-IV 
3 -^-'.ig-7>L 
7 '.7.Т- 66-іИ 
8 .̂ »u5 :чбо.зі 
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. • 2 9 1 0 
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. 252 .57І 
. 1 6 1 4 9 1 
, 93 .22 
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„ЩІ Ц Z 
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Сплатн членський пози-

0.650.86 
6,302.40 

І02.40 
І І І т • 

*&ї.06 

ІЛЧ&І 

\\ .̂ JPaoOM.. 

Р О З Х І Д : 
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В и п л а т и т і о е м е у і » • * Ш>ацкііг 
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І н п п . а н п л а т я дедовтнус* ^ояд^.с 
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ВІДСОТКИ в а з а к у п л е н и х 

б о н д а х . ^ і _ . . . ^ . _ . . . і . 
П е р е н о с р е з е р в и а а п е р е -

п я с а я я х ч л е н і в д о ін-
ц ш х к л я с о б е з п о ч е н н л 

Д и в і д е н д а д л я п р и й н я т о ­
го н а н о в о ЧЛеяа _ . _ — 

3 .500 .00 
5,353.70 

801.64 

280 .00 

1.00 

Виплати вдмІвВіцірнНІаега 
фонду: 

Нагороди ..за нових чле­
нів . — - . 6.130.00 

П л а т и в п о м і ч н и х с и л t__ 1,970.28 
Н а г о р о д н прейс іднккаМ І 

к а с и р а м з а нових ч л е ­
н ів з а 1969 р. 1,830.00 

Н а г о р о д и с п е ц , о р г а н і з а ­
т о р а м . . _ 

„ С в о б о д а " з а ,.ГОкреЙНІсН 
В і к л Г 

Ф е д е р а л ь н и й п о д а т о к з а 
помічні с и л и 

В и д а т к и ня п о ш т у 
Л і к а р і з а нових ч л е н і в . . 

617 .00 

6 0 0 . 0 0 

4ТД.20 
100 .00 

26:00 

І н в с с т о п а и о в . м о р ґ е / р к а х 27 .000 .00 
ІивестоваігЬ в б о і і д а х — 30,225.00 
П о з и ч к а ч л е н а м _ 4 0 2 4 3 

Р а з о м $ 7 0 . 4 1 8 . 3 4 

ЗІСТАВЛЕННЯ ГОТІВКИ 
Готівка з к і н ц е м л ю т о г о 

осталася . . . ' . : $ 108,86390 
Пр”ихід Ьа березень . . . . 70.462.15 

П > Й К І Д : 
Віддій Заплатив 

.Разом 5lte,326.05 
Розхід, за березень 70.473.34 

S 4^24,355.25 
: 

,' . 
• 

Готівка -з ПіВЦрк 41-го ' \~ • 
б*рвзая 1080 року ос-

. тастьса Л ^ і і . ^ , . . $ І00^12.71 

' Ст»#чяяжя*і 
ГЧІЇвіл _^_A----lil^-^S ШМ&.І1 
•ГдрПйДжІ ^._*_ 1*2в0 ,04в іЗ 
В о н д н 3 .112.031.39 
П о з и ч к и ч л е н а м . 43 .464 .02 

Р а з о м 

Отам д 

П о с м е р т н и й ф о н д 4 .424.906.39 
Л д м Ш с т р . ф о н д 0 0 , 4 4 8 4 6 

Р а з о м $ 4 . 5 2 4 , 3 5 5 . 2 5 

З А Г А Л Ь Н Е З І С Т А В Л Е Н Н Я 

М А Л В Д У . Н . С О Ю З У : 
Майко дорослих чле­

нів УНС з кінцем 
березня I960, р $ 18,880.44385 

Майно молодечого де-
пвртачкеяту УНС . . 4.524.355І5 

Разом $ 23.204,799.10 
І • 

Роман Слободам, гол. касир 

кого сина, а ми харчувалися 
тільки сеядвічами зі салатою, 
бо нічого більше одинокий 
там ресторан, власником яко­
го був кятасць, не мав. Чому 
ж у вас н/чогО нема? -і- Питав 
я. — А ддя,кдго? Тут рестора­
ну не треба, не знаю, чого я 
тут час траііу -— відповів кк-
тасць. 

Забрали ми кузина І поїха­
ли до Вінніпегу ночувати, бо 
я й так Котів так бути ва аТа-
ді УЯО. 

Жалівсв. кузин, що робота 
важка, що власник фарми ук­
раїнець і українцям дао, крім 
звичайного харчу, ще й Ко-
локо і P&K0 печиво. Табор 
поділився на український і 
дольський, коч перед виїздом 
до Канади всі були Поликаі*?. 
Щоб не було бійки І клопотів, 
фармер забрав українців за 
ріку, ва Другий бік фарми. 

Цей самекузий пан ВсЛков-
скі вирішив по переході до 
Гемнлтону одружитися І за­
просив вас на весілля, що ма­
ло відбутися В суботу. Мо­
лодий хвалився, ідо ва .його 
весіллю буде еама шляхів, бу­
дуть полковники, а навіть сам 
в іде - воєвода. новогрудськиЙ, 
Найкраіца оркестра в околиці 
буде грати иа.весіллі вайкрат 
щі польські тачки. Весільне 
прийняття по шлюбі в польсь­
кому костелі буде, в гарйоі^у 
затишному• д о т якоїсь орга­
нізації сіпіярськях робітників 
з. великою залею до тайцдо. 
Це ж буМ Ду>8е коШтовК^^ІЬ-
сілля — протестував *, (fa*ТЙ-
яе несподівано іиеяувалн' с і і -
ростою, то я знав, ш,о це' Ц й б 
буде коштувати. Молодий за-
жартував, що „шляхціца '.— 
стяцв". ' , .* 

І було чго весілля так, як 
він і предсказував. Дуже в; 
ристократнчне з полковники-
ми І збіднілими щляхгнчами-
дзедзіцами. Ііо доброму «біді, 
поляки випили і розгулялися. 
Паві в гарних сукнях, шлях­
тичі у фраках. Почали полі; 
твхувати зі мною, говорити 
про украінсько-польську зго­
ду, про нечемних українців ня 
Волині, що д”о ' поміщиків 
ставлявся бузвдючпо.! fecai К^4 

сткл вночі'ніноЛя не були се­
бе певними І ^ п е ч н я м и І&Ц 
тих * членів • '<&УІІ -Т-. 5^ердК^ 
ОДИН майор, власник фільяа|>-
ку і двох млинів. Я вдавав ду­
же^давнього, старого украаг-
ського іміграята, що не оріси-
туоіься: у-спрАві Ну>. -фщ 
веіиа чрго багато прд ю,весф-
ля .писати. Пилн і бавилися 
до рана. Одинокий полКодДйк 
неішляктйч з Дрогобича (Jye 
*»&#** м -^вердав: ііені .лср 
Польща;! Пропала .через К* 
них шляхтичів, як ті, - що jfa 
весіллі. >' ' , ' 

Все пішло добре, ляше му­
зика не дописала —; жалілися 
шляхтичі І мали чого жалі­
тися. 

Перша пісня, яку орвесагра 
заграла, була: 

„Весілля ся зачнвас, -А 
весіЛЛя, весілля — 

А я собі(затикаю •'"•'."л'-К-
за'капелюх з ілля. , v 

Я здивувався, що українсь­
кою піснею, зачинають поля­
ки забаву.. Але оркестра укра­
їнською І скінчила, і ве тіль­
ки, те, вона ввесь час грала 
українські пісні. Одинокою 
Польською піснею була „Нао-
коло чарнн ляс'* і мадярськяй 
чардаш. Підпалі поляки весь 
час гукали: „оберка загра,Й, 
мазуркев дай нам. ВаршаадК-
ка — д а ї а прошон*" — нама­
гався аравжер. Нічого не по-
помагаЛо '— оркестра грала 
вправді на домагання і на ко­
манду всі їнщі пісні, але не 
такі, яких товариство вима­
гало. 

Я пішов до музикантів иа 
розмову., Шість м о л о д а х 
хлопців, родом гемвзітокій, ио 
ачашди мені, що вони укра-
щськотх>.'роду, батьки Ьс а Бу-
коввив ,воян всі. йравославві 
їх Оркестра вїйкріщпі і ИК0-
дор^}КЧа'.В'Ч^іі|іці| а^.'воЙй 
сьннх пісень і нот вони в*-м*-
я)«ь; А арепТгб'Ю, ЧЛШ,ЩЩ-
Ма^щир,г^хдй nujaas^^t ск*-
чуть< ЙК' уісрйщці дрфхїІ-А 
ядо треті жричалв, xaft г р а в ^ , 
вони Й зачали гарного вальця 
„Як з Бережан до кадри.;'." 
Це яаййовіша, казав мені цей 
командир, «ку вони щойно 
навчилися, а яку привезли M-
Шсти! І так цілий вечір ве-. 
сільні польські гості, між ЯКИ­
МИ вас двоє було українців, 
забавлялися при звуках ук­
раїнської оркестри. І привик­
ли поляки, бо як оркестра ма­
ла ВІДХОДИТИ о 4-ій рано, то 
Be пустили, тільки зробили 
збЧрку, щоб далі грала. 

Отака то була справа з по­
льським Весіллям й українсь­
кою музикою. 

ВСТУПАЙТЕ В ЧДОБНИ 
- ЗГНСОЮЗУ! 
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Загальні̂ збрри 153 Відділу УНС, який 
здобув перин* місце в Ювілейній Кампанії 

В минулому- ювілейному За 5 минулих років сказав 
році Українського Народно-1 далі голова, був тільки один 
го Союзу відбулася успішна і смертний випадок. Відділ мас 
організаційна кампанія. Пе- j велике число дітей, що навіть 
ремоікцем. в цій-^камланії ваб-1 з гумором підхопив свого ча-
шов 153 Відділ У>1С ім. Луки І су ,,Лнс Микита". 
Мншуги у Фнлад;елфіГ, Па.. Секретар Іван Одежинський 
Що с заслугою осцовника і се-1 у своііому звіті оповів про 
кретаря цього'Відділу Івана;успіхи і трудності у прнсдну-
ОДеЖннського, Йкни водночас ванні членів. Підкреслив, що 

багато українців у Фила-
делфії ще не с членами УНС 

50-річні Збори Т-ва „Запорозька СІЧ*, 
206 Відд; УНСйюЗу у Вунсакет, Р. А*. 

с головним радним УНС. Цей 
Відділ здобув . $ ювілейній 
кампанії 155 ,нрвнх членів, 
і с найбільшим Виділом ок­
руги, хоч зорганізований що­
йно 5 літ тому. 

Загальні Збори цього Відді­
лу відбулися 27 березня в но-
возакупленому.-домі Україн­
ського ,Спортоврго К”л JQб у 
„Тризуб" при найбільшій ву-

Із загальних збор'ів Вілділу-йеремЬжця. Частина членів 
ІЗЗ-і-О ЮдДЬіу УНС І гбсігея, Що лалНшилмсь після зборів* 
на товариське прийняття. Сїідлть (від права до ліва): Вол. 

якиХпри відданиТ””иіпрацІ К»рп>к, Тарас Ящсевнч. Іван Одежинський, гол. п#Дс, УНС 
всіх членів 153 Відділу можна Дмитро Галичий, Іван Скіра, Микола ПрасіцьклА, Василі 
приєднати, бо УНС мас всі да- ЗабоиьхяА. Немає ва знімні містоголовн Відділу адв Томи 
ні до того, щоб українське Дармограя, Що негайно після зборів виїхав до Честеру, де 
громадянство Филаделфії та промовляв на Шевченківському Святі та багатьох інших, 
околиці ставали в його ряди, ІЦО б р а л и у ч а С ть у самих зборах. Світ лив Н. ВолоіиннЬвсь-
здобуваючн дальші усшхн кий. що міс фото-студіо „Нестор". 
для добра української справи.' . *^ J ” у _ 
Заявив, що коли йому а далі Лиці Филаделфії .4932 Н. Брод j помагатимуть члени, то про- був і£5 нових членів, н від 

2 Г р ' Т л Д Є відділ мас при- тягом наступних років зможе конвенції збільшився на 350 
жіЩення. Збори відкрив голо-1153 Відділ ім. Луки Мишугн членів. Бажав Відділові успі-
ва Відділу Іван Скіра, вітаю-1 приєднати ще 414 членів, щоб хів в досягненні тисячі чле-
Чи присутніх та складаючи осягнути 1,000. Інів. За цим гол. предсідник 
іірнвіт головному предсіднн- На кінець подав звіт скарб- вияснив справу уділювання 
Нові УНС Дмитрові Галичи- ннк Відділу М. Прасіцькнй. В морґеджів та спосіб сплачу-
яові. Опісля слцував вибір | минулому 1959 p., Управа ваиня рат. 
президії Зборів, до якої увіїі-ІІбЗ Відділу відставила до Го-і Щодо видавничих справ го-
іігли Вол. Повзанюк — голо-'Ловної каси УНС квоту $19,- ловний предсідник сказав, що 

S., М. Намака — заступник і 117.66. Прочитав видатки Від- цю справу провадить окрема 
икола Вайда —- секретар. ;ділу в сумі 219 кол. В касі Культурна Комісія УНС, за­

ходами якої якраз появилася 
кнняска „У зеленому Підгір ї", 
яка добре розходиться. Коли 
вона • успішно пошириться, 
Негайно УНС приступать до 
видання другої і дальших 
к и н ) к о к . УНС не с тільки 
бизнесовнн, але .водночас 
громадській! і к у л ь т урно-
освітній, а що найголовніше 
УНС на перше місце ставить 
справу визволення України. 
На деяких виданнях УНС не 
с наведене, що це його видан­
ня, щоб і таким, способом 
причинитися до пропаганди 
української справи у ЗДА та 
по всьому світі. УНС докінчус 
плян видання англомовної 
Енциклопедії 

Після прочитання протоко- зістало 108 доларів, 
лу з минулорічних Зборів, і В дискусії над звітами були 
ііриступлено до звітів Управи, порушені справи уділювання 
Голова Іван Скіра сказав, що морґеджів, потреба товарись-

§ Відділ заснрваио 1954 р. з кого життя, . власного дону 
пятивн, сьогоднішнього се-; УНС у '• Фнладелфи, потреба 
таря Івана Оде,жинського, щомісячних книжкових вн-

Йжішаючн назву ім. Луки | дань для членів, справа при-
ншуги великого ” громадсь-1 сднювацня і затримання чле-

кЬго діяча на терені Америки,' нів, курси українознавства, 
що водночас 'зобов'язує Від-1 курси секретарські та табори 

хлопячі і дівояі на Союзівці* 
Першим забрав слово гол. 

предсідник УНС і відповів на 
всі ті справи, які відносилися 
до'. Головної Управи. Заявив, 

Діл до гідної репрезентації. В 
1954 р. 153 Відщл .мав всього 
46 членів, в 1955 -.— 73 чл., 
1956 — 104 чл.г 1957 — .236 
4л., в 1958 p. ~ 3&6 чл,; а в .. 
цьому 1959 р. мас, 586 членів, j що прибув на Загальні Збори 
Оерішній інтенсивній праці 1153 Відділу тому, щоб йому і 
Голова заявив, що' 153 Відділ | його секретареві п. Іванові 
мас на меті досягнути при те-, Одежинському погратулюва-
протягом трьох' років 1,000Ти за перемогу в ювілейній 
членів. Це може статися при [кампанії УНС. Гол. предсід-
співпраці всіх членів Відділу, ник ствердив, ЩО Відділ здо-

t 

ОБЄДНХЙНЯ УКРАШЦІВ в АМКРИЩ 
„САМОЦОЩЧ" — Відділ в НЮ ПОРКУ 

,-і:. _ з а п р о ш у с 
Саоі^ - Члсчгіл і Пряхильцикіи на 

ПОСВЯЧКІШЯ НОВОНАБУТОГО ДОМУ 
п і 

СПІЛЬНЕ СВЯЧЕНЕ 
' j r H . r j v . - I-J;I ; .що Одбудеться •.. . . . , - • -

г: fimwato трми i960 р. 
;|а ••• :«•;..<> і и:в.іиад. 4:00 до ,пол. ” 
.|.| •-, в домі ,.СЛіЙОваМОЧІ-іг*- 98* Друга Кисню, Ню Порк 
L ,,.,ХД'оліМиуватдсд „с,.кпиисляріі Відділу ..Самопомочі 
! ” "ПС*лбЬг6Чі>лтіп 1CG0 р. , . . . . - „ 

t)i#,«p;v; о І').) і'. 
.,\ ^)>>>ГГ/»-'ІГ-*ІГГГ7Г**Т""~'*Т*^***'**'*******tf^3SSStS£ИЯ'^??Т1, v,A 

І З в і д д а ї • С.У І А. у ФНЛАДЕЛФИ ГїНВШЧ) 
'' >' '"' мп̂ .ЧікШу dnhpocimi Вас з Ріднею иа 

:;,..: ' Т Р А Д И Ц І Й Н І 

ва. що буде великим досяг­
ненням. Матиме два томн. До 
кінця цього року зачнеться 
дЬук першого тому. Йдуть 
кінцеві переговори з Видав­
ництвом МекМІлена. Коли 
воно згодиться видати англо­
мовну Енциклопедію Укра­
їнознавства, буде це коло­
сальна прислуга українській 
справі. МекМілен розішле П 
по всьому світі. Присутні з ве­
ликою увагою вислухали гол. 
предсідника — Д. ГалИчкяа. 

До нової .Управи увійшли,: 
голова -4 Іван Скіра, заст. 
Дармограй, секретар — L 
Одежинський, скарбник — М. 
Прасіцькнй. Члени: Заброць-
кий і Карпяк, а Контрольна 
Комісія; Прокоповнч, Штой-
Ко і ЯцКегіич. У вільних внес­
ках схвалено уділити 100 до­
лярів на дім УСК ,.Тризуб" і 
25 долярів на коледж у Стем-
форді-

_ Перед закінченням Зборів 
гол. предцідник звернуті ще 
увагу, що на Союзівці знову 
буде Курс Українознавства, 
літні табори для хлопців, опі-

а теж відбу-

ПЕГНАЩвІ ВЕЧЕРНИЦІ 
. , кГУа що ̂ відбудуться 
в СУБОТУ, 7-го ТРАВНЯ 1960 р. 

ГЧ)И>ЯСЛШ І»*СОJXi 
її .талі 

ІСЛІОБУ, при 847 Н. Франклін пул. 

Лрямжср П 
Сисціплька нагорала 

Студентська 'брКсстра 
Вступ: }Щ доч. 

Ярослав г.кгнАДіш. 
для найліпшого танцюриста. 

Буфет у заряді Вп. Пань. 
— Початок: н год. 7:30 веч. ' 

г т т т т т т т т т т т г т і ї ї Т І І Х І Х І Х Х Х Ш Т Т Т Т І М И И І ^ и ^ 

Увага! НЮАРК і ОКОЛИЦЯ! Увага! 
' і , • ; 

Спілка Української Молоді Америки, 
і гОСКРЕДбК в ЩО АРКУ 

запрошус на — 

9-ті зчерги традиційні 
ТРАВНЕВІ ВЕЧЕРНИЦІ 

” ' ' що відбу дуться 

в суботу, 14-го травня 1960 р. 
я заліі УКРАШСЬКОЇ ЦЕНТРАЛІ 

180 William Street — NEWARK. N. J. 
ПОЧАТОК — n год. 8:00 вечора. 

Орксстра — Б. ГІРНЯКА. 
Аранжер — Д-р ВОЛОДИМИР ГУК. 

АТРАКЦІЇ НКГПОДІВЛНКИ ГУМОР 
Залп пся н гтпьмах і квітах Вибір королеви. Вгтуї: 
на Всчерннці-за запрошениямн Проситься свосчосио л»-
ковлятя cTo.Ti|KHt Злмоплятн можна особисто п логіівн) 
Осерсді:у. або телефонічно Ml 2-9501, між год. 

КЕЧІрНШ СТРІП ПОВАЖАНИЙ. 
козпткт 

-9 вечора. 

Українознавст- слп для дівчат 

П О Д Я К А 
Друзям, Знайомим і Рідні, що відвідували мс-

ме в критичних днях мойого побуту в лікарні, Уп­
раві і всім Членам Українського Спортового Клюбу 
в Ню Иорку. що в їх імені відвідав MQHQ. їхній Голо-

,ваїВШ.: д-р Петро'Григорович, передаючи слова 
..співчуття і розради, -яй 'також всім Т?Ащ що з Праз-
:• ішкрм Христовогр ^сКресення* П})ИСЛІІЛИІ мені свя-
11 точці побажаная, СКліуіаю цісю.дорогрю мбю га-' 
'( рячу-подяку за' ласкаву пам'ять;• 
> ! У рірі, що "дрй цомочі Всевіішщ.опо, в якнай-
' ^ и Л ч я х днях вможу вяову всій- особисто стиснути 
V ДРУЖЩР. руку, йттаірі. усіх радісним 

»5'і ХРЙІ^Є BOQKP5Q! , Ті 

Кожного року більше 
більше розголошується, що 
тут чи там святкусться 50-ЛІт-
ній ювілей якогось з Відділів 
УНСоюзу. ЦьогЬ року ді*-
дався свого 50-річчя також 
Відділ 206. Товариство „Загіо-
ррзька Січ", відбувши свої 
50-річні збори та заразом 
Вступивши в склад піонерів 
СоюзовоТ ]>6ДННИ. 

Коли іде мова про час ми­
нулий а іцс в тому рахуючи 
50-років минувшини, тут мо­
жна прнзадуматися над тяж­
кими обставинами, що їх му-
сілн переживати усюди наші 
люди із їхнім приїздом з рід-
ррх сіл на чу?кнну. Брак 
знання чужої мови, несприят­
ливі обставини, та може і брак 
відповідних людей на печат­
ках — це було у кожній гро­
маді, як і в нас, — організа­
ційне і братське життя почи­
нається аж по кількох роках, 
коли вже розвідались про У-
НСоюз. 
• Відділ 206 був побудований 

деться Курс секретарів УНС. 
Крім цьоог звернув увагу на 
збірку фондів на будову ко­
легії св. Васнлія в Стемфорді. 
Закликав всіх членів жертву-
внати на цю ціль, щоб збір­
кою між членами УНС за­
безпечити в колегії назву 2-оХ 
заль іменами Укр. Нар. Сою­
зу і „.Свободи". 

Микола Вайда 
Плоте політичне оголошення. 
І 

і на солідному фуйдаменті, ма­
ючи на увазі патріотизм, лю­
бов до свого народу, твере­
зість та гасло один за всіх, 
всі за одного. 

Не диво, що наше товарн-
ствб солідно трималось Ь мог­
ло пережити всякі труднощі. 
Тільки в такому розумінні міг 
наш УНСоюз висунутися впе­
ред і стати справжнім бать­
ком наших організацій. То­
вариство „Запорозька Січ" 
Відділ 20б, мас за собою пев­
ну історію, бо кблн прнхо-
днться перекинути дскільк? 
річних карток із минулих ро­
ків, бачимо з опису, що буг 
рух. патріотизм і любов Дг 
taoro народу, велика жертпен-
ність на різні потребуючі цілі. 
ка поміч рідному красві. на 
ііерквн. на школи, і бібліоте­
ки, на потерпілих по війні ін­
валідів та на політичних в'яз­
нів, масмо свою бібліотеку і 
була музика проф. М. Гай-
воронського. 

Тому то з великою ГОРДІС­
ТЮ товариство і Відділ 206-нй 
приготйвлясться до свого свя­
та. 5б-літНього ювілею. 

Маючи ще серед свого 
члекства чотирьох членів-ос-
иовнпків, які завжди непохит­
но душею працювали для 
здійснення своїх мрій Та на 
хвалу свосї організації і на 
славу свосму народові. 

Іван Кокольськнп. 
І гол. радний УНС. 
— Плятце лалітнчн'е бголоіпення 

На Фото — урядовці Товариства Запорозька Січ, відділ 
20G УНСоюзу. З ліва на прало: Світи Тепер — фін. секре­
тар, Леон Градюк — касир, Іиап Кокольськнн — НОВИЙ 
іредсіднпк, Ярослав КиндерфореишЙ — бувший прнзндент, 
ШХААЛО Чагарин — mrr. ареднідввкя, Михайло Фірман — 

рвкордовой секретар. 

.'{имісті. КВІТІВ an могилу 
нашого Дорогого ВлТіка, 

б.і. н. д-ра ЮЛІЯІІА НАЛИСНИКА 
і'і;.1адіі<:>іо - - •Ji).(H) до.іяріїї 

на фонд J'-iui „ОЗорони .Іг-хкішцпіїн" 
ІРИНА І ЛЧІГОГ ЛАВ ЛЛПІІИЬКІ 

Attent ion! At tent ion! 
YOUNGSTOWN, Ohio! 

Vote for 
Michael J. K O V A C H 

— for — 

County Commissioner 
Democrat 

.м# Graduate Miami University; j 
• J terms Mayer of CnmriHell. Ohio; ! • 
' • . Veteran; j 
Щ , Ciualifivd, experienced. 

Attorney PETER GUMCK 

ВІДКРИТТЯ ВЛАСНОГО БЮРА 
МИХАЙЛО М А Т И Я Ш 

Agent and Broker 
NOTARY PUBLIC 

— ВСІ РОДИ ЗАБЕЗПЕЧЕНЬ — 
Приходить або телефонуйте. 

173 STUYVESANT AVENUE 

Newark, N. J. 
ESsex 3-1G88 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 114 
ЖИТТЯ: 

Гогпітплкшція 
ІІепсіі 
Щорічні ренти 
Звбсзпочрпня нд и.нттп 
ТернінонІ исск.тринії 
КорпорацІАні 
Лшиїі:ін податній 

І реальностей 

• Ті її Г І 

ORange 3-6570 
: :ЛГА'ІІ .ІП 

ЗЛЦЕЗЇІЕЧ]Б)ПНЯ 
Доми 
Меблі 
Лита 
іір'їгн кралЬкаА 
•Іоннії 
Кораблі 

Гі Інше 

ІІЛ: 

and РЕТЕЙ U s q i A k 

Платне політнтне оголошення. Олатнв політнчя» оголошення 

І .д-j) • брлодимир Михайлів 
ВудеІ?Д. в квітйі I960. "• • 

И П Д Я Х Ж И Ш Р Ж Д Р Д Ж Д Х І Х Х Д Д 
Іт4**Ф*»т09**+»**++*+*+********•**'*•*•' 

(33 Г 

т ' TRIDENT UKRAINIAN New І 
PHONOGRAPH RECORDS Л^Г=Л 

Й>А\".,— Long PlayinR — 12 inch Record) ч 
, , І В — 

і Copperhead Р'Ика 
)C.ll і 

T-201 — A 
• 1. Vya/anky / Ukrjuny (I 

2. Ko/achok (Іоік-Оагке) 
[1 Tsvhanskej Kin (Tkr- v 
' 4. '(>hcrtas" — 'Marwrka 
5. Nc /cnysia svnu (I'kr. v o d 

I J. Liigynka . . . 
Г 200 - A 
L KonihmUika (bulk-DanceJ 
j Г--.-Step (l-.lk-Dan.f) 
J. КоксИса-і)шпіпо (K Dunce) 

КнсІїяп.кЬкі-^- Dnncel 
Truvka ІроЦ^ГНтгеІ 
Kolonjcijka (Ff^Dance) 
Musk by MlLTtJN G 01. 

Pr.ce per RecorJ: Sn-00 each 

Try mi out Polka 
Where is Johnny (Nov.) 
Clarinet Polka 
(iooil-Liick Polka (Nov, 
|ani-Session Polka 

Vitamin Polka (l kr McilJi-y) ! 
2. l-'arnilv Polka (Nov.-Vnrali 
3 Holiday Polka 
1 Rozluka-Bandura (Waltzі 
5 Canary Polka (Kanarok) 

_"> Enfjafemenl Polka 
KSON and His ORCHESTRA. 
C.O.D.. includes ALL charges 

Sen,l V d r - I-- TR10ENT RECORDS CORP. 
270 E, joth Street — New York Я. N. Y. 

or 3sk your Ukrainian Dealer: 

S^lliVift^^VcfaV-

-rKHFPA ТЬННП СЕК^КТАРІЯТ' ЗАКОРДОННИХ СПРАВ >ТВР 
. ' ' . ” ' '• ' ' і ” , -

ДОСЛІДНО В И Д А В Н И Ч Е ОБ'ЄДНАННЯ 
ПРОЛОГ 

плапгтопуіоть npvrv з черги 

К О Н Ф Е Р Е Н Ц І Ю 
прнсгіячену 

НАПНОВІШШ ІСТОРІЇ УКРАШСЬКОЇ 
ЗОВНІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ. 

ПРОГРАМА 
Миколи ЛЕБЕДЬ, генералІ.ІІІІЙ секретар :іа-
праи УГВР; 

До ІСТОРЦ диплома-

Відкриття 
кордоннії 

Нроф, роман ( МЛЛЬЧТОЦЬКІІП 
Тії УПР; 

Микола ЛВВКДЬ 3 дігльпостн Рофорснтурн :юпнішніх 
ав'яаісіп ОУН ft УГВР; 

Юрій ЛОІІАТЇІНСГ.КНП. іпюлк. УІІА • До історії україн­
ського курінп. Група Піг.ніч. т :oj. „Нахтгіґаль", спогади 
учасника; 

Д-р Ліойомнр О. ОІТНШЬКІІП До історії українсько­
го куріня, груші Иіпдснь, т. ли ..Роляпд", спогади учаїі-
ішка.; 

Проф. Лов ИІАНКОВК'ЬКНП Україні-ЬКО-ЖИДІВСЬКІ СТО-
гункп п спітлі фаістів (.роки 1939-1915); 

Заключне СЛОВО • Д-Р Мироглип ПРОКОП 

Ко?нрерсіщія підбудетьсл 

в суботу, 7-го травня 1960 р. 
п приміщенні: 

УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ АМЕРИКИ 
2 Іст 7П ПУЛ. — Ню Порк. 
ПОЧАТОК — в год. а:::о 

Після конференції 

ТОВАРИСЬКА ЗУСТРІЧ 
Вступ чл Конференцію, включно з топарнськоіо зустрічей) 

І.ГіО Дол. 

Д О УЧАСТИ В КОНФКРКЙЦН ЗАНРОШУСТЬСЛ 
УКРАЇНСЬКЕ ГРОМАДЯНСТВО. 

Зп ближчими Інформдціямп звертатись 
ІІІЮЛОГ — Н7Г> 1ї«ч-г Йид Ея>.; Йю Порк — 

па 
тел. 

адресу 
: МО 3-ИІЯ1 

Attention! Attention! 
Мі YOUNGSTOWN, Ohio!1 

Vote for 

Michael 
— fbr — 

State Representative 
Democrat 

President, Youngsfuwn 
Committee; 

I'rcsidcui (»( Muscular I 
Deputy Sheriff; 
Member <>f Lodge 230 

National Association. 

Ukrainian Concrcss 

>ystrophy; 

if (lit- Ukrainian 

Attorney PETER OULICk 
and PETER USCHAK 

У ФІНІНСІ В ПІДМІСЬКІЙ л ітнисьновій дільниці 
У гголнці <Лрі:;онн зярнованп нідіючинкоип Оселя, під 

управою нашої фїрЦН "ARIZONA !NVI:STM£NT & REALTY 
CORP."- Лобудопапі Ь е̂”ПвршІ ломп із кімнатами дліг го-

• одиноких осіб, тз оуд?піоі: їй хкрчів^ею. Для парслсрв>*йіі-
ня мГсця,. прошу писіїїн иііперел під' НИНІЧЄ подану адре<у. 

'Місто ФІНТКС.' за' с^п,тнст'.гііінми данимії. мас. наЯсу-
•ЧіііЖЙ КЛІмят і Ha<Wlri1.Jif'cf>i;H!iii;iix дніп (цінол рік), куди 

>: HticTjqT pBltyj Одні для nWno-
пинку 1 , здоровій, дру Ч Аля 
розваг.' 

Розгоном розбудови Фіиікс 
сТо.ть на тісрцюуу місці в М,А. 
а ИО:КЛНЙО, що і всгІТІ. - ^жс 
СІ.ОІХІЛНІ'.С :vtiut?, яв цеіггр та 
од.ідок електронічного провис­
лу. ••' • , І, 9» 

По.іотнмнр Я. KOBAJH* 
Broke* -.'» 

ARIZONA INVESTMENT 
and \ * 

RFALTY CORPORATION 
Moilinjj A.Klrc!js R; R. 2. В о ж ^ 

PHOENIX; Ariz. 

НІдлЬгк |ІСІ)ЗИ|ІН". Пі ікла,іаіЬг ііог.іідпамо пглпу 
i v « y Наша ги.і идпііппя ЦІПІ t-n.iu п * ' ї г * доиомижі* 
•ІДСП'ІПІ-ІІШІ ці.шн Намі и|мі(і>тліс 

TRIDENT SAVINGS AND LOAN A S S O C I A T I O N 
1 9 3 3 W E S T S I S T S T R E E T - C H I C A G O 9 . I L L I N O I S 

T E L E P H O N E P R O S P E C T 8 5 8 0 0 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ 
4 УНСОЮЗУ! 

HteJ^f lofa toaoaBtHgargHH 

Перероблені 

МАШИНКИ 
ДО 

ПИСАННЯ 
англійські, ціна $25.00. Мас­
мо також нові і перероблені 
українські машинки Рахун­
кові машини. Офісові приря-
ди Потрібно агентів. 

ALL LANGUAGES 
TYPEWRITER COMPANY 

П9 W. 23rd St. (6—7 Ave.) 
New York, N. Y. 

Phone: CHclsca 3-8086 
_> 

'"I ~> тШт 

^ / f e p ! E WJ^AL 

В 

Літереітурно-Мистецький Нлюб 
в НЮ ИОРКУ 

суботу, 14-го травня 1960 — в год. 7:16 веч. 

К О Н Ц Е Р Т 

ft залі JUNIOR HIGH SCHOOL 
Ave •В" — (між 1-5 вул.) — в НЮ ИОРКУ. 

по повороті з виступів в ЕВРОПІ 
ОПЕРОВОГО СПІВАКА, BAPHtbHA 
УКРАЇНСЬКИХ І ЧУЖИХ СЦЕН 

ТЕ0Д0РА ТЕРЕН А 
В ПРОГРАМІ: , 

Твори ЛИСКНКЛ. СИНИЦІ НАДЕНКНКА. МАЛБОРОДИ. 
ТІЦА і СТРАДВЛІ. ГЕНДЛЯ, ШУБЕРТА. ВЕРДі ті 

Акомпаньямент — д-р fe, ІІА:ІАЛЯ. 
УК|МІТІІ' м:І пісні будуть пнхонаігІ г. Америці по рал 

Продаж квитків: „АРКА", ,.ЕКО", ..СУРМА' 

ІЯТОШИНСЬКОГО, 
П МАСНЕ. 

перший. 

* 

Спілка Українських Журналістів в Америці (СУЖА) 
в п'ятницю, 13-го травня 1960 р. 

в залі ЛІТЕРЛТУРІІО-МИСТЕЦЬКОГО КЛЮБУ 
149 — ї-га Еі'рнні 

у я і д ж у с 

НЮ НОРКУ 

П У Б Л І Ч Н У Д И С К У С І Ю 
на ТР»«Ч 

„СВІТОВИЙ КОНГРЕС УКРАЇНЦІВ" 
ВІдкрпс під Управи СУЖА І пояснить: д-р МЛТГЛИ СТАХІВ; 

Дискутанти; 
ІН*. ДМИТРО АНДРІСВСЬКИП. Vi.\. ВАСИЛЬ МУДРІШ, 
Д-р КОСТЬ ПАНЬКІВСЬКИП і д-р МИРОСЛАВ ІІРОКШ. 

Дискусірю керуватиме: |юд. ШЛИ КЕДРИН. 
докладно в год. Я:ОО ввчент ПОЧАТОК 

* Н о ВЕСНУ!* 

DUNLEY HAT SHOP 
14 SAINT MARK'S PLACE, NEW YORK 

(Іст 8-иш пул., між t-t ІГиіяи) 

MAC НА СКЛАДІ великий вивір ПК< H І МИ\ КДПК.ІІОМП кіл S 1.9Д та Г,Ььш.-. 
Мммі) також великий вивір ФІЛЬЦОВИХ в КЛК)ІЧ>ВІіХ КАЛЕЛЮХШ, імпортованих з 
Італії, найкращої якости в різних кольорал і плпновіїннх фасонах власного виробу то 

відомої марки капелюх* — KNOX. 
Кожний капелю* гарантований. — Куплений у пи- капелюх ' мстимо фаЛричною яетодою 
Првгадувмо, щоiv нашому відділі ЧОЛОВІЧОЇ ІАЛИНТЕРН першої я.(о«тп різнородні 
ООІ”ОЧКИ, 100% cotton, зітної марки "JAY SON" IV! оорвЧиж гаринтоваиі я прайиі. У 
ВеЛІисОму виворі також: ДОЩОВИКИ. ПАРАСОЛІ. Імпортовані СВЕТЕI'll. КРАВАТКП. 
СКАРІІЕТКИ, ПАСКИ. ІІІАЛІІКН й Інші зимові речі. 
ПроОЙМо зайти 1 переконатись про високу якість матеріалу та квзьху фабричну Цілу. 

• Отиорено щоденно де К-еі епч.. в суботи до 10 дЮ • 
- ГОВОРИМО ПОУКРАТНСЬКИ. — 

Слухайте вашої радіопередачі кожної СУБОТИ па українській програмі 
Романа МАРИНОВИЧА. 



СПОРОТА. 30 TVI кпттня іаго 4. 82. 

• П Р А Ц Я « 
• HELP WANTED PF.MAI Р • 

BUILDING SERVICE 
MATRONS 

до січного прибирання у 
вллнкях мол^т>>'их Люроинж 
Судинках в Мангеттспі. — 
Платин ІОІІІЙН:І ставка 
S 1.S7 н:і ГОДЯІїу. Від СІ ЧИ 
веч. до 12-ої ночі »1л тип* 
діжка до п'ятниці Нкшп т 
масте досвіду в чищенні 
навчимо Всі користі 
шпиталь, операції. здА^:чгі* 
чення ва життя, пенсія • 

вакації 
•"""НОСИТИ Ск ЩІІ , ІГНН" ' МІЛ 

10:30 ранку Принеоітт це 
оігиіотення і останні р*>кп 

меиднпії ло 
•** F>«rt ">7«h S«r»4"l 
NEW YORK CITV 

Ґейтс проти публікування непотрібних 
військових підручників 

Вашингтон. — Секретар о-івяння всякого роду військових 
борони З Л А Томас С. Ґейтс. підручників і дбати про те, 
мол. розіслав доручення усім І Щоб усе. що публікується, бу-
військовнм ;, етанолам зреду-і 
купати до мінімуму публіку- К О М П А Н І Я 

| T H E LUTA CLOTHING 
Буде МІСТИТИСЯ ВІД 2Я-Г0 КВІТНЯ 
V Сі чинім приміщенні при 1666 
St. Nicholas Ave . між 187-188th 
пул п ІІЮ Порку. як подас — 
и. Таненбаум l.uta Clothing це 
концерн уживаного одягу- з а -

"моианого 1'> років тому, при 
599 \\'. ^ 47tl) St.. перетеся те-

RhAL ESTATE 

іо потрібне н акл>атве. П р о - ' 
голосив Ґейтс це епос, д о р у - ' 
чення після двомісячних сту­
дій різнородннх ВІЙСЬКОВИХ 
підручників, під час яких 
встановлено .наявність цілої 
маси публікацій, цілком н е ­
потрібних з мілітарного чи 
технічного погляду, таких, як 

наприклад, про інфільтрацію 
комунізму в церквах, чи про 
найкращий спосіб готування 
горілки ..Мартіні". Згідно з 
дорученням Ґейтса усі запла­
новані до друку військові ви­
дання мусять бути апробовані 
перед їх публікацією і переві-
рювані кожних 18 місяців н і -

• П І ' 1 II ч щ 
• HELP WANTED MALE • 

МАШИНІСТІ! 
BENCH HANDS 

К:і П е р ш у і Д р у г у ШНфтУ 
v Maintenance DepL 

старої фаГірики в •Вруклнні 
Постівпа праця. 

Phone: МІ 7-4000. f£xt 37 
від год. 12-1 та від 4-5:30 I'M 

ПОТРІБНО 
енергійного МУЖЧИНУ 

ло постійної прані п молочарні, 
в днів у тижні. $80.00 на почи 
той. пі,шишка по 1-му МІСЯЦІ 
Користі, 'забезпечення на жит 
тя. шпиталь, пенсійний плял 
Телеф. вечорами 5:30-8 00 Р ,\1 

WEIIs 5-3851 

ВИПАДКОВО ПРОДАСТЬСЯ 
an S І4.Л00 

Гарна САДИБА, 
< акр. :.іш ф., мурований ДІМ. 
•і кімнат а валнКИМ закритим 
антіом Річка для риболовлі й і пер з уваги на потребу більшо-

купаикя, овочеві дерева. Влаш-І -о мнця. а тим самим і для вн-
овамнн курник ita 1.000 курей, j голи та кращої обслуги Покуп-
Івтоматкчянй доплив води та j !і>н-
азопе огрівання Гараж з май-
тернені І ^Ї ІНШІ будівлі, Л0 ХВ. 

ВІД ФнЛОДСЛфіІ та 40 чи. до Дт-
і:иїтик Ситі. Оглядати кожного 

дня від 4:00 год для, и суботу 
, н е д і л ю КОЖНОГО ча«*у. Адре. ' .а-

ALEX MOLOI) 
Маріє-Ave. & 6'h Street 

Alco. New Jersey 
Tel : ROckweil 7-_*714 

MISCELLANEOUS 

REAL ESTATE 
В околиці FLEMINGTON. N. J 
прибл. 50 милі, від Ніо Порку 

г. до продажі: 
Ф А Р М II 

Щ МОЛОЧАРСЬКІ 
• КУРЯЧІ 
• СКОТАРСЬКІ 
• тя інші, у величині ВІД 1" до 

4 0 0 аі:ріи. 

Г» II З II В С II иа продаж: 
газолінові <тац:і і варетПТН ДЛЯ 
иаправн .піт табір могилі 

ресторани пені іонати 
пекарні та інше. 
11л літній побут! 

ГЮНІ'АЛА 2-Г. кімнатні 
ВІДПОЧИНКОВІ ДОМИ для 
старших, ПАРЦЕЛІ під бу­

дову доступні НІШІ. 

REAL ESTATE SALE 
330 East fllh Street 
New York 3. N- Y. 

John HALAWAJ — OR 5-lSfil 

YONKERS. N. Y. 
Weslchcsier 

ДОМИ 
( і -род СКЛСИ* 

- склеп: 
городом, 
городом. 

Ц і п а 
Ц і н а 
Ц і н а 
Ц і н а 
Шив 
Шиа 
Ціна 

S 9,000 
$25.000 
$20.000 
S 8.500 
$18 500 
S б.ооо 
sii.ctoc 

t o R i n i A n M V 

МЕШКАННЯ 
ГУ i-JVito.^., СЛля лпгжу 
. В о Щ г Р а г І 'SMlth. 

Рент 4 * S7G.0O. 
Х^ьсф.ї 'WDtfrrgtTHT-*4;732 

Щ КІМНАТИ : 
Газлі:* огріванії я-

1 SfieB4H»ffl рент , $Л<00. 
4 м '{Український власник. 

35U Woodward Street 
Jersey City. N. J-

Tel.: BErRcn 4-5279 

S-pOflJ 
3-род. 
3-pox 
1-рад. 
1 -роді 
2-род. 
.. 6 С І ПЧіце' названі д о т і поло 
жені дужо гаріїо. "it ияйбяижчо 
ну суоІДетві церкчи. ШКОДИ 
гМркІЯ *і комуниишШ.іЯ.іх моа: 
лт^>стся 

Н. М-.ЛЕФ 
Real Estate Broker 
о. м. стрігаськип 

Л 0 SO. 'Broadwpy 
YONKERS. N-/Y. 
Иг> Інформації; і,: 

ФбвП - • пілнй'двіїи до С 
•І не,уора; 

Я-ОН12 •В-іО'Аяг вечора. 

ТІ:ІІКР ви МОЖЕТК 
ВІДВІДАТИ 

СВОЇХ КРКВНИХ 

в КРАЮ 
ft інших країнах 

ІНДИВІДУАЛЬНО 
або ГРУПОВО. 

Тиеячі зллополених відвіду­
вачів оповідають про догідний 
"ПОЄІ6. я к и м 

COSMOS TRAVEL BUREAU, 
Inc п Нк» Иорку, 

•ілліптуван їхню подорож до 
всіх країн східньоі Европи й 

Ми допомагаймо в одержанні 
чі.чі і іюдорожннх форма-іьпое-
ГЄЙ. 

За іпформаціями на од«ржая-
ія візи і резервацій, прошу пи-
•атн або телефонувати: 

COSMOS TRAVEL 
BUREAU, Inc. 

45 West 45th Street 
NEW YORK 38, N. Y. 

Phone: Circle 6-7711 
'OSMOS займастьея подорожа­

ми ВІД 1S98 p. 
> І М И И І И Ш > І И 

Платне оголошення. Виізд на 
власний риск подорожного. 

Увага! Мешканці Увага! 
АЛЛЕНТАВНУ, Па. й ОКОЛИЦІ І 

Всім відома фірма 
PACKAGE EXPRESS & TRAVEL AGENCY, Inc. 

подас до відома 
Читачам газети 1-своїм; Клієнтам, що в Аллентавні 

• І Р М І І 

ВІДКРИТО новий вщдш 
ФІРМИ 

Package Express & Travel Agency, Inc 
214 N. 5th Street — ALLENTOWN, Pa. 

Tel.: HEmlock 5-0415 
При Відділі зорганізовано продаж різних МАТЕРІЯЛШ, 

ШКІРИ ft других ТОВАРІВ, по умірі:овапих цінах. 
• Rel носилки ннеяласться Гк>аііоеереднм> з Аллентапиу. 

Па.; 
• Достана пачок до всіх частин Східньоі Квропн ґараито-

пана; ***** 
• Всі пачки вигадається з оплаченим тут матом. 

Шдкрито: 
ЩОДКІШО — від. 4:00 год. дна до 8:00 год. веч. 
и СУБОТИ — від 9:00 год. рано до 0:00 год. веч. 

YO 

YO 

МІЧ4ТИ ANFTMM! 

НАУКА—ЛРЖЦП 

A T L A S 
Beauty School 

Дозвольте нам вивчити Вас 
на виеокоплатну 
КОСМЕТИЧКУ . 

ПІД інструкціями експерта 
LILIAN QBR1EN 

Supervisor 
T'l 

Mr. THOMAS 
(Манний ніоііоркеьі.нй 

стиліст фрнзур. 
Наука з нашим новим, мо­
дерним виряДОИ. Ве.і прак­
тика в нашім чудовім Сальо-

ні Краса в пдртері. 
ДЕННІ ft ВЕЧІРНІ КУРСЯІ 

І І К П : І С П Л А Т И 
Н И З Ь К А О П Л А Т А . 

672 8th Avenue Г42-43 Sts) 
BRyant 9-724Г, 

Говоримо по-украінськн 

HOTEL LE MARQUIS 
12 E. 31st St.. New York, N. Y 
(Between 5 & Madison Ave*.)' 
чистий, приг.ипнй, наче дім. 
під кожним оглядом, низькі 
оплати, ііоолинчі кімнати. 
принатн'.і лазнячка під $2Л 
тижнево. 1 Іогнійні, прив. лаз-
ничгка під $.Н0 тн-.і:п. 2 кіми. 
ПОМСІІІК. Можність варення. 

MU 4-7480 

MISCELLANEOUS • 

B o w l i n g 

є великий бизнес 

еля того. Відповідальні за пе­
регляд цих публікацій є го­
ловні командування окремих 
збройних сил. , 

ЩАДІТЬ У ЛЕГКИЙ спосга 
К У П У Й Т Е СВОЇ Б О И Д В 
ЧЕРЕЗ П Е И Р О Л СЕПВШГС 

Р О З Ш У к н 

• HOUSES FOR SALE • 

/ НА ПРОДАЖ 
ROOMING HOUSE 

11 кімнат і 70 акрів землі. 
Ілиз. головного гайвею. Route 

9, 2 милі на полуднє від 
Saratoga-

Phone.- 3726 — R 2 
і Box 56, Saratoga Springs 

Оля Випоградська 
nouiyKvc. свого брата 

ЗОЛОЛІІМИРА ПЕТРОВИЧА 
ВННОГРАДСЬКОГО. 

оодом з Полтавщини, Кремен­
чуцького району. Зголошува­

тися на таку адресу: 
Olga WYNOHRADSKA 
•. 6547 Dennis Ave. 
Detroit 10, Michigan 

ІВАНА БОЙКА 
І ПОСІП1А ЗЛВАДСЬІСОГО, 

які були в Австрії, 
пошукує 

Panes DIDENK0 ' 
177 Cooper Street 

Trenton. N. JH USA 

ДОМИ - ІНТЕРЕСИ - МОРГЕДЖІ 
. ASTORIA •—Лплрт дім. 24-род.. мур., недалеко сабвею. річ-, 
' ний рент $12.700. Чистий знек $5.200. Низька готівка. 

Рентабельність 16.04 з Вашого вкладу; 
FLUSHING — 2-род. дім. а гарним городцем, модер. апарта­

мент (0 кімнат). 4 $310.00 місячний рент. 
1 великий вибір інших ДОМІВ у всіх околицях Квінсу. 

В . К У З Ь М И Н С Ь К Н П 
EASTERN REAL ESTATE CO. 

168-04. Hillside Avenue — Jamaica, Ь I, N. Y. 
Tel-: AX 1-7400 — щодня від 11-ої до 8-ої веч. 

і і»латмінт ST6H 
.48 Е. 7tb S t 
New York City 

Теі:.ОВ 3-35» 

ВЕЛИКА ЗНИЖКА ЦШ 
- -ял 

МАШИНИ ДО ПИСАННЯІ 

ПЕЧАТКИ 

В РІЗНИ£ МОВАХ 
— в и р о б л я є — 

ROMAN ft 

Iwanycky] 
2905 Wilkinson Avenue 

BRONX 61, N. Y. 
Tel.': ТА a-9748 

Дзвонити веч. від 8-10. 
mm 

м^*><м^<^<^ 

ігаго,^а для Вас Інвестувати п 
найскориіе ролпииаючійся 

Іид>стріі п Америці 

CAPITAL GAINS 
Телефонуйте 

а^о прямо виповніть понижчнй 
купон, а одержите псі дачі й 

інформації бе-і оплати чн 
зобов'язання. 

Lytwyn & Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ІЦІІРЛ І ЧЕСНА 
Our Services Are Available 

Anywhere-fai New Jersey 
801 SPRINGFIELD. N. J. 

IRV1NGTON, N. J. 
NEWARK, N. J. 

ESsex 5-5555 

j York Securities Inc. 

80 Wafl St.. 
New York 5. N. Y-
Tel : BO 0-6214 

r 

j ІМ'Я 

1 Адреса 

і Micro Зона 

J :мтвт Тел.: 
J 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБІІИК 
ЗпЛмясться похорояама 

и BRONX, BROOKLYN. NEW 
YORK І ОКОЛИЦЯХ 

Контрольована темп*раттра. 
Модерн* капляня до умевтку 

даром. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
Tel.: ORchard 4-2568 

Іван ВУР.ИІВ 
Знана 

УКРАЇНСЬКА 
ФУТРЯНА ФІРМА 

ВЯКОІІХ; на замовлення 
НОВІ Ф І Т Р А 

перемодсльовус проходжеві 
футра по найновіших 

фасонах. 
Приймає, футра на 

ПЕРЕХОВАННЯ - STORAGE 
Відбір і достана на місце. 

J. WUJK1W, Inc. 
MANUFACTURING FURRIER 

Н І Е. 7th Street 
New York 9. N. Y. 

T e l : SPring 7-Я710 


